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Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH / MHR
MHV

Portata  -  Capacity  -  Debit  -  Caudal  -  Förderliestung 1450  RPM
2900  RPM

Pressione massima sull’aspirazione  -  Max. pressure on suction
Pression maxi à l’aspiration  -  Presión max. aspiración  -  Max. Saugsdruck

Pressione massima sulla mandata  -  Max. pressure on delivery
Pression maxi au refoulement  -  Presión max. descarga  -  Max. Abflußdruck

Temperatura massima del fluido  -  Max. liquid temperature
Température maxi du liquide  -  Max. temperatura fluido  -  Max. Födermediumstemperatur

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - MANUFACTURING FEATURES - CARACTERISTIQUES DE CONSTRUCTION - CARACTERISTICAS DE CONSTRUCCIÓN - BAUMERKMAL

Tenuta a baderna per 105°C  -  Gland packing for 105°C  -  Etanchéité
a baderne 105°C  -  Empaquetadura por 105°C  -  Stopfbüchspackung bei 105°C
Tenuta meccanica  -  Mechanical seal  -  Etanchéité mécanique
Sello mecanico  -  Gleitringdichtung

Tenuta a baderna con camera di raffreddamento
Gland packing with cooling chamber  -  Etanchéité à baderne avec chambre
de refroidissement  -  Empaquetadura con camaras de refrigeración
Stopfbüchspackung mit Kühlungskammer

Lubrificazione a grasso  -  Grease lubrification
Lubrification à la graisse  -  Lubricación por grasa  -  Fettschmierung

Lubrificazione ad olio  -  Oil lubrification
Lubrification à huile  -  Lubricación por aceite  -  Ölschmierung

Anelli di usura intercambiabili  -  Interchangeables wear rings  -  Bagues d’usure
interchangeables  -  Anillos de desgaste intercambiables  -  Austauschbare Spaltringe

Comando lato aspirazione  -  Suction side drive  -  Commande côté
aspiration  -  Accionamiento lado aspiración  -  Antrieb saugseitig

Comando lato mandata   -  Delivery side drive  -  Commande côté
refoulement  -  Accionamiento lado descarga  - Antrieb  druckseitig

Rotazione oraria (vista lato aspirante)
Clockwise rotation (looking from suction side)
Rotation horaire (vu côte aspiration)  -  Rotación a derecha (vista lado aspiración)
Uhrzeigersinn - Drehrichtung (saugseitig gesehen)

Doppia sporgenza d’albero  -  Double shaft projection
Double saillie d’arbre  -  Doble resalto eje  -  Doppel-Wellenvorsprung

LIMITI DI IMPIEGO  -  USE LIMITS  -  LIMITES D’EMPLOIE
LIMITES DE EMPLEO  -  EINSATZGRENZEN

  S =  Di serie - Standard - Standard - En serie - Standardausführung      —      R =  A richiesta  -  On demand  -  À la demande  -  A pedido  -  Auf Anfrage

RIDUZIONE DI RENDIMENTO  -  EFFICIENCY REDUCTION  -  REDUCTION DU RENDEMENT  -  REDUCCION RENDIMIENTO  -  LEISTUNGABSCHLAG

Tolleranze sulle prestazioni secondo ISO 9906 - Grado 2, Annesso A  –   Tolerances on performances according to ISO 9906 - Degree 2, Annex A
Tolerances des caractéristiques selon les normes ISO 9906 - Dégrée 2, Annexe A  –   Tolerancias de las caracteristicas según la norma ISO 9906 - Grado 2, Anexo A

Leistungtoleranzen nach ISO 9906 - Grad 2, Annex A

Allo scopo di mantenere i propri prodotti costantemente al passo con l'evoluzione tecnica, la NEWJET s.r.l. si riserva la facoltà di modificare senza
preavviso, dimensioni e caratteristiche dei prodotti riportati su questo catalogo.
In order to keep its products constantly ahead of technical evolutions,NEW JET s.r.l. reservs the right, without any prior notification, to modify dimensions and characteristics of the products
described in this catalogue.
Afin d'avoir ses produits techniquement à jour, NEW JET s.r.l. se réserve le droit de modifier, sans préavis, les dimensions et les caractéristiques des produits déscrits dans ce catalogue.
Para mantener sus productos siempre actualizados con la evolución técnica,NEW JET s.r.l. se reserva el derecho, sin previo aviso, de modificar las dimensiones y caracteristícas de los
productos descritos en este catálogo.
Technische Änderungen, ohne vorherige Benachrichtung, im Zuge der Weiterentwicklung, behält sichNEW JET s.r.l. vor, um die Herstellung ständing zeitnah zu halten.

S S S S

R R R R

R R R —

S — — S

R S S —

R R R R

S S S —

R R R S

S S S S

R R R —

MH MHL MHR MHV
3 ÷ 900 m3/h — — 3 ÷ 80 m3/h
5 ÷ 250 m3/h 180 ÷ 600 m3/h 5 ÷ 600 m3/h 5 ÷ 150 m3/h

16 bar 16 bar 16 bar 16 bar

40 bar 40 bar 64 bar 40 bar

140°C 140°C 140°C 105°C

          Per mat. girante  -  For impeller material
               Par materiel roue  -  Por materiel impulsor
                           Bei Laufrad-Werkstoff

      - 3  - 4 - 8
      - 2  - 3 - 6
      - 1  - 3 - 5
      —  - 2 - 4

    Bronzo - Bronze
 Bronze - Bronce -  Bronze

    Acciaio - Steel
 Acier - Acero -  Stahl

    Acciaio Inox - Stainless Steel
 Acier Inox. - Acero Inox. -  RostfreierStahl

Per N° di stadi  -  For N. stages
Par N. etages  -  Por N. etapas

Bei Stufenzahl

1 2 3 4

- 4 - 3 - 2 - 1
- 4 - 2 - 1 —
- 3 - 2 - 1 —
- 2 - 1 — —

 32-40 ÷ 40-50
  50-65 ÷ 80-100

              100-125
              125-150

 25-40 ÷ 32-50
   40-65 ÷ 65-100

   80-125 ÷ 125-150
 150-200 ÷ 250-300

MH MHV
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Corpo aspirante - Suction body - Corps aspirant
Cuerpo de aspiracion - Sauggehäuse
Corpo premente - Delivery body - Corps de
refoulement - Cuerpo de descarga - Druckgehäuse
Corpi intermedi - Intermediate body - Corps
intermediaires - Cuerpos intermedios - Stufeninnenkörper
Diffusore - Diffuser - Diffuseur
Difusor - Leitschaufeleinsatz
Girante - Impeller - Roue - Impulsor - Laufrad  (1)
Albero - Shaft - Arbre - Eje - Welle
Bussole di protezione - Protection bushes - Douilles de
protection - Casquillos de proteccion - Schutzbüchsen
Anelli di usura - Wear rings - Bagues d’usure
Anillo de desgaste - Spaltringe  (2)
Supporto - Support - Support - Soporte - Abstützung
Camera di raffreddamento - Cooling chamber - Cambre de
refroidissement - Camara de refrigeracion - Kühlungskammer  (2)

Dati tecnici
Technical data
Données technique
Datos tecnicos
Technische Angaben

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MATERIALI  -  MATERIALS  -  MATERIAUX CODICE ESECUZIONE  -  EXECUTION CODE  -  CODE D’EXECUTION  -  CODIGO DE CUMPLIMIENTO  -  AUSFÜHRUNGSCODE
MATERIALES  -  WERKSTOFFE

Costruzione Standard - Standard construction - Construction standard - Fabricacion en serie -Standardbauart  :

(1)  Giranti in   0.7040 per pompe  MH 80-125 , MH 100-150  a   n>  3000    ,     MH 125-150  a   n> 2400
      Impellers in    0.7040  for pumps        MH 80-125    , MH 100-150     at   n>   3000     ,      MH 125-150     at   n> 2400
      Roues en       0.7040  pour pompes    MH 80-125   ,  MH 100-150     à   n>   3000     ,      MH 125-150     à    n> 2400
      Impulsores en 0.7040  por bombas     MH 80-125   ,  MH 100-150  con   n>   3000     ,      MH 125-150     con n> 2400
      Laufräder in   0.7040  für die pumpen  MH 80-125   ,  MH 100-150   bei   n>   3000    ,      MH 125-150      bei n> 2400

(2)  Solo a richiesta   -   Only on demand   -   Seulement sur requete   -   Solo bajo pedido   -   Nur auf anfrage

MH / MHR
MHV

0.6025 0.6025 0.6025 1.4470 1.4469 0.6025 1.0619 1.0619 1.4404

0.6025 0.7040 0.6025 1.4470 1.4469 0.7040 1.0619 1.0619 1.4404

0.6025 0.7040 0.6025 1.4470 1.4469 0.7040 1.0619 1.0619 1.4404

0.6025 0.6025 0.6025 1.4470 1.4469 1.4410 0.6025 1.4404 1.4404

0.6025 0.6025 2.1050.01 1.4470 1.4469 1.4410 0.6025 1.4404 1.4404
1.4028 1.4028 1.4028 1.4404 1.4404 1.4028 1.4028 1.4404 1.4404

1.4028 1.4028 1.4028 1.4404 1.4404 1.4028 1.4028 1.4404 1.4404

0.6025 0.6025 2.1050.01 1.4404 1.4404 1.4028 0.6025 1.4404 1.4404

0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025

0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025 0.6025

MATERIALI - MATERIALS - MATERIAUX - MATERIALES - WERKSTOFFE I USA GB

0.6025 G25 ASTM  A 48-74 1452  Gr 17

0.7040 GS 400/12 ASTM A 536 2789 Gr 370/17

1.0619 C25 ASTM A 216 Gr WBC 1504 Gr 430 E

1.0619 C25 ASTM A 216 Gr WCB 1504 Gr 430 E

1.4028 X 30 Cr 13 AISI 420 970 Gr 420

1.4404 X 2 Cr Ni Mo 1712 AISI 316 L 3605 Gr 316

1.4469 G-X2CrNiMoN 25-7-4 ASTM 4 890 Gr 5A -

1.4470 G-X2CrNiMoN 22-5-3 ASTM 4 890 Gr 4A 318 S13

2.1050.01 G-Cu Sn 10 SAE 10 1400 Alloy  CT 1
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/M

HR
 1

00
-1

50
MH

V 
 1

25
-1

50

MH
/M

HR
 1

25
-15

0A

MH
  1

25
 - 

15
0B

MH
  1

50
 - 

20
0

MH
  2

00
 - 

25
0A

MH
  2

00
 - 

25
0B

MH
  2

50
 - 

30
0

2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1

1450 18 15 14 13 12 10 9 8 8 7 6 6 5

1750 18 15 14 13 12 10 9 7 7 6 5 5 4

2900 17 14 13 12 9 7 5 4 — — — — —

3500 13 10 9 8 6 5 4 — — — — — —

0,014 0,030 0,045 0,045 0,076 0,104 0,155 0,200 0,200 0,240 0,315 0,400 0,500

0,010 0,020 0,030 0,030 0,050 0,070 0,105 0,135 0,135 0,160 0,210 0,270 0,330

  TIPO POMPA
  PUMP TYPE
  POMPE TYPE          MH / MHR / MHV
  BOMBA TIPO
  PUMPENTYP
  Numero minimo di stadi
  Minimum number of stages  -  Minimum nombre d’étages
  Min. numero etapas  -  Min. stufenzahl

  Numero massimo di stadi  (giri/min)
  Maximum number of stages  (r.p.m.)
  Maximum nombre d’étages  (tours/min.)
  Max. numero etapas  (r.p.m.)
  Max. stufenzahl

  Valore max. - Max. value Albero - Shaft - Arbre - Eje - Welle:

  Valeur maxi -   Maximo valor X30Cr13
  Max. wert       P/n ( kW/1') X2CrNiMo1712

MH-MHL     Cod.  "A"
MHR            Cod.  "D"
MHV            Cod.  "A"
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Dati tecnici
Technical data
Données techniques
Datos tecnicos
Technische Angaben

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH / MHR

P: Bocca premente - Delivery port - Bouche de refoulement - Boca de impulsión - Druckmund.

A: Bocca aspirante - Suction port - Bouche d'aspiration - Boca de aspiración - Saugmund.

M:Motore - Motor - Moteur - Motor - Motor.

P P

A
M

A 1 10

2 11

3 12

4 13

5 14

6 15

7 16

8 17

9 18

P P

A
M

A

P A P A

M

P

A

M

P A

PA
M

P A

M

P

A

P A

M

P A

P A

P

M

AA

P

P

M

AA

P

P P

A
M

A

P P

A
M

A

P A P A

M

P

A

M

P A

PA
M

P A

M

P

A

P A

M

P A

P A

P

M

AA

P

P

M

AA

P

ORIENTAMENTO BOCCHE  -  NOZZLES ORIENTATION  -  ORIENTATION DES BOUCHES
EINSTELLUNG DER MUNDE  -  ORIENTACION BOCAS
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Dati tecnici
Technical data
Données techniques
Datos tecnicos
Technische Angaben

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH / MHR

P: Bocca premente - Delivery port - Bouche de refoulement - Boca de impulsión - Druckmund.

A: Bocca aspirante - Suction port - Bouche d'aspiration - Boca de aspiración - Saugmund.

M:Motore - Motor - Moteur - Motor - Motor.

3 12

4 13

6 15

P A P A

M

P

A

P

A

M

P

A

P A

M

P A P

M

A

P

A

M

P A

P

A

P

M

A

TIPO POMPA
PUMP TYPE

POMPE TYPE
BOMBA TIPO
PUMPE TYP

Numero minimo di stadi
  Minimum number of stages
Nombre minimum d’étages

  Min. numero etapas
Min. Stufenzahl

MH 25-40 3

MH 32-50 3

MH 40-65 3

MH 50-80 3

MH 65-100 3

MH 80-125 2

MH 100-150 2

MH 125-150 2

MH 150-200 2

MH 200-250 2

MH 250-300 2

BOCCHE ORIENTATE SULLO STESSO LATO  -  NOZZLES POSITIONED ON SAME SIDE
BOUCHES POSITIONNEES SUR LE MEME COTE  -  MUNDE AN DEN GLEICHE SEITE AUSRICHTET

BOCAS ORIENTADAS EN EL MISMO LADO
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Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHV

44

50,5

57

63,5

70

76,5

83

89,5

96

102,5

109

115,5

122

128,5

135

141,5

148

76,5

86,5

96,5

106,5

116,5

126,5

136,5

146,5

156,5

166,5

176,5

186,5

196,5

206,5

105

120

135

150

165

180

195

210

225

240

255

270

285

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

3
50

13,2
11

4
66,6
17,6
14,7

5
83,3
22

18,3

6
100
26,4
22

8
133
35,2
29,3

10
167
44,1
36,6

12
200
52,9
44

14
233
61,7
51,3

16
267
70,5
58,6

18
300
79,3
65,9

20
333
88,1
73,3

22
367
96,9
80,6

MH 25-40/  2

MH 25-40/  3

MH 25-40/  4

MH 25-40/  5

MH 25-40/  6

MH 25-40/  7

MH 25-40/  8

MH 25-40/  9

MH 25-40/10

MH 25-40/11

MH 25-40/12

MH 25-40/13

MH 25-40/14

MH 25-40/15

MH 25-40/16

MH 25-40/17

MH 25-40/18

MH 32-50/  2

MH 32-50/  3

MH 32-50/  4

MH 32-50/  5

MH 32-50/  6

MH 32-50/  7

MH 32-50/  8

MH 32-50/  9

MH 32-50/10

MH 32-50/11

MH 32-50/12

MH 32-50/13

MH 32-50/14

MH 32-50/15

MH 40-65/  2

MH 40-65/  3

MH 40-65/  4

MH 40-65/  5

MH 40-65/  6

MH 40-65/  7

MH 40-65/  8

MH 40-65/  9

MH 40-65/10

MH 40-65/11

MH 40-65/12

MH 40-65/13

MH 40-65/14

  12,5
    0,29
  18,8
    0,44
  25,1
    0,59
  31,4
    0,73
  37,7
    0,88
  44
    1,03
  50,2
    1,17
  56,5
    1,32
  62,8
    1,47
  69,1
    1,62
  75,4
    1,76
  81,6
    1,91
  87,9
    2,06
  94,2
    2,20
100
    2,35
107
    2,50
113
    2,64

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM

2,1

1,85

2,5

2,05

3,1

2,35 2,75 3,4 4,9

MH 25-40  –  MHV 32-40

MH 32-50  –  MHV 40-50

MH 40-65  –  MHV 50-65

  12,1
    0,33
  18,1
    0,49
  24,2
    0,65
  30,2
    0,82
  36,3
    0,98
  42,3
    1,15
  48,4
    1,31
  54,4
    1,47
  60,5
    1,64
  66,5
    1,80
  72,6
    1,96
  78,6
    2,13
  84,7
    2,29
  90,7
    2,46
  96,8
    2,62
103
    2,78
109
    2,95

  11,9
    0,36
  17,9
    0,53
  23,9
    0,71
  29,9
    0,89
  35,8
    1,07
  41,8
    1,25
  47,8
    1,42
  53,8
    1,60
  59,7
    1,78
  65,7
    1,96
  71,7
    2,14
  77,7
    2,32
  83,6
    2,49
  89,6
    2,67
  95,6
    2,85
102
    3,03
108
    3,21

  10,8
    0,38
  16,2
    0,57
  21,6
    0,76
  27,1
    0,95
  32,5
    1,14
  37,9
    1,33
  43,3
    1,51
  48,7
    1,70
  54,1
    1,89
  59,5
    2,08
  64,9
    2,27
  70,4
    2,46
  75,8
    2,65
  81,2
    2,84
  86,6
    3,03
  92
    3,22
  97,4
    3,41
  17,8
    0,62
  26,7
    0,94
  35,6
    1,25
  44,5
    1,56
  53,4
    1,87
  62,3
    2,19
  71,2
    2,50
  80,1
    2,81
  89
    3,12
  97,9
    3,44
107
    3,75
116
    4,06
125
    4,37
133
    4,69

    9
    0,41
  13,5
    0,62
  18
    0,82
  22,5
    1,03
  27,1
    1,24
  31,6
    1,44
  36,1
    1,65
  40,6
    1,86
  45,1
    2,06
  49,6
    2,27
  54,1
    2,47
  58,6
    2,68
  63,1
    2,89
  67,6
    3,09
  72,2
    3,30
  76,7
    3,51
  81,2
    3,71
  17,2
    0,69
  25,8
    1,03
  34,4
    1,37
  43
    1,72
  51,6
    2,06
  60,2
    2,41
  68,8
    2,75
  77,4
    3,09
  86
    3,44
  94,6
    3,78
103
    4,12
112
    4,47
120
    4,81
129
    5,16

    6,6
    0,44
    9,9
    0,66
  13,2
    0,87
  16,6
    1,09
  19,9
    1,31
  23,2
    1,53
  26,5
    1,75
  29,8
    1,97
  33,1
    2,18
  36,4
    2,41
  39,7
    2,62
  43,1
    2,84
  46,4
    3,06
  49,7
    3,28
  53
    3,50
  56,3
    3,72
  59,6
    3,94
  16,3
    0,75
  24,4
    1,12
  32,6
    1,5
  40,7
    1,87
  48,9
    2,25
  57
    2,62
  65,2
    3
  73,3
    3,37
  81,5
    3,75
  89,6
    4,12
  97,8
    4,5
106
    4,87
114
    5,25
122
    5,62

1,85

1,7

  15,2
    0,81
  22,8
    1,22
  30,4
    1,62
  38
    2,03
  45,6
    2,44
  53,2
    2,84
  60,8
    3,25
  68,4
    3,66
  76
    4,06
  83,6
    4,47
  91,2
    4,87
  98,8
    5,28
106
    5,69
114
    6,09
  21,1
    1,14
  31,7
    1,72
  42,2
    2,29
  52,8
    2,86
  63,4
    3,43
  73,9
    4
  84,5
    4,58
  95,1
    5,15
106
    5,72
116
    6,29
127
    6,86
137
    7,44
148
    8

  13,9
    0,87
  20,9
    1,30
  27,9
    1,73
  34,8
    2,17
  41,8
    2,60
  48,8
    3,04
  55,8
    3,47
  62,7
    3,90
  69,7
    4,34
  76,7
    4,77
  83,6
    5,20
  90,6
    5,64
  97,6
    6,07
105
    6,51
  20,4
    1,25
  30,7
    1,88
  40,9
    2,50
  51,1
    3,13
  61,3
    3,76
  71,6
    4,38
  81,8
    5
  92
    5,63
102
    6,26
112
    6,89
123
    7,51
133
    8,14
143
    8,76

  12,5
    0,92
  18,7
    1,38
  24,9
    1,83
  31,1
    2,29
  37,4
    2,75
  43,6
    3,21
  49,8
    3,67
  56,1
    4,13
  62,3
    4,58
  68,5
    5,05
  74,8
    5,50
  81
    5,96
  87,2
    6,42
  93,4
    6,88
  19,6
    1,34
  29,4
    2,01
  39,1
    2,68
  48,9
    3,35
  58,7
    4,02
  68,5
    4,69
  78,3
    5,36
  88,1
    6,03
  97,9
    6,70
108
    7,37
117
    8,04
127
    8,71
137
    9,38

  10,8
    0,96
  16,3
    1,44
  21,7
    1,92
  27,1
    2,41
  32,5
    2,89
  37,9
    3,37
  43,4
    3,85
  48,8
    4,33
  54,2
    4,81
  59,6
    5,29
  65
    5,77
  70,5
    6,26
  75,9
    6,74
  81,3
    7,22
  18,6
    1,41
  27,9
    2,11
  37,1
    2,82
  46,4
    3,52
  55,7
    4,22
  65
    4,93
  74,3
    5,63
  83,6
    6,34
  92,9
    7,04
102
    7,74
111
    8,45
121
    9,15
130
    9,86

  17,5
    1,46
  26,2
    2,20
  35
    2,93
  43,7
    3,66
  52,5
    4,39
  61,2
    5,12
  70
    5,86
  78,7
    6,59
  87,5
    7,32
  96,2
    8,05
105
    8,78
114
    9,52
122
   10,2

  16,3
    1,52
  24,4
    2,28
  32,6
    3,04
  40,7
    3,8
  48,9
    4,56
  57
    5,32
  65,2
    6,08
  73,3
    6,84
  81,5
    7,6
  89,6
    8,36
  97,8
    9,12
106
    9,88
114
  10,6

  14,1
    1,59
  21,1
    2,38
  28,1
    3,18
  35,2
    3,97
  42,2
    4,76
  49,3
    5,56
  56,3
    6,35
  63,3
    7,15
  70,4
    7,94
  77,4
    8,73
  84,4
    9,53
  91,5
  10,3
  98,5
  11,1

25
417
110
91,6

0,7 0,8 0,9 1,1

1,45

1,85

1,50

3,2

1,65

MHV 32-40/  2

MHV 32-40/  3

MHV 32-40/  4

MHV 32-40/  5

MHV 32-40/  6

MHV 32-40/  7

MHV 32-40/  8

MHV 32-40/  9

MHV 32-40/10

MHV 32-40/11

MHV 32-40/12

MHV 32-40/13

MHV 32-40/14

MHV 32-40/15

MHV 32-40/16

MHV 32-40/17

MHV 32-40/18

MHV 40-50/  2

MHV 40-50/  3

MHV 40-50/  4

MHV 40-50/  5

MHV 40-50/  6

MHV 40-50/  7

MHV 40-50/  8

MHV 40-50/  9

MHV 40-50/10

MHV 40-50/11

MHV 40-50/12

MHV 40-50/13

MHV 40-50/14

MHV 40-50/15

MHV 50-65/  2

MHV 50-65/  3

MHV 50-65/  4

MHV 50-65/  5

MHV 50-65/  6

MHV 50-65/  7

MHV 50-65/  8

MHV 50-65/  9

MHV 50-65/10

MHV 50-65/11

MHV 50-65/12

MHV 50-65/13

MHV 50-65/14 H P
- 

P
re
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 m
a
n
o
m

et
ri

ca
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 m
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ri
 

- 
P
o
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 d
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m

p
a
 in
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W

To
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d 

in
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Pu

m
p 

ab
so

rb
ed

 p
ow

er
 in

 k
W

H
au

te
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 m
an
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et

riq
ue

 to
ta

le
 in

 m
Pu

iss
an

ce
 a

bs
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bè
e 

pa
r l

a 
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m
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n 

kW
Al

tu
ra

 m
an

om
et

ric
a 

en
 m

ts
Po

te
nc

ia
 a

bs
or

bi
da

 e
n 

kW
47

53,5

60

66,5

73

79,5

86

92,5

99

105,5

112

118,5

125

131,5

138

144,5

151

82

92

102

112

122

132

142

152

162

172

182

192

202

212

112

127

142

157

172

187

202

217

232

247

262

277

292

MH

Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg

MHV
M

an
om

et
ris

ch
e 

Fö
rd

er
hö

he
 in

 m
Pu

m
pe

n-
Le

ist
un

gs
au

fn
ah

m
e 

in
 k

W

Caratteristiche a 1450 giri/min
Performance at 1450 r.p.m.
Caractéristiques à 1450 tours/min.
Caracteristicas a 1450 r.p.m.
Leistungen bei 1450 U/min.
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114

129

144

159

174

189

204

219

234

249

264

279

160

182

204

226

248

270

292

314

336

358

380

194

232

270

308

346

384

422

460

498

536

258

320

382

444

506

568

630

692

754

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

16
267
70,5
58,6

18
300
79,3
65,9

20
333
88,1
73,3

22
367
96,9
80,6

25
417
110
91,6

30
500
132
110

35
583
154
128

40
667
176
146

50
833
220
183

65
1083
286
238

80
1333
352
293

100
1667
440
366

130
2166
572
475

  23,6
    2
  35,4
    3
  47,2
    4
  59
    5
  70,8
    6
  82,6
    7
  94,4
    8
106,2
    9
118
  10
129,8
  11
141,6
  12
153,4
  13

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

1,7 1,7 1,75

1,35

1,9

1,4

2,1

1,46 2,15

1,7 1,95

1,85 3 6,2

  23,3
    2,04
  35
    3,06
  46,6
    4,08
  58,3
    5,1
  70
    6,12
  81,7
    7,14
  93,3
    8,16
105
    9,18
116,7
  10,2
128,3
  11,22
140
  12,24
151,7
  13,26

  22,9
    2,08
  34,3
    3,12
  45,8
    4,16
  57,2
    5,2
  68,7
    6,24
  80,1
    7,28
  91,6
    8,32
103,5
    9,36
114,5
  10,4
125,6
  11,44
137,4
  12,48
148,8
  13,52
  30,8
    3,06
  46,2
    4,6
  61,6
    6,13
  77
    7,67
  92,4
    9,2
107,8
  10,73
123,2
  12,27
138,6
  13,8
154
  15,33
169,4
  16,86
184,8
  18,4

  22,4
    2,12
  33,6
    3,18
  44,8
    4,24
  56
    5,3
  67,2
    6,36
  78,4
    7,42
  89,6
    8,48
100,8
    9,54
112
  10,6
123,2
  11,66
134,4
  12,72
145,6
  13,78
  30,5
    3,16
  45,75
    4,74
  61
    6,32
  76,25
    7,9
  91,5
    9,48
106,7
  11,06
122
  12,64
137,2
  14,22
152,5
  15,8
167,7
  17,38
183
  18,96

  21,3
    2,17
  32
    3,25
  42,7
    4,34
  53,3
    5,42
  64
    6,51
  74,7
    7,59
  85,3
    8,68
  96
    9,76
106,7
  10,85
117,3
  11,93
128
  13,02
138,7
  14,1
  30
    3,35
  45
    5,02
  60
    6,7
  75
    8,37
  90
  10
105
  11,72
120
  13,4
135
  15,07
150
  16,75
165
  18,42
180
  20,1

  26
    4,2
  39
    6,3
  52
    8,44
  65
  10,5
  78
  12,6
  91
  14,7
104
  16,8
117
  18,9
130
  21
143
  23,1
156
  25,2
  20
    3,5
  40
    7
  60
  10,5
  80
  14
100
  17,5
120
  21
140
  24,5
160
  28
180
  31,5
200
  35

  16
    4,3
  32
    8,6
  48
  12,9
  64
  17,2
  80
  21,5
  96
  25,8
112
  30,1
128
  34,4
144
  38,7
160
  43
  27,3
    7
  54,6
  14
  81,9
  21
109
  28
136
  35
164
  42
191
  49
218
  56
246
  63

  23,8
    8,88
  47,6
  17,76
  71,4
  26,64
  95,2
  35,52
119
  44,4
143
  53,28
167
  62,16
190
  71,04
214
  79,92

  19,3
    9,97
  38,6
  19,97
  57,9
  29,91
  77,2
  39,88
  96,5
  49,85
116
  59,82
135
  69,79
154
  79,76
174
  89,73

MH 50-80/  2

MH 50-80/  3

MH 50-80/  4

MH 50-80/  5

MH 50-80/  6

MH 50-80/  7

MH 50-80/  8

MH 50-80/  9

MH 50-80/10

MH 50-80/11

MH 50-80/12

MH 50-80/13

MH 65-100/  2

MH 65-100/  3

MH 65-100/  4

MH 65-100/  5

MH 65-100/  6

MH 65-100/  7

MH 65-100/  8

MH 65-100/  9

MH 65-100/10

MH 65-100/11

MH 65-100/12

MH 80-125/  1

MH 80-125/  2

MH 80-125/  3

MH 80-125/  4

MH 80-125/  5

MH 80-125/  6

MH 80-125/  7

MH 80-125/  8

MH 80-125/  9

MH 80-125/10

MH 100-150/1

MH 100-150/2

MH 100-150/3

MH 100-150/4

MH 100-150/5

MH 100-150/6

MH 100-150/7

MH 100-150/8

MH 100-150/9

MHV 65-80/  2

MHV 65-80/  3

MHV 65-80/  4

MHV 65-80/  5

MHV 65-80/  6

MHV 65-80/  7

MHV 65-80/  8

MHV 65-80/  9

MHV 65-80/10

MHV 65-80/11

MHV 65-80/12

MHV 65-80/13

MHV 80-100/  2

MHV 80-100/  3

MHV 80-100/  4

MHV 80-100/  5

MHV 80-100/  6

MHV 80-100/  7

MHV 80-100/  8

MHV 80-100/  9

MHV 80-100/10

MHV 80-100/11

MHV 80-100/12

MHV 100-125/  1

MHV 100-125/  2

MHV 100-125/  3

MHV 100-125/  4

MHV 100-125/  5

MHV 100-125/  6

MHV 100-125/  7

MHV 100-125/  8

MHV 100-125/  9

MHV 100-125/10

MHV 125-150/  1

MHV 125-150/  2

MHV 125-150/  3

MHV 125-150/  4

MHV 125-150/  5

MHV 125-150/  6

MHV 125-150/  7

MHV 125-150/  8

MHV 125-150/  9

MH    50-80    –  MHV   65-80

MH    65-100  –  MHV   80-100

MH    80-125  –  MHV 100-125

MH  100-150  –  MHV 125-150

2,6

1,6

1,8

3,6

1,86

1,76

3,1

1,7

1,7

2,6

2,1

MHV
  19,3
    2,3
  29
    3,45
  38,7
    4,6
  48,3
    5,75
  58
    6,9
  67,7
    8,05
  77,3
    9,2
  87
  10,35
  96,7
  11,5
106,3
  12,65
116
  13,8
125,6
  14,95
  29
    3,6
  43,5
    5,4
  58
    7,2
  72,5
    9
  87
  10,8
101,5
  12,6
116
  14,4
130,5
  16,2
145
  18
159,5
  19,8
174
  21,6
  21,1
    3
  42,2
    6
  63,3
    9
  84,4
  12
105,5
  15
126,6
  18
147,7
  21
168,8
  24
189,9
  27
211
  30

  17
    2,48
  25,5
    3,72
  34
    4,96
  42,5
    6,2
  51
    7,44
  59,5
    8,68
  68
    9,92
  76,5
  11,16
  85
  12,4
  93,5
  13,64
102
  14,88
110,5
  16,12
  27,7
    3,93
  41,6
    5,9
  55,5
    7,87
  69,3
    9,83
  83,2
  11,8
  97
  13,77
 110,9
  15,73
124,8
  17,7
138,67
  19,67
152,5
  21,63
166,4
  23,6
  20,6
    3,25
  41,2
    6,5
  61,8
    9,75
  82,4
  13
103
  16,25
123,6
  19,5
144,2
  22,75
164,8
  26
185,4
  29,25
206
  32,5

  21,4
    4,7
  32,1
    7,1
  42,8
    9,4
  53,5
  11,8
  64,2
  14,1
  74,9
  16,5
  85,6
  18,8
  96,3
  21,2
107
  23,5
117,7
  25,9
128,4
  28,2
  18,7
    3,9
  37,4
    7,8
  56,1
  11,7
  74,8
  15,6
  93,5
  19,5
112,2
  23,4
130,9
  27,3
149,6
  31,2
168,3
  35,1
187
  39
  28
    6,3
  56
  12,6
  84
  18,9
112
  25,2
140
  31,5
168
  37,8
196
  44,1
224
  50,4
252
  56,7

  12,5
    4,5
  25
    9
  37,5
  13,5
  50
  18
  62,5
  22,5
  75
  27
  87,5
  31,5
100
   36
112,5
  40,5
125
  45
  26,1
    7,85
  52,2
  15,7
  78,3
  23,55
104
  31,4
130
  39,25
157
  47,1
183
  54,95
209
  62,8
235
  70,65

122

137

152

167

182

197

212

227

242

257

272

287

172

194

216

238

260

282

304

326

348

370

392

210

260

310

360

410

450

490

530

570

610

277

352

427

502

576

641

706

772

838

MH

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM
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Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg
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e 
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hö
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 m
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m
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Caratteristiche a 1450 giri/min
Performance at 1450 r.p.m.
Caractéristiques à 1450 tours/min.
Caracteristicas a 1450 r.p.m.
Leistungen bei 1450 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHV
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Caratteristiche a 1450 giri/min
Performance at 1450 r.p.m.
Caractéristiques à 1450 tours/min.
Caracteristicas a 1450 r.p.m.
Leistungen bei 1450 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

475

555

635

715

795

875

955

1035

475

555

635

715

795

875

955

1035

720

840

960

1080

1200

1320

1440

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

100
1667
440
366

120
2000
529
439

140
2333
616,7
513

160
2667
704,8
586

180
3000
793
659

200
3333
881
733

220
3667
969
806

240
4000
1057
879

260
4333
1145
952

280
4667
1233
1026

300
5000
1322
1099

320
5333
1410
1172

350
5833
1542
1282

MH  125-150A/ 1

MH  125-150A/ 2

MH  125-150A/ 3

MH  125-150A/ 4

MH  125-150A/ 5

MH  125-150A/ 6

MH  125-150A/ 7

MH  125-150A/ 8

MH  125-150B/ 1

MH  125-150B/ 2

MH  125-150B/ 3

MH  125-150B/ 4

MH  125-150B/ 5

MH  125-150B/ 6

MH  125-150B/ 7

MH  125-150B/ 8

MH  150-200 /  1

MH  150-200 /  2

MH  150-200 /  3

MH  150-200 /  4

MH  150-200 /  5

MH  150-200 /  6

MH  150-200 /  7

  35,3
  13,54
  70,6
  27,08
105,9
  40,62
141,2
  54,16
176,5
  67,7
211,8
  81,24
247,1
  94,78
282,4
108,3

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

2,6 2,7 3,1 3,7

2,1

4,8

2,2 3,4

3,1

4,2

3,3

MH  125-150A

MH  125-150B

MH  150-200

  34,1
  15
  68,2
  30
102,3
  45
136,4
  60
170,5
  75
204,6
  90
238,7
105
272,8
120

  32,2
  16,33
  64,4
  32,66
  96,6
  48,99
128,8
  65,32
161
  81,65
193,2
  97,98
225,4
114,3
257,6
130,6
  

  29,8
  17,62
  59,6
  35,24
  89,4
  52,86
119,2
  70,48
149
  88,1
178,8
105,7
208,6
123,3
238,4
141
  30,8
  18,14
  61,6
  36,28
  92,4
  54,42
123,2
  72,56
154
  90,7
184,8
108,8
215,6
127
246,4
145,1

  26,6
  18,9
  53,2
  37,8
  79,8
  56,7
106,4
  75,6
133
  94,5
159,6
113,4
186,2
132,3
212,8
151,2
  30,1
  18,8
  60,2
  37,6
  90,3
  56,4
120,4
  75,2
150,5
  94
180,6
112,8
210,7
131,6
240,8
150,4

6,3

2,5 2,9

3

  28,1
  20,46
  56,2
  40,92
  84,3
  61,38
112,4
  81,84
140,5
102,3
168,6
122,8
196,7
143,2
224,8
163,7
  41,6
  31,55
  83,2
  63,1
124,8
  94,65
166,4
126,2
208
157,8
249,6
189,3
291,2
220,9

  26,7
  21,3
  53,4
  42,6
  80,1
  63,9
106,8
  85,2
133,5
106,5
160,2
127,8
186,9
149,1
213,6
170,4
  40,8
  33,1
  81,6
  66,2
122,4
  99,3
163,2
132,4
204
165,5
244,8
198,6
285,6
231,7

  25,1
  21,9
  50,2
  43,8
  75,3
  65,7
100,4
  87,6
125,5
109,5
150,6
131,4
175,7
153,3
200,8
175,2
  39,7
  34,3
  79,4
  68,6
119,1
102,9
158,8
137,2
198,5
171,5
238,2
205,8
277,9
240,1

  35,7
  37,9
  71,4
  75,8
107,1
113,7
142,8
151,6
178,5
189,5
214,2
227,4
249,9
265,3

  32,8
  39,3
  65,6
  78,6
  98,4
117,9
131,2
157,2
164
196,5
196,8
235,8
229,6
275,1

5,1

3,6 4,6 5,3

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM
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 m
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 d
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m
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W
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d 
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m
p 
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 p
ow

er
 in

 k
W

H
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te
ur

 m
an
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ue
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or
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e 
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r l
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m
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 m
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or
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 e
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kW

Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg

M
an

om
et

ris
ch

e 
Fö

rd
er

hö
he

 in
 m

Pu
m

pe
n-

Le
ist

un
gs

au
fn

ah
m

e 
in

 k
W

380
6333
1674
1392

  29,5
  41,1
  59
  82,2
  88,5
123,3
118
164,4
147,5
205,5
177
246,6
206,5
287,7

  22,1
  19,9
  44,2
  39,8
  66,3
  59,7
  88,4
  79,6
110,5
  99,5
132,6
119,4
154,7
139,3
176,8
159,2
  29,2
  19,51
  58,4
  39,02
  87,6
  58,53
116,8
  78,04
146
  97,55
175,2
117,1
204,4
136,6
233,6
156,1

  23,3
  22,3
  46,6
  44,6
  69,9
  66,9
  93,2
  89,2
116,5
111,5
139,8
133,8
163,1
156,1
186,4
178,4
  38,5
  35,6
  77
  71,2
115,5
106,8
154
142,4
192,5
178
231
213,6
269,5
249,2

  21,2
  22,4
  42,4
  44,8
  63,6
  67,2
  84,8
  89,6
106
112
127,2
134,4
148,4
156,8
169,6
179,2
  37,2
  36,8
  74,4
  73,6
111,6
110,4
148,8
147,2
186
184
223,2
220,8
260,4
257,6

6,3

7,2

4



13

Caratteristiche a 1450 giri/min
Performance at 1450 r.p.m.
Caractéristiques à 1450 tours/min.
Caracteristicas a 1450 r.p.m.
Leistungen bei 1450 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

800

1025

1250

1475

1700

1925

820

1050

1280

1510

1740

1970

1450

1650

1850

2050

2250

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

260
4333
1145
953

300
5000
1322
1099

340
5666
1498
1245

380
6333
1673
1392

420
7000
1850
1538

460
7666
2027
1685

500
8333
2203
1832

550
9167
2423
2015

600
10000
2643
2198

650
10833
2863
2381

700
11667
3084
2564

800
13333
3524
2930

900
15000
3965
3297

MH  200-250A/ 1

MH  200-250A/ 2

MH  200-250A/ 3

MH  200-250A/ 4

MH  200-250A/ 5

MH  200-250A/ 6

MH  200-250B/ 1

MH  200-250B/ 2

MH  200-250B/ 3

MH  200-250B/ 4

MH  200-250B/ 5

MH  200-250B/ 6

MH  250-300 /  1

MH  250-300 /  2

MH  250-300 /  3

MH  250-300 /  4

MH  250-300 /  5

  51,8
  51,3
103,6
102,6
155,4
153,9
207,2
205,2
259
256,5
310,8
307,8

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

3 3,2 3,5 4

3,4

4,7

3,6 6

6,1

7,3

6,5

MH  200-250A

MH  200-250B

MH  250-300

  49,8
  53,2
  99,6
  106,4
149,4
159,6
199,2
212,8
249
266
298,8
319,2

  48,9
  57,7
  97,8
115,4
146,7
173,1
195,6
230,8
244,5
288,5
293,4
346,2

  47
  60,8
  94
121,6
141
182,4
188
243,2
235
304
282
364,8
45,3
64,9
90,6
129,8
135,9
194,7
181,2
259,6
226,5
324,5
271,8
389,4

  44,7
  63,9
  89,4
127,8
134,1
191,7
178,8
255,6
223,5
319,5
268,2
383,4
44
66,7
88
133,4
132
200,1
176
266,8
220
333,5
264
400,2

5,5

3,7 9,1

7 

  42
  67
  84
134
126
201
168
268
210
335
252
402
42,5
68,3
85
136,6
127,5
204,9
170
273,2
212,5
341,5
255
409,8

8,5 12

  42,7
113
  85,4
226
128,1
339
170,8
452
213,5
565

6,7

4,1

5,3 7,8

  38,7
  69,1
  77,4
138,2
116,1
207,3
154,8
276,4
193,5
345,5
232,2
414,6
  40,8
  69,8
  81,6
139,6
122,4
209,4
163,2
279,2
204
349
244,8
418,8
  51,2
  92,3
102,4
184,6
153,6
276,9
204,8
369,2
256
461,5

  34,8
  71,5
  69,6
143
104,4
214,5
139,2
286
174
357,5
208,8
429
  49,4
102,2
98,8
204,4
148,2
306,6
197,6
408,8
247
511

  30,6
  71,3
  61,2
142,6
91,8
213,9
122,4
285,2
153
356,5
183,6
427,8
  48,2
104
  96,4
208
144,6
312
192,8
416
241
520

  25,1
  68,8
  50,2
137,6
  75,3
206,4
100,4
275,2
125,5
344
150,6
412,8
  46,8
107
  93,6
214
140,4
321
187,2
428
234
535

  36,5
119
  73
238
109,5
357
146
476
182,5
595

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM
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 m
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Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg
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rd
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 m

Pu
m

pe
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Le
ist

un
gs
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e 
in

 k
W

750
12500
3304
2747

  45
110
  90
220
135
330
180
440
225
550

  33,5
  70,2
  67
140,4
100,5
210,6
134
280,8
167,5
351
201
421,2
  38,1
  70,9
  76,2
141,8
114,3
212,7
152,4
283,6
190,5
354,5
228,6
425,4
  50,3
  96,2
100,6
192,4
150,9
288,6
201,2
384,8
251,5
481

8,2

4,9

5,7
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Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

44

50,5

57

63,5

70

76,5

83

89,5

96

102,5

109

115,5

122

128,5

135

141,5

148

76,5

86,5

96,5

106,5

116,5

126,5

136,5

146,5

156,5

166,5

176,5

186,5

196,5

206,5

105

120

135

150

165

180

195

210

225

240

255

270

285

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

4
66,6
17,6
14,7

5
83,3
22

18,3

6
100
26,4
22

8
133
35,2
29,3

10
167
44,1
36,6

12
200
52,9
44

14
233
61,7
51,3

16
267
70,5
58,6

18
300
79,3
65,9

20
333
88,1
73,3

22
367
96,9
80,6

25
417
110
91,6

MH 25-40/  2

MH 25-40/  3

MH 25-40/  4

MH 25-40/  5

MH 25-40/  6

MH 25-40/  7

MH 25-40/  8

MH 25-40/  9

MH 25-40/10

MH 25-40/11

MH 25-40/12

MH 25-40/13

MH 25-40/14

MH 25-40/15

MH 25-40/16

MH 25-40/17

MH 25-40/18

MH 32-50/  2

MH 32-50/  3

MH 32-50/  4

MH 32-50/  5

MH 32-50/  6

MH 32-50/  7

MH 32-50/  8

MH 32-50/  9

MH 32-50/10

MH 32-50/11

MH 32-50/12

MH 32-50/13

MH 32-50/14

MH 32-50/15

MH 40-65/  2

MH 40-65/  3

MH 40-65/  4

MH 40-65/  5

MH 40-65/  6

MH 40-65/  7

MH 40-65/  8

MH 40-65/  9

MH 40-65/10

MH 40-65/11

MH 40-65/12

MH 40-65/13

MH 40-65/14

  18
    0,52
  27
    0,78
  36
    1,04
  45
    1,3
  54
    1,56
  63
    1,82
  72
    2,08
  81
    2,34
  90
    2,6
  99
    2,86
108
    3,12
117
    3,38
126
    3,64
135
    3,90
144
    4,16
153
    4,42
162
    4,68

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

0,84 0,85 0,95 1,5 2,3

1,6 2,05

1,7

2,3

1,8

2,7

1,9 2,7 4,5

  17,5
    0,58
  26,2
    0,87
  35
    1,16
  43,7
    1,45
  52,5
    1,74
  61,2
    2,03
  70
    2,32
  78,7
    2,61
  87,5
    2,9
  96,2
    3,19
105
    3,48
114
    3,77
122
    4,06
131
    4,35
140
    4,64
149
    4,93
157
    5,22

  17,1
    0,6
  25,7
    0,9
  34,3
    1,2
  42,9
    1,5
  51,5
    1,8
  60,1
    2,1
  68,7
    2,4
  77,3
    2,7
  85,9
    3
  94,5
    3,3
103
    3,6
112
    3,9
120
    4,2
129
    4,5
137
    4,8
146
    5,1
155
    5,4

  14,9
    0,66
  22,4
    0,98
  29,9
    1,31
  37,4
    1,64
  44,8
    1,97
  52,3
    2,30
  59,8
    2,62
  67,3
    2,95
  74,7
    3,28
  82,2
    3,61
  89,7
    3,94
  97,2
    4,26
105
    4,59
112
    4,92
120
    5,25
127
    5,58
135
    5,9

1,8

1,6

  22,4
    1,38
  33,6
    2,07
  44,8
    2,76
  56
    3,45
  64,2
    4,14
  78,4
    4,83
  89,6
    5,52
101
    6,21
112
    6,89
123
    7,58
134
    8,27
146
    8,96
157
    9,65
168
  10,3
  30,9
    1,94
  46,4
    2,91
  61,9
    3,88
  77,4
    4,86
  92,8
    5,83
108
    6,8
124
    7,77
139
    8,74
155
    9,71
170
  10,7
186
  11,7
201
  12,6
217
  13,6

  20,9
    1,45
  31,4
    2,18
  41,8
    2,91
  52,3
    3,63
  62,8
    4,36
  73,2
    5,08
  83,7
    5,81
  94,2
    6,54
105
    7,26
115
    7,99
125
    8,72
136
    9,44
146
  10,2
157
  10,9
  30
    2,07
  45,1
    3,10
  60,1
    4,14
  75,1
    5,17
  90,1
    6,21
105
    7,24
120
    8,27
135
    9,31
150
  10,3
165
  11,4
180
  12,4
195
  13,4
210
  14,5

  19,2
    1,52
  28,7
    2,28
  38,3
    3,04
  47,9
    3,80
  57,5
    4,56
  67,1
    5,32
  76,7
    6,08
  86,2
    6,84
  95,8
    7,61
105
    8,36
115
    9,13
125
    9,89
134
  10,6
144
  11,4
  29,1
    2,2
  43,7
    3,3
  58,2
    4,4
  72,8
    5,5
  87,4
    6,6
102
    7,7
116
    8,8
131
    9,9
146
  11
160
  12,1
175
  13,2
189
  14,3
204
  15,4

  24,5
    2,54
  36,8
    3,81
  49,1
    5,08
  61,4
    6,36
  73,6
    7,63
  85,9
    8,90
  98,2
  10,2
110
  11,4
123
  12,7
135
  14
147
  15,3
160
  16,5
172
  17,8

MHVMH

MHV 32-40/  2

MHV 32-40/  3

MHV 32-40/  4

MHV 32-40/  5

MHV 32-40/  6

MHV 32-40/  7

MHV 32-40/  8

MHV 32-40/  9

MHV 32-40/10

MHV 32-40/11

MHV 32-40/12

MHV 32-40/13

MHV 32-40/14

MHV 32-40/15

MHV 32-40/16

MHV 32-40/17

MHV 32-40/18

MHV 40-50/  2

MHV 40-50/  3

MHV 40-50/  4

MHV 40-50/  5

MHV 40-50/  6

MHV 40-50/  7

MHV 40-50/  8

MHV 40-50/  9

MHV 40-50/10

MHV 40-50/11

MHV 40-50/12

MHV 40-50/13

MHV 40-50/14

MHV 40-50/15

MHV 50-65/  2

MHV 50-65/  3

MHV 50-65/  4

MHV 50-65/  5

MHV 50-65/  6

MHV 50-65/  7

MHV 50-65/  8

MHV 50-65/  9

MHV 50-65/10

MHV 50-65/11

MHV 50-65/12

MHV 50-65/13

MHV 50-65/14

30
500
132
110

MH/MHR 25-40  –  MHV 32-40

MH/MHR 32-50  –  MHV 40-50

MH/MHR 40-65  –  MHV 50-65

47

53,5

60

66,5

73

79,5

86

92,5

99

105,5

112

118,5

125

131,5

138

144,5

151

82

92

102

112

122

132

142

152

162

172

182

192

202

212

112

127

142

157

172

187

202

217

232

247

262

277

292

3,3

1,7 3,4

2,1

  12,7
    0,70
  19,1
    1,05
  25,5
    1,40
  31,9
    1,75
  38,2
    2,11
  44,6
    2,46
  51
    2,81
  57,4
    3,16
  63,7
    3,51
  70,1
    3,86
  76,5
    4,21
  82,9
    4,56
  89,2
    4,91
  95,6
    5,26
102
    5,62
108
    5,97
115
    6,32
  24,9
    1,19
  37,4
    1,79
  49,9
    2,39
  62,3
    2,99
  74,8
    3,58
  87,2
    4,18
  99,7
    4,78
112
    5,38
125
    5,97
137
    6,57
150
    7,17
162
    7,76
174
    8,36
187
    8,96

  10,1
    0,74
  15,2
    1,10
  20,2
    1,47
  25,3
    1,84
  30,4
    2,21
  35,4
    2,58
  40,5
    2,94
  45,6
    3,31
  50,6
    3,68
  55,7
    4,05
  60,7
    4,42
  65,8
    4,78
  70,9
    5,15
  75,9
    5,52
  81
    5,89
  86,1
    6,26
  91,1
    6,62
  23,8
    1,28
  35,7
    1,93
  47,6
    2,57
  59,4
    3,21
  71,3
    3,85
  83,2
    4,49
  95,1
    5,14
107
    5,78
119
    6,42
131
    7,06
143
    7,70
155
    8,35
166
    8,99
178
    9,63

  17,4
    1,57
  26,1
    2,36
  34,8
    3,15
  43,5
    3,93
  52,1
    4,72
  60,8
    5,51
  69,5
    6,29
  78,2
    7,08
  86,9
    7,87
  95,6
    8,66
104
    9,44
113
  10,2
122
  11
130
  11,8
  27,9
    2,31
  41,8
    3,47
  55,7
    4,63
  69,7
    5,78
  83,6
    6,94
  97,6
    8,1
111
    9,25
125
  10,4
139
  11,6
153
  12,7
167
  13,9
181
  15
195
  16,2

  15,5
    1,64
  23,2
    2,46
  31
    3,27
  38,7
    4,09
  46,5
    4,91
  54,2
    5,73
  62
    6,55
  69,7
    7,37
  77,5
    8,18
  85,2
    9
  93
    9,82
101
  10,6
108
  11,5
116
  12,3
  26,6
    2,4
  39,9
    3,6
  53,2
    4,8
  66,5
    6
  79,8
    7,2
  93,1
    8,4
106
    9,6
120
  10,8
133
  12
146
  13,2
160
  14,4
173
  15,6
186
  16,8

  20,4
    2,74
  30,6
    4,11
  40,7
    5,48
  50,9
    6,85
  61,1
    8,22
  71,3
    9,59
  81,5
  11
  91,7
  12,3
102
  13,7
112
  15,1
122
  16,4
132
  17,8
143
  19,2

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM

H P
- 

P
re

va
le

n
za

 m
a
n
o
m

et
ri

ca
 in

 m
et

ri
 

- 
P
o
te

n
za

 a
ss

o
rb

it
a
 d

a
lla

 p
o
m

p
a
 in

 k
W

To
ta

l m
an

om
et

ric
 h

ea
d 

in
 m

 
Pu

m
p 

ab
so

rb
ed

 p
ow

er
 in

 k
W

H
au

te
ur

 m
an

om
et

riq
ue

 to
ta

le
 in

 m
Pu

iss
an

ce
 a

bs
or

bè
e 

pa
r l

a 
po

m
pe

 e
n 

kW
Al

tu
ra

 m
an

om
et

ric
a 

en
 m

ts
Po

te
nc

ia
 a

bs
or

bi
da

 e
n 

kW

Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg

M
an

om
et

ris
ch

e 
Fö

rd
er

hö
he

 in
 m

Pu
m

pe
n-

Le
ist

un
gs

au
fn

ah
m

e 
in

 k
W

MH
MHV

Caratteristiche a 1750 giri/min
Performance at 1750 r.p.m.
Caractéristiques à 1750 tours/min.
Caracteristicas a 1750 r.p.m.
Leistungen bei 1750 U/min.
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Caratteristiche a 1750 giri/min
Performance at 1750 r.p.m.
Caractéristiques à 1750 tours/min.
Caracteristicas a 1750 r.p.m.
Leistungen bei 1750 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

114

129

144

159

174

189

204

219

234

249

264

279

160

182

204

226

248

270

292

314

336

358

380

194

232

270

308

346

384

422

460

498

536

258

320

382

444

506

568

630

692

754

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

MH     50-80/  2

MH     50-80/  3

MH     50-80/  4

MH     50-80/  5

MH     50-80/  6

MH     50-80/  7

MH     50-80/  8

MH     50-80/  9

MH     50-80/10

MH     50-80/11

MH     50-80/12

MH     50-80/13

MH   65-100/  2

MH   65-100/  3

MH   65-100/  4

MH   65-100/  5

MH   65-100/  6

MH   65-100/  7

MH   65-100/  8

MH   65-100/  9

MH   65-100/10

MH   65-100/11

MH   65-100/12

MH   80-125/  1

MH   80-125/  2

MH   80-125/  3

MH   80-125/  4

MH   80-125/  5

MH   80-125/  6

MH   80-125/  7

MH   80-125/  8

MH   80-125/  9

MH   80-125/10

MH 100-150/  1

MH 100-150/  2

MH 100-150/  3

MH 100-150/  4

MH 100-150/  5

MH 100-150/  6

MH 100-150/  7

MH 100-150/  8

MH 100-150/  9

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

1,7 1,9 2,3

1,5

2,8

1,6

3,4

1,8

1,8 2,2

2

2,8

2,2 3,3 5,1

3,1

1,8

1,85

MHVMH

MH     50-80  –  MHV   65-80

MH   65-100  –  MHV   80-100

MH   80-125  –  MHV 100-125

MH 100-150  –  MHV 125-150

6,3

2,3

1,8

20
333
88,1
73,3

25
417
110
91,6

30
500
132
110

35
583
154
128

40
667
176
147

50
833
220
183

60
1000
264
220

70
1167
308
256

80
1333
352
293

90
1500
396
330

100
1667
441
366

120
2000
529
440

140
2333
617
515

160
2667
705
586

  34,7
    3,43
  52,1
    5,14
  69,5
    6,86
  86,9
    8,57
104
  10,3
122
  12
139
  13,7
156
  15,4
174
  17,1
191
  18,8
208
  20,6
226
  22,3

  33
    3,58
  49,5
    5,37
  66
    7,16
  82,5
    8,95
  98,9
  10,7
115
  12,5
132
  14,3
148
  16,1
165
  17,9
181
  19,7
198
  21,5
214
  23,3

  31,1
    3,83
  46,6
    5,74
  62,2
    7,66
  77,7
    9,57
  93,3
  11,5
109
  13,4
124
  15,3
140
  17,2
155
  19,1
171
  21,1
187
  23
202
  24,9
  44,4
    5,85
  66,6
    8,77
  88,8
  11,7
111
  14,6
133
  17,5
155
  20,5
178
  23,4
200
  26,3
222
  29,2
244
  32,2
266
  35,1

  28,6
    4
  42,9
    5,99
  57,2
    7,99
  71,6
    9,99
  85,9
  12
100
  14
114
  16
129
  18
143
  20
157
  22
172
  24
186
  26
  43
    6,36
  64,5
    9,54
  86
  12,7
107
  15,9
129
  19,1
150
  22,3
172
  25,4
193
  28,6
215
  31,8
236
  35
258
  38,2

  25,7
    4,21
  38,6
    6,31
  51,4
    8,42
  64,3
  10,5
  77,1
  12,6
  90
  14,7
103
  16,8
116
  18,9
128
  21
141
  23,2
154
  25,3
167
  27,4
  41,2
    6,81
  61,8
    10,2
  82,5
  13,6
103
  17
124
  20,4
144
  23,8
165
  27,2
186
  30,6
206
  34
227
  37,5
247
  40,9
  30,2
    5,3
  60,4
  10,6
  90,6
  15,9
120,8
  21,2
151
  26,5
181,2
  31,8
211,4
  37,1
241,6
  42,4
271,8
  47,7
302
  53

  23,1
    7,4
  46,2
  14,8
  69,3
  22,2
  92,4
  29,6
115,5
  37
138,6
  44,4
161,7
  51,8
184,8
  59,2
207,9
  66,6
231
  74
  39,6
  12,88
  79,2
  25,76
118,8
  38,64
158,4
  51,52
198
  64,4
237,6
  77,28
277,2
  90,16
316,8
103
356,4
115,9

  34,8
  15,58
  69,6
  31,16
104,4
  46,74
139,2
  62,32
174
  77,9
208,8
  93,48
243,6
109,1
278,4
124,6
313,2
140,2

  31,3
  16,58
  62,6
  33,16
  93,9
  49,74
125,2
  66,32
156,5
  82,9
187,8
  99,48
219,1
116,1
250,4
132,6
281,7
149,2

  19,6
    4,55
  29,5
    6,83
  39,3
    9,1
  49,1
  11,4
  58,9
  13,7
  68,7
  15,9
  78,6
  18,2
  88,4
  20,5
  98,2
  22,8
108
  25
118
  27,3
128
  29,6
  36,9
    7,5
  55,3
  11,2
  73,8
  15
  92,2
  18,7
111
  22,5
129
  26,2
148
  30
166
  33,7
184
  37,5
203
  41,2
221
  45
  29
    5,9
  58
  11,8
  87
  17,7
116
  23,6
145
  29,5
174
  35,4
203
  41,3
232
  47,2
261
  53,1
290
  59

  31,1
    8,19
  46,7
  12,3
  62,3
  16,4
  77,9
  20,5
  93,4
  24,6
109
  28,7
125
  32,8
140
  36,9
156
  40,9
171
  45
187
  49,1
  27,4
    6,5
  54,8
  13
  82,2
  19,5
109,6
  26
137
  32,5
164,4
  39
191,8
  45,5
219,2
  52
246,6
  58,5
274
  65
  40,8
  11,9
  81,6
  23,8
122,4
  35,7
163,2
  47,6
204
  59,5
244,8
  71,4
285,6
  83,3
326,4
  95,2
367,2
107,1

  20,5
    7,6
  41
  15,2
  61,5
  22,8
  82
  30,4
102,5
  38
123
  45,6
143,5
  53,2
164
  60,8
184,5
  68,4
205
  76
  38,7
  13,45
  77,4
  26,9
116,1
  40,35
154,8
  53,8
193,5
  67,25
232,2
  80,7
270,9
  94,15
309,6
107,6
348,3
121,1

  26,3
  16,85
  52,6
  33,7
  78,9
  50,55
105,2
  67,4
131,5
  84,25
157,8
101,1
184,1
118
210,4
134,8
236,7
151,7

8,8

MHV     65-80/  2

MHV     65-80/  3

MHV     65-80/  4

MHV     65-80/  5

MHV     65-80/  6

MHV     65-80/  7

MHV     65-80/  8

MHV     65-80/  9

MHV     65-80/10

MHV     65-80/11

MHV     65-80/12

MHV     65-80/13

MHV  80-100/  2

MHV  80-100/  3

MHV  80-100/  4

MHV  80-100/  5

MHV  80-100/  6

MHV  80-100/  7

MHV  80-100/  8

MHV  80-100/  9

MHV  80-100/10

MHV  80-100/11

MHV  80-100/12

MHV 100-125/  1

MHV 100-125/  2

MHV 100-125/  3

MHV 100-125/  4

MHV 100-125/  5

MHV 100-125/  6

MHV 100-125/  7

MHV 100-125/  8

MHV 100-125/  9

MHV 100-125/10

MHV 125-150/  1

MHV 125-150/  2

MHV 125-150/  3

MHV 125-150/  4

MHV 125-150/  5

MHV 125-150/  6

MHV 125-150/  7

MHV 125-150/  8

MHV 125-150/  9

122

137

152

167

182

197

212

227

242

257

272

287

172

194

216

238

260

282

304

326

348

370

392

210

248

286

324

362

400

438

476

514

552

277

352

427

502

576

641

706

772

838

1,9

1,9 2,4

  25,5
    7
  51
  14
  76,5
  21
102
  28
127,5
  35
153
  42
178,5
  49
204
  56
229,5
  63
255
  70
  40,2
  12,25
  80,4
  24,5
120,6
  36,75
160,8
  49
201
  61,25
241,2
  73,5
281,4
  85,75
321,6
  98
361,8
110,3

  37,6
  11,12
  75,2
  28,24
112,8
  42,36
150,4
  56,48
188
  70,6
225,6
  84,72
263,2
  98,84
300,8
113
338,4
127,1

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM Peso
Weight
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Peso

Gewicht
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MHV
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Caratteristiche a 1750 giri/min
Performance at 1750 r.p.m.
Caractéristiques à 1750 tours/min.
Caracteristicas a 1750 r.p.m.
Leistungen bei 1750 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

475

555

635

715

795

875

955

475

555

635

715

795

875

955

720

840

960

1080

1200

1320

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

120
2000
529
440

140
2333
617
513

160
2667
705
586

180
3000
793
659

200
3333
881
733

240
4000
1057
879

260
4333
1145
952

290
4833
1277
1062

320
5333
1410
1172

350
5833
1542
1282

380
6332
1674
1391

460
7666
2026
1684

MH  125-150A/ 1

MH  125-150A/ 2

MH  125-150A/ 3

MH  125-150A/ 4

MH  125-150A/ 5

MH  125-150A/ 6

MH  125-150A/ 7

MH  125-150B/ 1

MH  125-150B/ 2

MH  125-150B/ 3

MH  125-150B/ 4

MH  125-150B/ 5

MH  125-150B/ 6

MH  125-150B/ 7

MH  150-200 /  1

MH  150-200 /  2

MH  150-200 /  3

MH  150-200 /  4

MH  150-200 /  5

MH  150-200 /  6

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

2,8 2,9 3,1 3,7

2,15

4,5

2,3 3

3,2

3,6

3,4

MH  125-150A

MH  125-150B

MH  150-200

  51,8
  24,01
103,6
  48,02
155,4
  72,03
207,2
  96,04
259
120,1
310,8
144,1
362,6
168,1

  50,2
  26,11
100,4
  52,22
150,6
  78,33
200,8
104,4
251
130,6
301,2
156,7
351,4
182,8

  48,2
  28,4
  96,4
  56,8
144,6
  85,2
192,8
113,6
241
142
289,2
170,4
337,4
198,8

  45,8
  30,3
  91,6
  60,6
137,4
  90,9
183,2
121,2
229
151,5
274,8
181,8
320,6
212,1
  44,7
  31
  89,4
  62
134,1
  93
178,8
124
223,5
155
268,2
186
312,9
217

2,7

3,1

  42
  34,3
  84
  68,6
126
102,9
168
137,2
210
171,5
252
205,8
294
240,1
61,5
53,2
123
106,4
184,5
159,6
246
212,8
307,5
266
369
319,2

  40,8
  35,5
  81,6
  71
122,4
106,5
163,2
142
204
177,5
244,8
213
285,6
248,5
60,8
55,5
121,6
111
182,4
166,5
243,2
222
304
277,5
364,8
333

38,3
37,2
76,6
74,4
114,9
111,6
153,2
148,8
191,5
186
229,8
223,2
268,1
260,4
58,3
57,6
116,6
115,2
174,9
172,8
233,2
230,4
291,5
288
349,8
345,6

5,5

2,5 4,7

3,7

  42,3
  31,8
  84,6
  63,6
126,9
  95,4
169,2
127,2
211,5
159
253,8
190,8
296,1
222,6
  43,8
  31,8
  87,6
  63,6
131,4
  95,4
175,2
127,2
219
159
262,8
190,8
306,6
222,6

6,6

4,2 4,7 5,7

  52,2
  66,3
104,4
132,6
156,6
198,9
208,8
265,2
261
331,5
313,2
397,8

  42,1
  72,2
  84,2
144,4
126,3
216,6
168,4
288,8
210,5
361
252,6
433,2

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM

H P
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 m
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Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg

M
an

om
et
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ch

e 
Fö

rd
er

hö
he

 in
 m

Pu
m

pe
n-

Le
ist

un
gs

au
fn

ah
m

e 
in

 k
W

220
3666
969
806
  37,6
  33,2
  75,2
  66,4
112,8
  99,6
150,4
132,8
188
166
225,6
199,2
263,2
232,4
  42,8
  32,8
  85,6
  65,6
128,4
  98,4
171,2
131,2
214
164
256,8
196,8
299,6
229,6

420
7000
1850
1538

  47,8
  69,6
  95,6
139,2
143,4
208,8
191,2
278,4
239
348
286,8
417,6

  35,3
  38,5
  70,6
  77
105,9
115,5
141,2
154
176,5
192,5
211,8
231
247,1
269,5
57,3
61,3
114,6
122,6
171,9
183,9
229,2
245,2
286,5
306,5
343,8
367,8

32,1
39,5
64,2
79
96,3
118,5
128,4
158
160,5
197,5
192,6
237
224,7
276,5
55
63,8
110
127,6
165
191,4
220
255,2
275
319
330
382,8

6,9
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Caratteristiche a 1750 giri/min
Performance at 1750 r.p.m.
Caractéristiques à 1750 tours/min.
Caracteristicas a 1750 r.p.m.
Leistungen bei 1750 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

800

1025

1250

1475

1700

820

1050

1280

1510

1740

1450

1650

1850

2050

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

250
4167
1101
916

300
5000
1322
1099

350
5833
1541
1282

400
6667
1762
1465

450
7500
1983
1649

500
8333
2203
1832

550
9167
2423
2015

600
10000
2643
2198

650
10833
2863
2381

700
11667
3084
2564

800
13333
3524
2930

1100
18333
4845
4029

MH  200-250A/ 1

MH  200-250A/ 2

MH  200-250A/ 3

MH  200-250A/ 4

MH  200-250A/ 5

MH  200-250B/ 1

MH  200-250B/ 2

MH  200-250B/ 3

MH  200-250B/ 4

MH  200-250B/ 5

MH  250-300 /  1

MH  250-300 /  2

MH  250-300 /  3

MH  250-300 /  4

  77,3
  83,6
154,6
167,2
231,9
250,8
309,2
334,4
386,5
418

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

3 3,2 3,4 3,7

3,7

4,2

3,8

8,6

5,1

6,1

MH  200-250A

MH  200-250B

MH  250-300

  75,9
  88,6
151,8
177,2
227,7
265,8
303,6
354,4
379,5
443

  74
  94,9
148
189,8
222
284,7
296
379,6
370
474,5

  71,9
101
143,8
202
215,7
303
287,6
404
359,5
505
  67,8
112
135,6
224
203,4
336
271,2
448
339
560

  69
108
138
216
207
324
276
432
345
540
  66
115
132
230
198
345
264
460
330
575

  56,2
121
112,4
242
168,6
363
224,8
484
281
605
  59,5
124
119
248
178,5
372
238
496
297,5
620  
  74,7
164
149,4
328
224,1
492
298,8
656

4,9

3,9 6

6,4

  65,5
113
131
226
19605
339
262
452
327,5
565
  64,1
118
128,2
236
192,3
354
256,4
472
320,5
590

8,4 14

5,8

4,1 8,5

7,2

  61,2
117
122,4
234
183,6
351
244,8
468
306
585
  62
121
124
242
186
363
248
484
310
605

  65,7
195,2
131,4
390,4
197,1
585,6
262,8
780,8

10,3

900
15000
3965
3297

1000
16667
4405
3663

  53,2
129
106,4
258
159,6
387
212,8
516
266
645
  72,7
176,5
145,4
353
218,1
529,5
290,8
706

  43,4
128
  86,8
256
130,2
384
173,6
512
217
640
  69,8
185,4
139,6
370,8
209,4
556,2
279,2
741,6

  59,5
201,8
119
403,6
178,5
605,4
238
807,2

  51,7
213,6
103,4
427,2
155,1
640,8
206,8
854,4

7,1

4,4

5,9

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM

H P
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 m
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Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg
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  50,2
123
100,4
246
150,6
369
200,8
492
251
615
  56,7
127
113,4
254
170,1
381
226,8
508
283,5
635  
  73,8
171
147,6
342
221,4
513
295,2
684
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Caratteristiche a 2900 giri/min
Performance at 2900 r.p.m.
Caractéristiques à 2900 tours/min.
Caracteristicas a 2900 r.p.m.
Leistungen bei 2900 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

44

50,5

57

63,5

70

76,5

83

89,5

96

102,5

109

115,5

122

128,5

135

141,5

76,5

86,5

96,5

106,5

116,5

126,5

136,5

146,5

156,5

166,5

176,5

186,5

196,5

105

120

135

150

165

180

195

210

225

240

255

270

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

5
83
22

18,3

6
100
26,4
22

8
133
35,2
29,3

10
167
44,1
36,6

12
200
52,9
44

15
250
66,1
54,9

18
300
79,3
65,9

22
367
96,9
80,6

26
433
115
95,2

MH   25-40/  2

MH   25-40/  3

MH   25-40/  4

MH   25-40/  5

MH   25-40/  6

MH   25-40/  7

MH   25-40/  8

MH   25-40/  9

MH   25-40/10

MH   25-40/11

MH   25-40/12

MH   25-40/13

MH   25-40/14

MH   25-40/15

MHR 25-40/16

MHR 25-40/17

MH   32-50/  2

MH   32-50/  3

MH   32-50/  4

MH   32-50/  5

MH   32-50/  6

MH   32-50/  7

MH   32-50/  8

MH   32-50/  9

MH   32-50/10

MHR 32-50/11

MHR 32-50/12

MHR 32-50/13

MHR 32-50/14

MH   40-65/  2

MH   40-65/  3

MH   40-65/  4

MH   40-65/  5

MH   40-65/  6

MH   40-65/  7

MH   40-65/  8

MHR 40-65/  9

MHR 40-65/10

MHR 40-65/11

MHR 40-65/12

MHR 40-65/13

  50,8
    1,94
  76,2
    2,91
102
    3,87
127
    4,84
152
    5,81
178
    6,78
203
    7,75
228
    8,72
254
    9,69
279
  10,7
305
  11,6
330
  12,6
355
  13,6
381
  14,5
406
  15,5
432
  16,5

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

0,95 1 1,1 1,3 1,6

1,9 2,6

2,1

2,9

2,3 4,4

  50,2
    2,05
  75,3
    3,07
100
    4,1
126
    5,12
151
    6,15
176
    7,17
201
    8,2
226
    9,2
251
  10,2
276
  11,3
301
  12,3
326
  13,3
352
  14,3
377
  15,4
402
  16,4
427
  17,4

  48,6
    2,22
  72,9
    3,34
  97,2
    4,45
121
    5,56
146
    6,67
170
    7,79
194
    8,9
219
  10
243
  11,1
267
  12,2
291
  13,3
316
  14,5
340
  15,6
364
  16,7
389
  17,8
413
  18,9

  46,5
    2,41
  69,7
    3,62
  92,9
    4,82
116
    6,03
139
    7,24
163
    8,44
186
    9,65
208
  10,9
232
  12,1
256
  13,3
279
  14,5
302
  15,7
325
  16,9
348
  18,1
372
  19,3
395
  20,5

  58
    6,27
  87
    9,41
116
  12,5
145
  15,7
174
  18,8
203
  22
232
  25,1
261
  28,2
290
  31,4
319
  34,5
348
  37,6
377
  40,8
406
  43,9
  83,1
    9,08
125
  13,6
166
  18,2
208
  22,7
249
  27,2
291
  31,8
332
  36,3
374
  40,9
415
  45,4
457
  49,9
499
  54,5
540
  59

MHVMH
MHR

MHV 32-40/  2

MHV 32-40/  3

MHV 32-40/  4

MHV 32-40/  5

MHV 32-40/  6

MHV 32-40/  7

MHV 32-40/  8

MHV 32-40/  9

MHV 32-40/10

MHV 32-40/11

MHV 32-40/12

MHV 32-40/13

MHV 32-40/14

MHV 32-40/15

          —

          —

MHV 40-50/  2

MHV 40-50/  3

MHV 40-50/  4

MHV 40-50/  5

MHV 40-50/  6

MHV 40-50/  7

MHV 40-50/  8

MHV 40-50/  9

MHV 40-50/10

          —

          —

          —

          —

MHV 50-65/  2

MHV 50-65/  3

MHV 50-65/  4

MHV 50-65/  5

MHV 50-65/  6

MHV 50-65/  7

MHV 50-65/  8

          —

          —

          —

          —

          —

30
500
132
110

MH/MHR 25-40  –  MHV 32-40

MH/MHR 32-50  –  MHV 40-50

MH/MHR 40-65  –  MHV 50-65

62

68,5

75

81,5

88

94,5

101

107,5

114

120,5

127

133,5

140

146,5

—

—

95

105

115

125

135

145

155

165

175

—

—

—

—

112

127

142

157

172

187

202

—

—

—

—

—

2,2

2 3,9

2,7

  43,6
    2,57
  65,4
    3,86
  87,2
    5,15
109
    6,44
131
    7,72
153
    9,01
174
  10,3
196
  11,6
218
  12,9
240
  14,2
262
  15,4
284
  16,7
305
  18
327
  19,3
349
  20,6
371
  21,9
71,2
    4,67
107
    7,01
142
    9,35
178
  11,7
214
  14
249
  16,4
285
  18,7
320
  21
356
  23,4
392
  25,7
427
  28
463
  30,4
498
  32,7

  37,8
    2,8
  56,7
    4,2
  75,6
    5,6
  94,5
    7
113
    8,4
132
    9,8
151
  11,2
170
  12,6
189
  14
208
  15,4
227
  16,8
246
  18,2
265
  19,6
283
  21
302
  22,4
321
  23,8
  69,3
    5,01
104
    7,51
139
  10
173
  12,5
208
  15
243
  17,5
277
  20
312
  22,5
347
  25
381
  27,5
416
  30
451
  32,5
485
  35

  64,2
  11,7
  96,3
  17,6
128
  23,4
160
  29,3
193
  35,2
225
  41
257
  46,9
289
  52,7
321
  58,6
353
  64,5
385
  70,3
417
  76,2

3,4

2,1

5,9

2,3

2

5,8

3,5 5,9

35
583
154
128

40
667
176
147

45
750
198
165

50
833
220
183

  31,4
    2,96
  47,1
    4,44
  62,8
    5,92
  78,5
    7,41
  94,2
    8,89
110
  10,4
126
  11,8
141
  13,3
157
  14,8
173
  16,3
188
  17,8
204
  19,3
220
  20,7
236
  22,2
251
  23,7
267
  25,2
  67,1
    5,38
101
    8,08
134
  10,8
168
  13,5
201
  16,2
235
  18,8
268
  21,5
302
  24,2
335
  26,9
369
  29,6
402
  32,3
436
  35
469
  37,7

  21,8
    3,1
  32,7
    4,65
  43,6
    6,2
  54,5
    7,75
  65,4
    9,3
  76,3
  10,8
  87,2
  12,4
  98,1
  13,9
109
  15,5
120
  17
131
  18,6
142
  20,1
153
  21,7
164
  23,2
174
  24,8
185
  26,3
  62,7
    5,84
  94,1
    8,76
125
  11,7
157
  14,6
188
  17,5
219
  20,4
251
  23,4
282
  26,3
314
  29,2
345
  32,1
376
  35
408
  38
439
  40,9
  87,5
    8,2
131
  12,3
175
  16,4
219
  20,5
262
  24,6
306
  28,7
350
  32,8
394
  36,9
437
  41
481
  45,1
525
  49,2
569
  53,3

  52,7
    6,6
  79
    9,9
105
  13,2
132
  16,5
158
  19,8
184
  23,1
211
  26,4
237
  29,7
263
  33
290
  36,3
316
  39,6
342
  42,9
369
  46,2
  79,8
    9,72
120
  14,6
160
  19,4
199
  24,3
239
  29,2
279
  34
319
  38,9
359
  43,7
399
  48,6
439
  53,5
479
  58,3
519
  63,2

  45,3
    7,07
  68
  10,6
  90,6
  14,1
113
  17,7
136
  21,2
159
  24,8
181
  28,3
204
  31,8
227
  35,4
249
  38,9
272
  42,4
295
  46
317
  49,5
  75,3
  10,5
113
  15,8
151
  21
188
  26,3
226
  31,6
264
  36,8
301
  42,1
339
  47,3
376
  52,6
414
  57,9
452
  63,1
489
  68,4

  36,8
    7,47
  55,2
  11,2
  73,6
  14,9
  92
  18,7
110
  22,4
129
  26,1
147
  29,9
166
  33,6
184
  37,3
202
  41,1
221
  44,8
239
  48,6
258
  52,3
  71
  11,1
106
  16,7
142
  22,2
177
  27,8
213
  33,4
248
  38,9
284
  44,5
319
  50
355
  55,6
390
  61,2
426
  66,7
461
  72,3

  57,1
  12,2
  85,6
  18,2
114
  24,3
143
  30,4
171
  36,5
200
  42,6
228
  48,6
257
  54,7
285
  60,8
314
  66,9
343
  73
371
  79

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM
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Weight
Poids
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Gewicht
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MH / MHR
MHV
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Caratteristiche a 2900 giri/min
Performance at 2900 r.p.m.
Caractéristiques à 2900 tours/min.
Caracteristicas a 2900 r.p.m.
Leistungen bei 2900 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

114

129

144

159

174

189

204

219

234

249

264

160

182

204

226

248

270

292

314

194

232

270

308

384

422

460

258

320

382

397

483

569

655

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

MH      50-80/  2

MH      50-80/  3

MH      50-80/  4

MH      50-80/  5

MH      50-80/  6

MH      50-80/  7

MH      50-80/  8

MHR    50-80/  9

MHR    50-80/10

MHR    50-80/11

MHR    50-80/12

MH    65-100/  2

MH    65-100/  3

MH    65-100/  4

MH    65-100/  5

MH    65-100/  6

MHR  65-100/  7

MHR  65-100/  8

MHR  65-100/  9

MH    80-125/  1

MH    80-125/  2

MH    80-125/  3

MH    80-125/  4

MHR  80-125/  5

MHR  80-125/  6

MHR  80-125/  7

MH  100-150/  1

MH  100-150/  2

MH  100-150/  3

MHL125-150A/1 

MHL125-150A/2

MHR125-150A/3

MHR125-150A/4

MHL125-150B/1

MHL125-150B/2

MHR125-150B/3

MHR125-150B/4

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

2,6 3

2,6

3,7

3

7,3

4,5

2,8

7,3

3,2

MHVMH
MHR

MH     50-80  –  MHV   65-80

MH   65-100  –  MHV   80-100

MH   80-125  –  MHV 100-125

MH 100-150  –  MHV 125-150

MH 125-150A

MH 125-150B

4,1

2,4

40
667
176
147

  91,2
  15,7
136,8
  23,5
182,4
  31,4
228
  39,2
273,6
  47,1
319,2
  54,9
364,8
  62,8
410,4
  70,6
456
  78,5
501,6
  86,3
547,2
  94,2

50
833
220
183

60
1000
264
220

80
1333
352
293

100
1667
441
366

120
2000
529
441

150
2500
661
549

180
3000
793
659

220
3666
969
806

260
4333
1145
952

300
5000
1322
1099

350
5833
1542
1282

  77,6
  17,6
116,4
  26,4
155,2
  35,2
194
  44
232,8
  52,8
271,6
  61,6
310,4
  70,4
349,2
  79,2
388
  88
426,8
  96,8
465,6
105,6
123
  29
184,5
  43,5
246
  58
307,5
  72,5
369
  87
430,5
101,5
492
116
553,5
130,5

  94
  39,4
141
  59,1
188
  78,8
235
  98,5
282
118,2
329
137,9
376
157,6
423
177,3
  77,2
  28,2
154,4
  56,4
231,6
  84,6
308,8
112,8
386
141
463,2
169,2
540,4
197,4

  71,3
  31,1
142,6
  62,2
213,9
  93,3
285,2
124,4
356,5
155,5
427,8
186,6
499,1
217,7
109,5
  51
219
102
328,5
153

  59,5
  34
119
  68
178,5
102
238
136
297,5
170
357
204
416,5
238
105,5
  57
211
114
316,5
171

100
  63,7
200
127,4
300
191,1
143,5
109,4
287
218,8
430,5
328,2
574
437,6

  90,5
  71,1
181
142,2
271,5
213,3
138,5
122,5
277
245
415,5
367,5
554
490

  75
  72,3
150
144,6
225
216,9
132,5
134,5
265
269
397,5
403,5
530
538

103
182,1
206
364,2
309
546,3
412
728,4

  94
186,5
188
373
282
559,5
376
746

  84,5
190,4
169
380,8
253,5
571,2
338
761,6

MHV    65-80/  2

MHV    65-80/  3

MHV    65-80/  4

MHV    65-80/  5

MHV    65-80/  6

MHV    65-80/  7

MHV    65-80/  8

                 —

                 —

                 —

                 —

MHV  80-100/  2

MHV  80-100/  3

MHV  80-100/  4

MHV  80-100/  5

MHV  80-100/  6

                 —

                 —

                 —

MHV100-125/  1

MHV100-125/  2

MHV100-125/  3

MHV100-125/  4

                 —

                 —

                 —

MHV125-150/  1

MHV125-150/  2

MHV125-150/  3

                 —

                 —

                 —

                 —

                 —

                 —

                 —

                 —

5,4

3,7

6

2,8 3,3

3,5

9,7

4,1 4,9

2,9

6,5

3

8,8

3,3 4,1 5,2 6,9 10

122

137

152

167

182

197

212

—

—

—

—

172

194

216

238

260

—

—

—

210

248

286

324

—

—

—

277

352

427

—

—

—

—

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM
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Weight
Poids
Peso

Gewicht
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fn
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400
6666
1762
1465

450
7500
1982
1648

500
8333
2202
1831

550
9166
2422
2014

600
10000
2642
2197

  85,7
  16,4
128,6
  24,6
171,4
  32,8
214,3
  41
257,1
  49,2
300
  57,4
342,8
  65,6
385,7
  73,8
428,5
  82
471,4
  90,6
514,2
  98,4
127,2
  25,8
190,8
  38,7
254,4
  51,6
318
  64,5
381,6
  77,4
445,2
  90,3
508,8
103,2
572,4
116,1

  57,2
  19,9
  85,8
  29,8
114,4
  39,8
143
  49,7
171,6
  59,7
200,2
  69,6
228,8
  79,6
257,4
  89,5
286
  99,5
314,6
109
343,2
119
111
  35
166,5
  52,5
222
  70
277,5
  87,5
333
105
388,5
122,5
444
140
499,5
157,5
  82
  25,2
164
  50,4
246
  75,6
328
100,8
410
126
492
151,2
574
176,4

124,5
145,9
249
291,8
373,5
437,7
498
583,6
124
149
248
298
372
447
496
596

110
152,8
220
305,6
330
458,4
440
611,2
121
156,9
242
313,8
363
470,7
484
627,6

  88
168,2
176
336,4
264
504,6
352
672,8
117,5
168
235
336
352,5
504
470
672

111
175,5
222
351
333
526,5
444
702

MH / MHR
MHV
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Caratteristiche a 3500 giri/min
Performance at 3500 r.p.m.
Caractéristiques à 3500 tours/min.
Caracteristicas a 3500 r.p.m.
Leistungen bei 3500 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

44

50,5

57

63,5

70

76,5

83

89,5

96

102,5

109

115,5

76,5

86,5

96,5

106,5

116,5

126,5

136,5

146,5

156,5

105

120

135

150

165

180

195

210

114

129

144

159

174

189

204

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

MH   25-40/  2

MH   25-40/  3

MH   25-40/  4

MH   25-40/  5

MH   25-40/  6

MH   25-40/  7

MH   25-40/  8

MH   25-40/  9

MH   25-40/10

MHR 25-40/11

MHR 25-40/12

MHR 25-40/13

MH   32-50/  2

MH   32-50/  3

MH   32-50/  4

MH   32-50/  5

MH   32-50/  6

MH   32-50/  7

MHR 32-50/  8

MHR 32-50/  9

MHR 32-50/10

MH   40-65/  2

MH   40-65/  3

MH   40-65/  4

MH   40-65/  5

MH   40-65/  6

MHR 40-65/  7

MHR 40-65/  8

MHR 40-65/  9

MH   50-80/  2

MH   50-80/  3

MH   50-80/  4

MH   50-80/  5

MHR 50-80/  6

MHR 50-80/  7

MHR 50-80/  8

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

3

2,3

5,5

3,3

2,6

3,9

2,8

MH/MHR 25-40  –  MHV 32-40

MH/MHR 32-50  –  MHV 40-50

MH/MHR 40-65  –  MHV 50-65

MH/MHR 50-80  –  MHV 65-80

1,1 1,2 1,3 1,6 2,1

2,2

3,2

2,3

MHVMH
MHR

6
100
26,4
22

8
133
35,2
29,3

10
167
44,1
36,6

12,5
208
55,1
45,8

30
500
132
110

35
583
154
128

40
667
176
147

45
750
198
165

50
833
220
183

60
1000
264
220

70
1167
308
256

80
1333
352
293

  73,6
    3,31
110
    4,97
147
    6,63
184
    8,29
221
    9,94
258
  11,6
294
  13,3
331
  14,9
368
  16,6
405
  18,2
442
  19,9
478
  21,5

16
267
70,5
58,6

20
333
88,1
73,3

25
417
110
91,6

  72,4
    3,56
109
    5,34
145
    7,12
181
    8,90
217
  10,7
254
  12,5
290
  14,2
326
  16
362
  17,8
398
  19,6
435
  21,4
471
  23,1

  70,4
    3,79
106
    5,69
141
    7,58
176
    9,48
211
  11,4
246
  13,3
282
  15,2
317
  17,1
352
  18,9
387
  20,8
422
  22,7
458
  24,6

  67,1
    4,17
101
    6,26
134
    8,34
168
  10,4
201
  12,5
235
  14,6
268
  16,7
302
  18,8
336
  20,9
369
  22,9
403
  25
436
  27,2

  60,5
    4,63
  90,7
    6,94
121
    9,26
151
  11,6
182
  13,9
212
  16,2
242
  18,5
272
  20,8
302
  23,1
333
  25,5
363
  27,8
393
  30,1
102
    8,28
153
  12,4
204
  16,6
254
  20,7
305
  24,8
356
  29
407
  33,1
458
  37,3
509
  41,4

  86,2
  10,8
129
  16,2
172
  21,6
216
  27
259
  32,4
302
  37,8
345
  43,2
388
  48,6
431
  54
122
  15,9
184
  23,9
245
  31,9
306
  39,8
367
  47,8
429
  55,8
490
  63,7
551
  71,7

  78,4
  11,4
118
  17,1
157
  22,8
196
  28,5
235
  34,2
274
  39,9
313
  45,6
353
  51,3
392
  57
118
  17
177
  25,5
236
  34
295
  42,5
354
  51
413
  59,5
472
  68
531
  76,5

  99,7
  19,7
150
  29,5
199
  39,4
249
  49,2
299
  59,1
349
  68,9
399
  78,5
449
  88,6
132
  27,9
199
  41,8
265
  55,8
331
  69,7
397
  83,7
463
  97,6
530
112

115
  30,9
173
  46,4
231
  61,8
288
  77,3
346
  92,8
404
108
462
124

105
  32,8
158
  49,1
210
  65,5
263
  81,9
315
  98,3
368
115
421
131

90
1500
396
330

5,5

2,6 3,4

2,5

3,9

2,8 6,1

3,2 3,9 4,9 6,7

62

68,5

75

81,5

88

94,5

101

107,5

114

—

—

—

95

105

115

125

135

145

—

—

—

112

127

142

157

172

—

—

—

122

137

152

167

—

—

—

MHV 32-40/  2

MHV 32-40/  3

MHV 32-40/  4

MHV 32-40/  5

MHV 32-40/  6

MHV 32-40/  7

MHV 32-40/  8

MHV 32-40/  9

MHV 32-40/10

          —

          —

          —

MHV 40-50/  2

MHV 40-50/  3

MHV 40-50/  4

MHV 40-50/  5

MHV 40-50/  6

MHV 40-50/  7

          —

          —

          —

MHV 50-65/  2

MHV 50-65/  3

MHV 50-65/  4

MHV 50-65/  5

MHV 50-65/  6

          —

          —

          —

MHV 65-80/  2

MHV 65-80/  3

MHV 65-80/  4

MHV 65-80/  5

          —

          —

          —

  50,9
    4,95
  76,3
    7,43
102
    9,90
127
  12,4
153
  14,9
178
  17,3
203
  19,8
229
  22,3
254
  24,8
280
  27,2
305
  29,7
331
  32,2
  98,6
    8,92
148
  13,4
197
  17,8
247
  22,3
296
  26,8
345
  31,2
394
  35,7
444
  40,1
493
  44,6

  36,9
    5,31
  55,3
    7,97
  73,8
  10,6
  92,2
  13,3
111
  15,9
129
  18,6
148
  21,3
166
  23,9
184
  26,6
203
  29,2
221
  31,9
240
  34,5
  93
  10
139
  15
186
  20
232
  25
279
  30
325
  35
372
  40
418
  45
465
  50

  69,7
  12
105
  18,1
139
  24,1
174
  30,1
209
  36,1
244
  42,1
279
  48,2
314
  54,2
349
  60,2
114
  18
171
  27
228
  36
286
  45
343
  54
400
  63
457
  72
514
  81

  60,6
  12,5
  90,9
  18,7
121
  25
151
  31,2
182
  37,4
212
  43,7
242
  49,9
273
  56,2
303
  62,4
106
  18,9
159
  28,4
212
  37,9
265
  47,3
318
  56,8
371
  66,3
424
  75,7
477
  85,2
135
  27,5
203
  41,2
270
  55
338
  68,7
405
  82,5
473
  96,2
541
110

  83,2
  21,1
125
  31,7
166
  42,2
208
  52,8
250
  63,4
291
  73,9
333
  84,5
374
  95,1
125
  29,5
188
  44,2
251
  58,9
313
  73,7
376
  88,4
438
103
501
118

  93,1
  34,5
140
  51,7
186
  68,9
233
  86,2
279
103
326
121
372
138

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PORTATA - CAPACITY - DEBIT - CAUDAL - FÖRDERSTROM

H P
- 

P
re

va
le

n
za

 m
a
n
o
m

et
ri

ca
 in

 m
et

ri
 

- 
Po

te
nz

a 
as

so
rb

ita
 d

al
la

 p
om

pa
 in

 k
W

To
ta

l m
an

om
et

ric
 h

ea
d 

in
 m

 
Pu

m
p 

ab
so

rb
ed

 p
ow

er
 in

 k
W

H
au

te
ur

 m
an

om
et

riq
ue

 to
ta

le
 in

 m
Pu

iss
an

ce
 a

bs
or

bè
e 

pa
r l

a 
po

m
pe

 e
n 

kW
Al

tu
ra

 m
an

om
et

ric
a 

en
 m

ts
Po

te
nc

ia
 a

bs
or

bi
da

 e
n 

kW

Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht
Kg

M
an

om
et

ris
ch

e 
Fö

rd
er

hö
he

 in
 m

Pu
m

pe
n-

Le
ist

un
gs

au
fn

ah
m

e 
in

 k
W

MH / MHR
MHV



21

Caratteristiche a 3500 giri/min
Performance at 3500 r.p.m.
Caractéristiques à 3500 tours/min.
Caracteristicas a 3500 r.p.m.
Leistungen bei 3500 U/min.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

160

182

204

226

248

194

232

270

308

384

258

320

382

444

m3/h
l/min.

US.GPM
I.GPM

H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

60
1000
264
220

70
1167
308
256

80
1333
352
293

90
1500
396
330

100
1667
441
366

225
3750
991
824

250
4167
1101
916

275
4583
1211
1007

300
5000
1322
1099

180
  44
270
  66
360
  88
450
110
540
132

Tipo - Type - Type - Tipo - Typ NPSHr (m)

3 3,2 3,8 4,6

3

5,8

3,2 7,8

3

5,2

2,8

9,9

4

125
2083
551
458

150
2500
661
549

175
2917
771
641

200
3333
881
733

176
  48
264
  72
352
  96
440
120
528
144

170
  52
255
  78
340
104
425
130
510
156

164
  55,6
246
  83,4
328
111,2
410
139
492
166,8
120
  42
240
  84
360
126
480
168
600
210

154
  59
231
  88,5
308
118
385
147,5
462
177
117
  45
234
  90
351
135
468
180
585
225

128
  66
192
  99
256
132
320
165
384
198
110
  50
220
100
330
150
440
200
550
250

100
  54
200
108
300
162
400
216
500
270
159
93
318
186
477
278
636
371

  86
  56
172
112
258
168
344
224
430
280
155
99
310
198
465
297
620
397

MH     65-100/ 2

MH     65-100/ 3

MH     65-100/ 4

MHR   65-100/ 5

MHR   65-100/ 6

MH     80-125/ 1

MH     80-125/ 2

MH     80-125/ 3

MHR   80-125/ 4

MHR   80-125/ 5

MH   100-150/ 1

MH   100-150/ 2

MHR 100-150/ 3

MHR 100-150/ 4

MHV   80-100/ 2

MHV   80-100/ 3

MHV   80-100/ 4

            —

            —

MHV 100-125/ 1

MHV 100-125/ 2

MHV 100-125/ 3

            —

            —

            —

            —

            —

            —

MHVMH
MHR

MH/MHR   65-100  –  MHV   80-100

MH/MHR   80-125  –  MHV 100-125

MH/MHR 100-150

150
108
300
215
450
323
600
430

144
115
288
231
432
346
576
461

137
121
274
242
411
363
548
484

128
127
256
254
384
381
512
508

3,3 4 5 6,8

172

194

216

—

—

210

248

286

—

—

—

—

—

—

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ
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517

9,2

MH / MHR
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MH  25-40 MH  32-50
MH  40-65 MH  50-80
MH  65-100

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ

Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

1130
1140
1150
1150.1
1413
1450
1500
2100
2220
2223
2420
2450
2460
2461
2531
2540
3011
3012
3200
3210
3261
3266
3272
3272.1
3712
3854
3856
4113
4120
4130
4200
4210
4271
4300
4300.1
4590
4610
4610.1
4610.2
4610.3
4610.4
6262
6262.1
6263
6263.1
6474
6515
6515.1
6515.2
6542
6571
6573
6573.1
6576
6576.1
6576.2
6580
6580.1
6710
6731
6742
6855

Camera aspirante ..................
Camera premente ..................
Corpo di stadio ......................
Corpo di stadio con piedi ......
Diffusore ultimo stadio ..........
Diffusore ..................................
Anello di usura ........................
Albero .....................................
Girante ...................................
Girante ultimo stadio ............
Camicia camera aspirante ....
Camicia protezione albero ....
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Anello di arresto in due metà ..
Deflettore .................................
Cuscinetto radiale a sfere .....
Cuscinetto radiale a rulli .......
Corpo del supporto ................
Corpo del supporto a olio .....
Coperchio del supporto l. comando
Coperchio del supporto l. terminale
Coperchio lubrificazione a olio
Coperchio lubrificazione a olio
Ghiera del cuscinetto .............
Tappo di riempimento per olio
Indicatore di livello olio ........
Camera di raffreddamento ...
Collare del premitreccia ........
Guarnizione a treccia ............
Tenuta meccanica ..................
Scatola della tenuta meccanica ..
Camicia d’albero per tenuta meccanica
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione piana .................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
Condotto di lavaggio tenute .
Raccordo diretto ....................
Tubazione di scarico pressione ...
Raccordo a gomito ................
Spina .......................................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Rosetta di sicurezza ...............
Tirante ....................................
Prigioniero .............................
Prigioniero .............................
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Dado .......................................
Dado .......................................
Linguetta per girante .............
Linguetta per camicia d'albero ...
Linguetta per giunto ..............
Rosetta ....................................

Suction casing .............
Discharge casing .........
Stage casing ...............
Stage casing with foot ..
Diffuser, last stage ........
Diffuser ......................
Wear ring ..................
Shaft .........................
Impeller ......................
Impeller, last stage .......
Sleeve in suction chamber .
Shaft sleeve ................
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Retaining ring, split .......
Thrower .....................
Radial  ball bearing .....
Radial roller bearing .....
Bearing housing ..........
Oil bearing housing .....
Bearing cover, drive size ...
Bearing end cover .......
Oil lubrification cover ...
Oil lubrification cover ...
Bearing nut .................
Oil filter plug ...............
Indicateur de niveau d’huile ..
Cooling chamber .........
Gland ........................
Gland packing ............
Mechanical seal ..........
Housing for mechanical seal ..
Shaft sleeve for mechanical seal ..
Lip seal ......................
Lip seal ......................
Gasket .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
Seals washing conduit ..
Direct adapter .............
Pressure discharge conduit .
Elbow coupling ...........
Pin ............................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Lockwasher .................
Tie bolt ......................
Gland stud .................
Gland stud .................
Screw ........................
Screw ........................
Screw ........................
Nut ...........................
Nut ...........................
Key for impeller ...........
Key for shaft sleeve ......
Key for coupling ..........
Washer .....................

Corps d'aspiration ...............
Corps de refoulement ...........
Corps d'étage .....................
Corps d'étage avec pieds .....
Diffuseur dernier étage ..........
Diffuseur .............................
Bague d’usure .....................
Arbre .................................
Roue ..................................
Roue dernier étage ...............
Chemise d'arbre côté aspiration
Chemise d'arbre ..................
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Bague d'arrêt, en deux parties
Deflécteur ...........................
Butée à billes ......................
Roulement a rouleaux ............
Corps de palier ...................
Corps de palier á l’huile ........
Couvercle de palier côté commande
Couvercle borgne de palier .......
Couvercle de lubrification á l’huile
Couvercle de lubrification á l’huile
Ecrou de roulement ..............
Bouchon de remplissage d’huile
Oil sight gauge ...................
Chambre de refroidissement ...
Fouloir ...............................
Garniture de presse-etoupe ....
Garniture mecanique ............
Corps de la garniture mecanique .
Chemise d’arbre ..................
Bague à lèvre .....................
Bague à lèvre .....................
Joint plat .............................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Conduit lavage garnitures ......
Raccord direct .....................
Conduit de sortie pression .....
Racord coude .....................
Ergot .................................
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Rondelle anti-giratoire ...........
Tirant .................................
Goujon du fouloir .................
Goujon du fouloir .................
Vis ....................................
Vis ....................................
Vis ....................................
Ecrou .................................
Ecrou .................................
Clavette de la roue ..............
Clavetta de la chemise d'arbre .
Clavetta du demi-accoplement ..
Rondelle .............................

Camara aspiración ............
Camara impulsión ..............
Cuerpo etapas ..................
Cuerpo etapas con pies ......
Difusor ultima etapa ............
Difusor .............................
Anillo de desgaste .............
Eje ..................................
Rodete .............................
Rodete ultima etapa ...........
Camisa camara aspiración ....
Camisa protección eje ........
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Anillo de paro en dos partes
Deflector ..........................
Cojinete radial de esfera .....
Cojinete  radial de bolas ....
Cuerpo soporte .................
Cuerpo soporte en aceite ....
Tapa soporte lado conducción
Tapa soporte lado terminal ..
Tapa lubrificada por aceite .
Tapa lubrificada por aceite .
Tuerca cojinete ..................
Tapón llenado aceite ..........
Indicador del nivel de aceite
Camara de refrigeración .....
Abrazadera ......................
Junta prensaestopa .............
Cierre mecánico ................
Cuerpo del sello mecánico ..
Camisa eje para el sello mecánico
Sello labial .......................
Sello labial .......................
Junta plana .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Conducto de lavado sellos ..
Racor directo ....................
Conducto de presión ..........
Racor acoplamiento ...........
Pasador ...........................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Arandela de seguridad .......
Tirante .............................
Espárrago ........................
Espárrago ........................
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tuerca .............................
Tuerca .............................
Rodete para turbina ............
Chaveta para camisa del eje
Chaveta para acoplamiento
Arandela ..........................

Sauggehäuse
Druckgehäuse
Stufengehäuse
Stufengehäuse mit Fuß
Letzte Stufe-Leitschaufeleinsatz
Leitschaufeleinsatz
Spaltring
Welle
Laufrad
Letzte Stufe-Laufrad
Sauggehäuseschutzhülse
Wellenschutzhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Zweiteiliger Sperring
Spritzring
Schrägkugellager
Rillenkugellager
Lagerstuhl
Öllagerstuhl
Lagerdeckel antriebsseitig
Lagerdeckel endsseitig
Ölschmierungsdeckel
Ölschmierungsdeckel
Lagermutter
Ölfüllungsverschlußschraube
Ölstandanzeiger
Kühlungskammer
Stopfbuchsbrille
Stopfbüchspackung
Gleitringdichtung
Gleitringdichtungsgehäuse
Wellenschutzhülse für Gleitringdichtung
Lippendichtung
Lippendichtung
Flachdichtung
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Dichtungswaschungrohrleitung
Verbindung
Druckrohrleitung
Krümmer
Stift
Förderventil
Förderventil
Förderventil
Sicherungsring
Zuganker
Stiftschraube
Stiftschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Mutter
Mutter
Laufradpassfeder
Wellenschutzhülsepassfeder
Kupplungspassfeder
Scheibe
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

MH  25-40 MH  32-50
MH  40-65 MH  50-80
MH  65-100

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ

ANELLO DI USURA
WEAR RING
BAGUE D’USURE
ANILLO DE DESGASTE
SPALTRING

LUBRIFICAZIONE A OLIO
OIL LUBRICATION

LUBRIFICATION A L’HUILE
LUBRICACIÓN POR ACEITE

ÖLSCHMIERUNG

CAMERA DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CHAMBER

CHAMBRE DE REFROIDISSEMENT
CAMARA DE REFRIGERACIÓN

KÜHLUNGSKAMMER

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

GARNITURE MÉCANIQUE
CIERRE MECÁNICO

GLEITRINGDICHTUNG
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

1130
1140
1150
1413
1450
1500
2100
2220
2223
2420
2450
2460
2461
2531
2540
3011
3012
3200
3210
3261
3266
3272
3272.1
3712
3854
3856
4113
4120
4130
4200
4210
4271
4300
4300.1
4590
4610
4610.1
4610.2
4610.3
4610.4
6262
6262.1
6263
6263.1
6474
6515
6515.1
6515.2
6542
6571
6573
6573.1
6576
6576.1
6576.2
6580
6580.1
6710
6731
6742
6855

Camera aspirante ..................
Camera premente ..................
Corpo di stadio ......................
Diffusore ultimo stadio ..........
Diffusore .................................
Anello di usura ......................
Albero .....................................
Girante ...................................
Girante ultimo stadio ............
Camicia camera aspirante ....
Camicia protezione albero ....
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Anello di arresto in due metà
Deflettore ................................
Cuscinetto radiale a sfere .....
Cuscinetto radiale a rulli .......
Corpo del supporto ................
Corpo del supporto a olio .....
Coperchio del supporto l. comando
Coperchio del supporto l. terminale
Coperchio lubrificazione a olio
Coperchio lubrificazione a olio
Ghiera del cuscinetto .............
Tappo di riempimento per olio
Indicatore di livello olio ........
Camera di raffreddamento ...
Collare del premitreccia ........
Guarnizione a treccia ............
Tenuta meccanica ..................
Scatola della tenuta meccanica
Camicia d’albero per tenuta mecc.
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione piana .................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
Condotto di lavaggio tenute
Raccordo diretto ....................
Tubazione di scarico pressione
Raccordo a gomito ................
Spina .......................................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Rosetta di sicurezza ...............
Tirante ....................................
Prigioniero .............................
Prigioniero .............................
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Dado .......................................
Dado .......................................
Linguetta per girante .............
Linguetta per camicia d'albero
Linguetta per giunto ..............
Rosetta ....................................

Suction casing .............
Discharge casing .........
Stage casing ...............
Diffuser, last stage ........
Diffuser ......................
Wear ring ..................
Shaft .........................
Impeller ......................
Impeller, last stage .......
Sleeve in suction chamber
Shaft sleeve ................
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Retaining ring, split .......
Thrower .....................
Radial ball bearing ......
Radial roller bearing .....
Bearing housing ..........
Oil bearing housing .....
Bearing cover, drive size
Bearing end cover .......
Oil lubrification cover ...
Oil lubrification cover ...
Bearing nut .................
Oil filter plug ...............
Indicateur de niveau d’huile
Cooling chamber .........
Gland ........................
Gland packing ............
Mechanical seal ..........
Housing for mechanical seal
Shaft sleeve for mechanical seal
Lip seal ......................
Lip seal ......................
Gasket .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
Seals washing conduit ..
Direct adapter .............
Pressure discharge conduit
Elbow coupling ...........
Pin ............................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Lockwasher .................
Tie bolt ......................
Gland stud .................
Gland stud .................
Screw ........................
Screw ........................
Screw ........................
Nut ...........................
Nut ...........................
Key for impeller ...........
Key for shaft sleeve ......
Key for coupling ..........
Washer .....................

Corps d'aspiration ...............
Corps de refoulement ...........
Corps d'étage .....................
Diffuseur dernier étage ..........
Diffuseur .............................
Bague d’usure .....................
Arbre .................................
Roue ..................................
Roue dernier étage ...............
Chemise d'arbre côté aspiration
Chemise d'arbre ..................
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Bague d'arrêt, en deux parties
Deflécteur ...........................
Butée à billes ......................
Roulement a rouleaux ............
Corps de palier ...................
Corps de palier á l’huile ........
Couvercle de palier côté commande
Couvercle borgne de palier ...
Couvercle de lubrification á l’huile
Couvercle de lubrification á l’huile
Ecrou de roulement ..............
Bouchon de remplissage d’huile
Oil sight gauge ...................
Chambre de refroidissement ...
Fouloir ...............................
Garniture de presse-etoupe ....
Garniture mecanique ............
Corps de la garniture mecanique .
Chemise d’arbre ..................
Bague à lèvre .....................
Bague à lèvre .....................
Joint plat .............................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Conduit lavage garnitures ......
Raccord direct .....................
Conduit de sortie pression .....
Racord coude .....................
Ergot .................................
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Rondelle anti-giratoire ...........
Tirant .................................
Goujon du fouloir .................
Goujon du fouloir .................
Vis ....................................
Vis ....................................
Vis ....................................
Ecrou .................................
Ecrou .................................
Clavette de la roue ..............
Clavetta de la chemise d'arbre
Clavetta du demi-accoplement
Rondelle .............................

Camara aspiración ............
Camara impulsión ..............
Cuerpo etapa ...................
Ultima etapa .....................
Difusor .............................
Anillo de desgaste .............
Eje ..................................
Rodete .............................
Rodeta ultima etapa ...........
Envolvente camara aspiración
Envolvente protección eje ....
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Anillo de paro en dos partes
Deflector ..........................
Cojinete radial de esfera .....
Cojinete  radial de bolas
Cuerpo soporte .................
Cuerpo soporte en aceite ....
Tapa soporte lado conducción
Tapa soporte lado terminal ..
Tapa lubrificada por aceite .
Tapa lubrificada por aceite .
Tuerca cojinete ..................
Tapón llenado aceite ..........
Indicador del nivel de aceite
Camara de refrigeración .....
Abrazadera ......................
Junta prensaestopa .............
Cierre mecánico ................
Cuerpo del sello mecánico ..
Camisa eje para el sello mecánico
Sello labial .......................
Sello labial .......................
Junta plana .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Conducto de lavado sellos ..
Racor directo ....................
Conducto de presión ..........
Racor acoplamiento ...........
Pasador ...........................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Arandela de seguridad .......
Tirante .............................
Espárrago ........................
Espárrago ........................
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tuerca .............................
Tuerca .............................
Rodete para turbina ............
Chaveta para camisa del eje
Chaveta para acoplamiento
Arandela ..........................

Sauggehäuse
Druckgehäuse
Stufengehäuse
Letzte Stufe-Leitschaufeleinsatz
Leitschaufeleinsatz
Spaltring
Welle
Laufrad
Letzte Stufe- Laufrad
Sauggehäuseschutzhülse
Wellenschutzhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Zweiteiliger Sperring
Spritzring
Schrägkugellager
Rillenkugellager
Lagerstuhl
Öllagerstuhl
Lagerdeckel  antriebsseitig
Lagerdeckel  endsseitig
Ölschmierungsdeckel
Ölschmierungsdeckel
Lagermutter
Ölfüllungsverschlußschraube
Ölstandanzeiger
Kühlungskammer
Stopfbuchsbrille
Stopfbüchspackung
Gleitringdichtung
Gleitringdichtungsgehäuse
Wellenschutzhülse für Gleitringdichtung
Lippendichtung
Lippendichtung
Flachdichtung
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Dichtungswaschungrohrleitung
Verbindung
Druckrohrleitung
Krümmer
Stift
Förderventil
Förderventil
Förderventil
Sicherungsring
Zuganker
Stiftschraube
Stiftschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Mutter
Mutter
Laufradpassfeder
Wellenschutzhülsepassfeder
Kupplungspassfeder
Scheibe

MH    80-125
MH  100-150
MH  125-150

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

ANELLO DI USURA
WEAR RING
BAGUE D’USURE
ANILLO DE DESGASTE
SPALTRING

LUBRIFICAZIONE A OLIO
OIL LUBRICATION

LUBRIFICATION A L’HUILE
LUBRICACIÓN POR ACEITE

ÖLSCHMIERUNG

CAMERA DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CHAMBER

CHAMBRE DE REFROIDISSEMENT
CAMARA DE REFRIGERACIÓN

KÜHLUNGSKAMMER

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

GARNITURE MÉCANIQUE
CIERRE MECÁNICO

GLEITRINGDICHTUNG

MH    80-125
MH  100-150
MH  125-150

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

1130
1140
1150
1413
1450
1500
2100
2220
2223
2420
2450
2460
2460.1
2461
2531
2540
3011
3012
3200
3210
3261
3266
3272
3272.1
3712
3854
3856
4113
4120
4130
4200
4210
4271
4300
4300.1
4590
4610
4610.1
4610.2
4610.3
4610.4
6262
6262.1
6263
6263.1
6474
6515
6515.1
6515.2
6542
6571
6573
6573.1
6576
6576.1
6576.2
6580
6580.1
6710
6731
6742
6855

Camera aspirante ..................
Camera premente ..................
Corpo di stadio ......................
Diffusore ultimo stadio ..........
Diffusore .................................
Anello di usura ......................
Albero .....................................
Girante ...................................
Girante ultimo stadio ............
Camicia camera aspirante ....
Camicia protezione albero ....
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Anello di arresto in due metà
Deflettore ................................
Cuscinetto obliquo a sfere ....
Cuscinetto radiale a rulli .......
Corpo del supporto ................
Corpo del supporto a olio .....
Coperchio del supporto l. comando
Coperchio del supporto l. terminale
Coperchio lubrificazione a olio
Coperchio lubrificazione a olio
Ghiera del cuscinetto .............
Tappo di riempimento per olio
Indicatore di livello olio ........
Camera di raffreddamento ...
Collare del premitreccia ........
Guarnizione a treccia ............
Tenuta meccanica ..................
Scatola della tenuta meccanica
Camicia d’albero per tenuta mecc.
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione piana .................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
Condotto di lavaggio tenute
Raccordo diretto ....................
Tubazione di scarico pressione
Raccordo a gomito ................
Spina .......................................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Rosetta di sicurezza ...............
Tirante ....................................
Prigioniero .............................
Prigioniero .............................
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Dado .......................................
Dado .......................................
Linguetta per girante .............
Linguetta per camicia d'albero
Linguetta per giunto ..............
Rosetta ....................................

Suction casing .............
Discharge casing .........
Stage casing ...............
Diffuser, last stage ........
Diffuser ......................
Wear ring ..................
Shaft .........................
Impeller ......................
Impeller, last stage .......
Sleeve in suction chamber
Shaft sleeve ................
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Retaining ring, split .......
Thrower .....................
Angular ball bearing ....
Radial roller bearing .....
Bearing housing ..........
Oil bearing housing .....
Bearing cover, drive size
Bearing end cover .......
Oil lubrification cover ...
Oil lubrification cover ...
Bearing nut .................
Oil filter plug ...............
Indicateur de niveau d’huile
Cooling chamber .........
Gland ........................
Gland packing ............
Mechanical seal ..........
Housing for mechanical seal
Shaft sleeve for mechanical seal
Lip seal ......................
Lip seal ......................
Gasket .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
Seals washing conduit ..
Direct adapter .............
Pressure discharge conduit
Elbow coupling ...........
Pin ............................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Lockwasher .................
Tie bolt ......................
Gland stud .................
Gland stud .................
Screw ........................
Screw ........................
Screw ........................
Nut ...........................
Nut ...........................
Key for impeller ...........
Key for shaft sleeve ......
Key for coupling ..........
Washer .....................

Corps d'aspiration ...............
Corps de refoulement ...........
Corps d'étage .....................
Diffuseur dernier étage ..........
Diffuseur .............................
Bague d’usure .....................
Arbre .................................
Roue ..................................
Roue dernier étage ...............
Chemise d'arbre côté aspiration
Chemise d'arbre ..................
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Bague d'arrêt, en deux parties
Deflécteur ...........................
Butée à billes ......................
Roulement a rouleaux ............
Corps de palier ...................
Corps de palier á l’huile ........
Couvercle de palier côté commande
Couvercle borgne de palier ...
Couvercle de lubrification á l’huile
Couvercle de lubrification á l’huile
Ecrou de roulement ..............
Bouchon de remplissage d’huile
Oil sight gauge ...................
Chambre de refroidissement ...
Fouloir ...............................
Garniture de presse-etoupe ....
Garniture mecanique ............
Corps de la garniture mecanique .
Chemise d’arbre ..................
Bague à lèvre .....................
Bague à lèvre .....................
Joint plat .............................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Conduit lavage garnitures ......
Raccord direct .....................
Conduit de sortie pression .....
Racord coude .....................
Ergot .................................
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Rondelle anti-giratoire ...........
Tirant .................................
Goujon du fouloir .................
Goujon du fouloir .................
Vis ....................................
Vis ....................................
Vis ....................................
Ecrou .................................
Ecrou .................................
Clavette de la roue ..............
Clavetta de la chemise d'arbre
Clavetta du demi-accoplement
Rondelle .............................

Camara aspiración ............
Camara impulsión ..............
Cuerpo etapa ...................
Ultima etapa .....................
Difusor .............................
Anillo de desgaste .............
Eje ..................................
Rodete .............................
Rodeta ultima etapa ...........
Envolvente camara aspiración
Envolvente protección eje ....
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Anillo de paro en dos partes
Deflector ..........................
Cojinete rangular de esfera .
Cojinete radial de bolas
Cuerpo soporte .................
Cuerpo soporte en aceite ....
Tapa soporte lado conducción
Tapa soporte lado terminal ..
Tapa lubrificada por aceite .
Tapa lubrificada por aceite .
Tuerca cojinete ..................
Tapón llenado aceite ..........
Indicador del nivel de aceite
Camara de refrigeración .....
Abrazadera ......................
Junta prensaestopa .............
Cierre mecánico ................
Cuerpo del sello mecánico ..
Camisa eje para el sello mecánico
Sello labial .......................
Sello labial .......................
Junta plana .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Conducto de lavado sellos ..
Racor directo ....................
Conducto de presión ..........
Racor acoplamiento ...........
Pasador ...........................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Arandela de seguridad .......
Tirante .............................
Espárrago ........................
Espárrago ........................
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tuerca .............................
Tuerca .............................
Chaveta para turbina .........
Chaveta para camisa del eje
Chaveta para acoplamiento
Arandela ..........................

Sauggehäuse
Druckgehäuse
Stufengehäuse
Letzte Stufe-Leitschaufeleinsatz
Leitschaufeleinsatz
Spaltring
Welle
Laufrad
Letzte Stufe-Laufrad
Sauggehäuseschutzhülse
Wellenschutzhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Zweiteiliger Sperring
Spritzring
Schrägkugellager
Rillenkugellager
Lagerstuhl
Öllagerstuhl
Lagerdeckel  antriebsseitig
Lagerdeckel endsseitig
Ölschmierungsdeckel
Ölschmierungsdeckel
Lagermutter
Ölfüllungsverschlußschraube
Ölstandanzeiger
Kühlungskammer
Stopfbuchsbrille
Stopfbüchspackung
Gleitringdichtung
Gleitringdichtungsgehäuse
Wellenschutzhülse für
Gleitringdichtung
Lippendichtung
Lippendichtung
Flachdichtung
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Dichtungswaschungrohrleitung
Verbindung
Druckrohrleitung
Krümmer
Stift
Förderventil
Förderventil
Förderventil
Sicherungsring
Zuganker
Stiftschraube
Stiftschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Mutter
Mutter
Laufradpassfeder
Wellenschutzhülsepassfeder
Kupplungspassfeder
Scheibe

MHL 125 - 150
MH  150 - 200
MH  200 - 250
MH  250 - 300

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

ANELLO DI USURA
WEAR RING
BAGUE D’USURE
ANILLO DE DESGASTE
SPALTRING

LUBRIFICAZIONE A OLIO
OIL LUBRICATION

LUBRIFICATION A L’HUILE
LUBRICACIÓN POR ACEITE

ÖLSCHMIERUNG

CAMERA DI RAFFREDDAMENTO
COOLING CHAMBER

CHAMBRE DE REFROIDISSEMENT
CAMARA DE REFRIGERACIÓN

KÜHLUNGSKAMMER

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

GARNITURE MÉCANIQUE
CIERRE MECÁNICO

GLEITRINGDICHTUNG

MHL 125 - 150
MH  150 - 200
MH  200 - 250
MH  250 - 300

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ
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MHR  25-40 MHR  32-50
MHR  40-65 MHR  50-80
MHR  65-100

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ

Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

1130
1140
1150
1150.1
1413
1450
1500
2100
2220
2223
2420
2450
2460
2460.1
2461
2531
3011
3012
3210
3272
3272.1
3712
3854
3856
4113
4120
4130
4200
4210
4271
4300
4300.1
4590
4610
4610.1
4610.2
4610.3
4610.4
6262
6262.1
6263
6263.1
6474
6515
6515.1
6515.2
6542
6571
6573
6573.1
6576
6576.2
6580
6580.1
6710
6731
6855

Camera aspirante ..................
Camera premente ..................
Corpo di stadio ......................
Corpo di stadio con piedi ......
Diffusore ultimo stadio ..........
Diffusore .................................
Anello di usura ......................
Albero .....................................
Girante ...................................
Girante ultimo stadio ............
Camicia camera aspirante ....
Camicia protezione albero ....
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Anello di arresto in due metà
Cuscinetto obliquo a sfere ....
Cuscinetto radiale a rulli .......
Corpo del supporto a olio .....
Coperchio lubrificazione a olio
Coperchio lubrificazione a olio
Ghiera del cuscinetto .............
Tappo di riempimento per olio
Indicatore di livello olio ........
Camera di raffreddamento ...
Collare del premitreccia ........
Guarnizione a treccia ............
Tenuta meccanica ..................
Scatola della tenuta meccanica
Camicia d’albero per tenuta mecc.
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione piana .................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
Condotto di lavaggio tenute
Raccordo diretto ....................
Tubazione di scarico pressione
Raccordo a gomito ................
Spina .......................................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Rosetta di sicurezza ...............
Tirante ....................................
Prigioniero .............................
Prigioniero .............................
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Dado .......................................
Dado .......................................
Linguetta per girante .............
Linguetta per camicia d'albero
Rosetta ....................................

Suction casing .............
Discharge casing .........
Stage casing ...............
Stage casing with foot ....
Diffuser last stage .........
Diffuser ......................
Wear ring ..................
Shaft .........................
Impeller ......................
Impeller last stage ........
Sleeve in suction chamber
Shaft sleeve ................
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Retaining ring, split .......
Angular ball bearing ....
Radial roller bearing .....
Oil bearing housing .....
Oil lubrification cover ...
Oil lubrification cover ...
Bearing nut .................
Oil filter plug ...............
Indicateur de niveau d’huile
Cooling chamber .........
Gland ........................
Gland packing ............
Mechanical seal ..........
Housing for mechanical seal
Shaft sleeve for mechanical seal
Lip seal ......................
Lip seal ......................
Gasket .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
Seals washing conduit ..
Direct adapter .............
Pressure discharge conduit
Elbow coupling ...........
Pin ............................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Lockwasher .................
Tie bolt ......................
Gland stud .................
Gland stud .................
Screw ........................
Screw ........................
Nut ...........................
Nut ...........................
Key for impeller ...........
Key for shaft sleeve ......
Washer .....................

Corps d'aspiration ...............
Corps de refoulement ...........
Corps d'étage .....................
Corps d'étage avec pieds .....
Diffuseur dernier étage ..........
Diffuseur .............................
Bague d’usure .....................
Arbre .................................
Roue ..................................
Roue dernier étage ...............
Chemise d'arbre côté aspiration
Chemise d'arbre ..................
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Bague d'arrêt, en deux parties
Butée à billes ......................
Roulement a rouleaux ............
Corps de palier á l’huile ........
Couvercle de lubrification á l’huile
Couvercle de lubrification á l’huile
Ecrou de roulement ..............
Bouchon de remplissage d’huile
Oil sight gauge ...................
Chambre de refroidissement ...
Fouloir ...............................
Garniture de presse-etoupe ....
Garniture mecanique ............
Corps de la garniture mecanique .
Chemise d’arbre ..................
Bague à lèvre .....................
Bague à lèvre .....................
Joint plat .............................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Conduit lavage garnitures ......
Raccord direct .....................
Conduit de sortie pression .....
Racord coude .....................
Ergot .................................
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Rondelle anti-giratoire ...........
Tirant .................................
Goujon du fouloir .................
Goujon du fouloir .................
Vis ....................................
Vis ....................................
Ecrou .................................
Ecrou .................................
Clavette de la roue ..............
Clavetta de la chemise d'arbre .
Rondelle .............................

Camara aspiración ............
Camara impulsión ..............
Cuerpo etapa ...................
Cuerpo etapas con pies ........
Difusor ultima etapa ............
Difusor .............................
Anillo de desgaste .............
Eje ..................................
Rodete .............................
Rodete ultima etapa ...........
Envolvente camara aspiración
Envolvente protección eje ....
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Anillo de paro en dos partes
Cojinete angular de esfera ..
Cojinete radial de rodillo
Cuerpo soporte en aceite ....
Tapa lubrificada por aceite .
Tapa lubrificada por aceite .
Tuerca cojinete ..................
Tapón llenado aceite ..........
Indicador del nivel de aceite
Camara de refrigeración .....
Abrazadera ......................
Junta prensaestopa .............
Cierre mecánico ................
Cuerpo del sello mocánico ..
Camisa eje para el sello mecánico
Sello labial .......................
Sello labial .......................
Junta plana .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Conducto de lavado sellos ..
Racor directo ....................
Conducto de presión ..........
Racor acoplamiento ...........
Pasador ...........................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Arandela de seguridad .......
Tirante .............................
Espárrago ........................
Espárrago ........................
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tuerca .............................
Tuerca .............................
Rodete para turbina ............
Chaveta para camisa del eje
Arandela ..........................

Sauggehäuse
Druckgehäuse
Stufengehäuse
Stufengehäuse mit Fuß
Letzte Stufe-Leitschaufeleinsatz
Leitschaufeleinsatz
Spaltring
Welle
Laufrad
Letzte Stufe-Laufrad
Sauggehäuseschutzhülse
Wellenschutzhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Zweiteiliger Sperring
Schrägkugellager
Rillenkugellager
Öllagerstuhl
Ölschmierungsdeckel
Ölschmierungsdeckel
Lagermutter
Ölfüllungsverschlußschraube
Ölstandanzeiger
Kühlungskammer
Stopfbuchsbrille
Stopfbüchspackung
Gleitringdichtung
Gleitringdichtungsgehäuse
Wellenschutzhülse für Gleitringdichtung
Lippendichtung
Lippendichtung
Flachdichtung
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Dichtungswaschungrohrleitung
Verbindung
Druckrohrleitung
Krümmer
Stift
Förderventil
Förderventil
Förderventil
Sicherungsring
Zuganker
Stiftschraube
Stiftschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Mutter
Mutter
Laufradpassfeder
Wellenschutzhülsepassfeder
Scheibe
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Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ

Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

ANELLO DI USURA
WEAR RING
BAGUE D’USURE
ANILLO DE DESGASTE
SPALTRING

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

GARNITURE MÉCANIQUE
CIERRE MECÁNICO

GLEITRINGDICHTUNG
CAMERA DI RAFFREDDAMENTO

COOLING CHAMBER
CHAMBRE DE REFROIDISSEMENT

CAMARA DE REFRIGERACIÓN
KÜHLUNGSKAMMER

MHR  25-40 MHR  32-50
MHR  40-65 MHR  50-80
MHR  65-100
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

1130
1140
1150
1413
1450
1500
2100
2220
2223
2420
2450
2460
2460.1
2461
2531
2540
3011
3012
3200
3210
3261
3266
3272
3272.1
3712
3854
3856
4113
4120
4130
4200
4210
4271
4300
4300.1
4590
4610
4610.1
4610.2
4610.3
4610.4
6262
6262.1
6263
6263.1
6474
6515
6515.1
6515.2
6542
6571
6573
6573.1
6576
6576.1
6576.2
6580
6580.1
6710
6731
6742
6855

Camera aspirante ..................
Camera premente ..................
Corpo di stadio ......................
Diffusore ultimo stadio ..........
Diffusore .................................
Anello di usura ......................
Albero .....................................
Girante ...................................
Girante ultimo stadio ............
Camicia camera aspirante ....
Camicia protezione albero ....
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Bussola distanziatrice ............
Anello di arresto in due metà
Deflettore ................................
Cuscinetto obliquo a sfere ....
Cuscinetto radiale a rulli .......
Corpo del supporto ................
Corpo del supporto a olio .....
Coperchio del supporto l. comando
Coperchio del supporto l. terminale
Coperchio lubrificazione a olio
Coperchio lubrificazione a olio
Ghiera del cuscinetto .............
Tappo di riempimento per olio
Indicatore di livello olio ........
Camera di raffreddamento ...
Collare del premitreccia ........
Guarnizione a treccia ............
Tenuta meccanica ..................
Scatola della tenuta meccanica
Camicia d’albero per tenuta mecc.
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione a labbro ............
Guarnizione piana .................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
O-Ring ....................................
Condotto di lavaggio tenute .
Raccordo diretto ....................
Tubazione di scarico pressione
Raccordo a gomito ................
Spina .......................................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Tappo di scarico .....................
Rosetta di sicurezza ...............
Tirante ....................................
Prigioniero .............................
Prigioniero .............................
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Vite testa esagonale ..............
Dado .......................................
Dado .......................................
Linguetta per girante .............
Linguetta per camicia d'albero
Linguetta per giunto ..............
Rosetta ....................................

Suction casing .............
Discharge casing .........
Stage casing ...............
Diffuser, last stage ........
Diffuser ......................
Wear ring ..................
Shaft .........................
Impeller ......................
Impeller, last stage .......
Sleeve in suction chamber
Shaft sleeve ................
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Spacer sleeve .............
Retaining ring, split .......
Thrower .....................
Angular ball bearing ....
Radial roller bearing .....
Bearing housing ..........
Oil bearing housing .....
Bearing cover, drive size
Bearing end cover .......
Oil lubrification cover ...
Oil lubrification cover ...
Bearing nut .................
Oil filter plug ...............
Indicateur de niveau d’huile
Cooling chamber .........
Gland ........................
Gland packing ............
Mechanical seal ..........
Housing for mechanical seal
Shaft sleeve for mechanical seal
Lip seal ......................
Lip seal ......................
Gasket .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
O-Ring .......................
Seals washing conduit ..
Direct adapter .............
Pressure discharge conduit
Elbow coupling ...........
Pin ............................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Drain plug ..................
Lockwasher .................
Tie bolt ......................
Gland stud .................
Gland stud .................
Screw ........................
Screw ........................
Screw ........................
Nut ...........................
Nut ...........................
Key for impeller ...........
Key for shaft sleeve ......
Key for coupling ..........
Washer .....................

Corps d'aspiration ...............
Corps de refoulement ...........
Corps d'étage .....................
Diffuseur dernier étage ..........
Diffuseur .............................
Bague d’usure .....................
Arbre .................................
Roue ..................................
Roue dernier étage ...............
Chemise d'arbre côté aspiration
Chemise d'arbre ..................
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Entretoise du refoulement .......
Bague d'arrêt, en deux parties
Deflécteur ...........................
Butée à billes ......................
Roulement a rouleaux ............
Corps de palier ...................
Corps de palier á l’huile ........
Couvercle de palier côté commande
Couvercle borgne de palier ...
Couvercle de lubrification á l’huile
Couvercle de lubrification á l’huile
Ecrou de roulement ..............
Bouchon de remplissage d’huile
Oil sight gauge ...................
Chambre de refroidissement ...
Fouloir ...............................
Garniture de presse-etoupe ....
Garniture mecanique ............
Corps de la garniture mecanique
Chemise d’arbre ..................
Bague à lèvre .....................
Bague à lèvre .....................
Joint plat .............................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Joint torique ........................
Conduit lavage garnitures ......
Raccord direct .....................
Conduit de sortie pression .....
Racord coude .....................
Ergot .................................
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Bouchon de vidange ............
Rondelle anti-giratoire ...........
Tirant .................................
Goujon du fouloir .................
Goujon du fouloir .................
Vis ....................................
Vis ....................................
Vis ....................................
Ecrou .................................
Ecrou .................................
Clavette de la roue ..............
Clavetta de la chemise d'arbre
Clavetta du demi-accoplement
Rondelle .............................

Camara aspiración ............
Camara impulsión ..............
Cuerpo etapa ...................
Difusor ultima etapa ............
Difusor .............................
Anillo de desgaste .............
Eje ..................................
Rodete .............................
Rodete ultima etapa ...........
Camisa camara aspiración ..
Camisa protección eje ........
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Distanciador .....................
Anillo de paro en dos partes
Deflector ..........................
Cojinete angular de esfera ..
Cojinete radial de rodillo
Cuerpo soporte .................
Cuerpo soporte en aceite ....
Tapa soporte lado conducción ..
Tapa soporte lado terminal ..
Tapa lubrificada por aceite .
Tapa lubrificada por aceite .
Tuerca cojinete ..................
Tapón llenado aceite ..........
Indicador del nivel de aceite
Camara de refrigeración .....
Abrazadera ......................
Junta prensaestopa .............
Cierre mecánico ................
Cuerpo del sello mecánico ..
Camisa eje para el sello mecánico
Sello labial .......................
Sello labial .......................
Junta plana .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Junta tórica .......................
Conducto de lavado sellos ..
Racor directo ....................
Conducto de presión ..........
Racor acoplamiento ...........
Pasador ...........................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Tapón drenaje ..................
Arandela de seguridad .......
Tirante .............................
Esparrágo ........................
Esparrágo ........................
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tornillo hexagonal .............
Tuerca .............................
Tuerca .............................
Rodete para turbina ............
Chaveta para camisa del eje
Chaveta para acoplamiento
Arandela ..........................

Sauggehäuse
Druckgehäuse
Stufengehäuse
Letzte Stufe-Leitschaufeleinsatz
Leitschaufeleinsatz
Spaltring
Welle
Laufrad
Letzte Stufe-Laufrad
Sauggehäuseschutzhülse
Wellenschutzhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Zweiteiliger Sperring
Spritzring
Schrägkugellager
Rillenkugellager
Lagerstuhl
Öllagerstuhl
Lagerdeckel antriebsseitig
Lagerdeckel endsseitig
Ölschmierungsdeckel
Ölschmierungsdeckel
Lagermutter
Ölfüllungsverschlußschraube
Ölstandanzeiger
Kühlungskammer
Stopfbüchsbrille
Stopfbüchspackung
Gleitringdichtung
Gleitringdichtungsgehäuse
Wellenschutzhülse für Gleitringdichtung
Lippendichtung
Lippendichtung
Flachdichtung
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Runddichtring
Dichtungswaschungrohrleitung
Verbindung
Druckrohrleitung
Krümmer
Stift
Förderventil
Förderventil
Förderventil
Sicherungsring
Zuganker
Stiftschraube
Stiftschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Mutter
Mutter
Laufradpassfeder
Wellenschutzhülsepassfeder
Kupplungspassfeder
Scheibe

MHR    80-125
MHR  100-150
MHR  125-150

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ
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Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

ANELLO DI USURA
WEAR RING
BAGUE D’USURE
ANILLO DE DESGASTE
SPALTRING

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

GARNITURE MÉCANIQUE
CIERRE MECÁNICO

GLEITRINGDICHTUNG
CAMERA DI RAFFREDDAMENTO

COOLING CHAMBER
CHAMBRE DE REFROIDISSEMENT

CAMARA DE REFRIGERACIÓN
KÜHLUNGSKAMMER

MHR    80-125
MHR  100-150
MHR  125-150

Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ
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Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ

Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

1130
1140
1150
1150.1
1413
1450
2220
2223
2450
2460
2460.1
2460.2
2461
2520
2531
3011
3142
3266
3300
3712
3851
4120
4130
4200
4210
4271
4300
4610
4610.1
6262
6262.1
6263
6263.1
6531
6542
6570
6571
6573
6576
6576.1
6579
6580
6580.1
6710
6731
6742
6855
7221
7221.1

Camera aspirante
Camera premente
Corpo di stadio
Corpo di stadio con foro
Diffusore ultimo stadio
Diffusore
Girante
Girante ultimo stadio
Camicia protezione albero
Bussola distanziatrice
Bussola distanziatrice
Distanziale
Bussola distanziatrice
Anello appoggio cuscinetto
Anello di arresto in due metà
Cuscinetto obliquo a sfere
Lanterna
Coperchio del supporto l. terminale
Bussola cuscinetto
Ghiera del cuscinetto
Ingrassatore
Collare del premitreccia
Guarnizione a treccia
Tenuta meccanica
Scatola della tenuta meccanica
Camicia d’albero per tenuta mecc.
Guarnizione a labbro
O-Ring
O-Ring
Condotto di lavaggio tenute
Raccordo diretto
Tubazione di scarico pressione
Raccordo a gomito
Vite
Rosetta di sicurezza
Grano
Tirante
Prigioniero
Vite testa esagonale
Vite testa esagonale
Rete di protezione
Dado
Dado
Linguetta per girante
Linguetta per camicia d'albero
Linguetta per giunto
Rosetta
Semigiunto pompa
Semigiunto motore

Suction casing
Discharge casing
Stage casing
Stage casing with hole
Diffuser last stage
Diffuser
Impeller
Impeller last stage
Shaft sleeve
Spacer sleeve
Spacer sleeve
Spacer
Spacer sleeve
Thrust ring
Retaining ring, split
Angular ball bearing
Spider
Bearing end cover
Spacer sleeve
Bearing nut
Grease nipple
Gland
Gland packing
Mechanical seal
Housing for mechanical seal
Shaft sleeve for mechanical seal
Lip seal
O-Ring
O-Ring
Seals washing conduit
Direct adapter
Pressure discharge conduit
Elbow coupling
Screw
Lockwasher
Screw
Tie bolt
Gland stud
Screw
Screw
Protecting net
Nut
Nut
Key for impeller
Key for shaft sleeve
Key for coupling
Washer
Pump coupling half
Motor coupling half

Corps d'aspiration
Corps de refoulement
Corps d'étage
Corps d'étage avec trou
Diffuseur dernier étage
Diffuseur
Roue
Roue dernier étage
Chemise d'arbre
Entretoise du refoulement
Entretoise du refoulement
Entretoise
Entretoise du refoulement
Bague de support coussinet
Bague d'arrêt, en deux parties
Butée à billes
Lanterne
Couvercle borgne de palier
Entretoise du refoulement
Ecrou de roulement
Graisseur
Fouloir
Garniture de presse-etoupe
Garniture mecanique
Corps de la garniture mecanique
Chemise d’arbre
Bague à lèvre
Joint torique
Joint torique
Conduit lavage garnitures
Raccord direct
Conduit de sortie pression
Racord coude
Vis
Rondelle anti-giratoire
Vis sans tête
Tirant
Goujon du fouloir
Vis
Vis
Crépine de protection
Ecrou
Ecrou
Clavette de la roue
Clavetta de la chemise d'arbre
Clavetta du demi-accoplement
Rondelle
Demi-manchon d'accouplement pompe
Demi-manchon d'accouplement moteur

Camara aspiración
Camara impulsión
Cuerpo etapa
Cuerpo etapa con taladro
Difusor ultima etapa
Difusor
Rodete
Rodete ultima etapa
Camisa protección eje
Distanciador
Distanciador
Distanciador
Distanciador
Anillo de soporte cojinete
Anillo de paro en dos partes
Cojinete angular de esfera
Linterna
Tapa soporte lado terminal
Distanciador
Tuerca cojinete
Engrasador
Abrazadera
Junta prensaestopa
Cierre mecánico
Cuerpo del sello mocánico
Camisa eje para el sello mecánico
Sello labial
Junta tórica
Junta tórica
Conducto de lavado sellos
Racor directo
Conducto de presión
Racor acoplamiento
Tornillo
Arandela de seguridad
Pasador
Tirante
Prisionero
Tornillo hexagonal
Tornillo hexagonal
TRed de protección
Tuerca
Tuerca
Chaveta para turbina
Chaveta para camisa del eje
Chaveta para acoplamiento
Arandela
Semiunion bomba
Semiunion motor

MHV  32-40 MHV  40-50
MHV  50-65 MHV  65-80
MHV  80-100 MHV  100-125
MHV  125-150

Sauggehäuse
Druckgehäuse
Stufengehäuse
Stufengehäuse mit Loch
Letzte Stufe-Leitschaufeleinsatz
Leitschaufeleinsatz
Laufrad
Letzte Stufe-Laufrad
Wellenschutzhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Abstandhülse
Lagerstützring
Zweiteiliger Sperring
Schrägkugellager
Laterne
Lagerdeckel ends.
Abstandhülse
Lagermutter
Schmierbüchse
Packungsring
Stopfbüchspackung
Gleitringdichtung
Gleitringdichtungsgehäuse
Wellenschutzhülse für Gleitringdichtung
Lippendichtung
Runddichtring
Runddichtring
Dichtungswaschungrohrleitung
Verbindung
Druckrohrleitung
Krümmer
Schraube
Sicherungsring
Stift
Zuganker
Stiftschraube
Sechskantschraube
Sechskantschraube
Schutzgitter
Mutter
Mutter
Laufradpassfeder
Wellenschutzhülsepassfeder
Kupplungspassfeder
Scheibe
Pumpenkupplungshälfte
Motorkupplungshälfte
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Pompe multicellulari tipo
Multistage pumps type

Pompes multicellulaires type
Bombas multicelulares tipo

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Typ

Costruzione pompe
Pump construction
Construction pompes
Construccion bombas
Pumpenbauart

MHV  32-40 MHV  40-50
MHV  50-65 MHV  65-80
MHV  80-100 MHV  100-125
MHV  125-150

3712

6542

7221

3266

3011

4300

6576.1

3142

6576

6710

2460

2531

6742

2460

2450

2461

6580.1

4120

6573
4130

1140

1413

2223

6263.1

6263

4610

1450

2220

1150

1450

2220

3300

1130

6580

6855

6571

4610.1

6731

6580.1

4210

6573

6262.1

6262

4271

4200

1150.1

2520

6731

6531

6579

3851

7221.1

6570
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MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

t

u

d 
k6

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

m 1

DNp

D
N

a

n m

c

ll

dd

v

s

abh 2

m 4

m 3

m 4

m 3

m 2

h 
1

h 
2

n 2

n 1

L

K

g

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa DNp

MH 25-40

MH 32-50

MH 40-65

MH 50-80

MH 65-100

l t ua gb n vsh 1

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

25
32
40
50
65

68
78
88

102
122

115
140
150
165
185

85
100
110
125
145

4
4
4
4
8

14
18
18
18
18

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

18
18
18
18
18

40
50
65
80
100

D a c n° f
150
165
185
200
220

110
125
145
160
180

4
4
4
8
8

88
102
122
138
158

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

D a c n° fDN

Lunghezza pompa a due stadi
Length pump at 2 stages

Longueur pompe à 2 étages
Largo bomba de dos etapas

Zweistufige-Pumpenlänge

MH 25-40

MH 32-50

MH 40-65

MH 50-80

MH 65-100

C m L K

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

103

125,5

145,5

158,5

185

  96

108

127,5

132,5

147,5

500,5

606

692

710

784

45

57,5

63

66

75

40

50

65

80

100

25

32

40

50

65

112

132

180

180

200

160

180

225

225

250

22

28

32

32

38

50

60

80

80

80

6

8

10

10

10

270

315

310

310

350

235

270

240

240

280

47,5

52,5

65

65

75

14

16

18

18

20

50

55

65

65

75

16

17,5

20

20

25

17

18

21

21

23

24,5

31

35

35

41

213,5

257,5

305,5

310,5

328

184

222,5

241

241

271

290

335

395

400

440

254,5

312,5

368,5

381,5

415,5

202

247,5

278

278

303

h

h

272

312

405

405

450

A

➝A

Lubrificazione a grasso
Grease lubrication

Lubrification á la graisse
Lubricación por grasa

Fettschmierung

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

t

u

d 
k6

m 1

DNp

D
N

a

n m

c

ll

dd

v

s

abh 2

m 4

m 3

m 4

m 3

m 2

h 
1

h 
2

n 2

n 1

L

K

g

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa DNp

MH 80-125

MH 100-150

MH 125-150A-B

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

80
100
125

-
-

138
162
188

-
-

200
235
270

-
-

160
190
220

-
-

8
8
8
-
-

18
22
25
-
-

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

18
22
-
-
-

125
150

-
-
-

D a c n° f
250
285

-
-
-

210
240

-
-
-

8
8
-
-
-

188
212

-
-
-

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

Lunghezza pompa ad uno stadio
Length pump at 1 stage

Longueur pompe à 1 étage
Largo bomba de 1 etapa
Zweinstufige-Pumpenlänge

MH 80-125

MH 100-150

MH 125-150A-B

C m L K

130

150

165

250

270

325

  814

  885,5

  980

85

100

128

125

150

150

80

100

125

225

250

315

280

315

375

42

48

52

110

110

135

12

14

16

400

450

560

320

350

430

85

100

125

22

24

28

100

100

125

40

40

45

25

27

30

45

51,5

54

386

415,5

465

298

320

350

495

560

675

326

355,5

385

351

373

410

h

h

505

565

690

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta
Passfeder

UNI 6604

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante
Suction flange
Bride aspirante
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

A

➝A

MH
Lubrificazione a grasso

Grease lubrication
Lubrification á la graisse
Lubricación por grasa

Fettschmierung
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MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

t

u

d 
k6

m 1

DNp

D
N

a

n m

c

ll

dd

v

s

abh 2

m 4

m 3

m 4

m 3

m 2

h 
1

h 
2

n 2

n 1

L

K

g

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa

MH 150-200

MH 200-250A

MH 200-250B

MH 250-300

l t un vsm 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

200

250

250

300

55

60

65

70

140

140

140

170

16

18

18

20

670

740

740

820

530

580

580

640

140

160

160

180

30

36

36

42

150

165

165

200

55

65

65

80

33

39

39

42

59

64

69

74,5

435

445

445

495

150
200
250

-
-

218
285
345

-
-

300
375
450

-
-

250
320
385

-
-

8
12
12
-
-

25
29
33
-
-

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

22
25
25
-
-

200
250
300

-
-

D a c n° f
340
405
460

-
-

295
355
410

-
-

12
12
12
-
-

268
320
378

-
-

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MH 150-200

MH 200-250A

MH 200-250B

MH 250-300

C m L K

205

260

260

310

395

460

460

550

1095

1184

1184

1334

145

175

175

195

h

DNp a gb h 1 h 2 m 1

150

200

200

250

375

415

415

450

450

500

500

550

505

525

525

585

385

399

399

439

795

880

880

970

410

425

425

465

h

825

915

915

1000

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Lunghezza pompa ad uno stadio
Length pump at 1 stage

Longueur pompe à 1 étage
Largo bomba de 1 etapa
Zweinstufige-Pumpenlänge

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

A

➝A

Lubrificazione a grasso
Grease lubrication

Lubrification á la graisse
Lubricación por grasa

Fettschmierung
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MH
Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

t

u

d 
k6

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa DNp

MH 25-40

MH 32-50

MH 40-65

MH 50-80

MH 65-100

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

40

50

65

80

100

25

32

40

50

65

112

132

180

180

200

160

180

225

225

250

22

28

32

32

38

50

60

80

80

80

6

8

10

10

10

270

315

310

310

350

235

270

240

240

280

47,5

52,5

65

65

75

14

16

18

18

20

50

55

65

65

75

16

17,5

20

20

25

17

18

21

21

23

24,5

31

35

35

41

247,5

294,5

345,5

350,5

368

218

254,5

280

280

310

290

335

395

400

440

288,5

349,5

408,5

421,5

455,5

236

284,5

318

318

343

25
32
40
50
65

68
78
88
102
122

115
140
150
165
185

85
100
110
125
145

4
4
4
4
8

14
18
18
18
18

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

18
18
18
18
18

40
50
65
80

100

D a c n° f
150
165
185
200
220

110
125
145
160
180

4
4
4
8
8

88
102
122
138
158

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MH 25-40

MH 32-50

MH 40-65

MH 50-80

MH 65-100

C m L K

103

125,5

145,5

158,5

185

  96

108

127,5

132,5

147,5

568,5

674,5

771

789

863

45

57,5

63

66

75

n

sn 2

n 1

m

c

m 3

m 4

a

l

d

m 2

l
d

b

DNp

D
N

a
v

h 2

h 
1

h 
2

m 3

m 4

m 1

g

h

L

h

272

312

405

405

450

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Lunghezza pompa a due stadi
Length pump at 2 stages

Longueur pompe à 2 étages
Largo bomba de dos etapas

Zweistufige-Pumpenlänge

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

K

A

➝A

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Lubrificazione ad olio
Oil lubricated

Lubrification á huile
Lubricada por aceite

Ölschmierung
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

Lubrificazione ad olio
Oil lubricated

Lubrification á huile
Lubricada por aceite

Ölschmierung

t

u

d 
k6

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa DNp

MH 80-125

MH 100-150

MH 125-150A-B

MHL 125-150A-B

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

125

150

150

150

80

100

125

125

225

250

315

315

280

315

375

375

42

48

52

52

110

110

135

135

12

14

16

16

400

450

560

560

320

350

430

430

85

100

125

125

22

24

28

28

100

100

125

125

40

40

45

45

25

27

30

30

45

51,5

54

54

426

460,5

520

520

337

365

405

434

495

560

675

675

366

400,5

440

440

391

418

465

465

80
100
125

-
-

138
162
188

-
-

200
235
270

-
-

160
190
220

-
-

8
8
8
-
-

18
22
25
-
-

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

18
22
-
-
-

125
150

-
-
-

D a c n° f
250
285

-
-
-

210
240

-
-
-

8
8
-
-
-

188
212

-
-
-

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MH 80-125

MH 100-150

MH 125-150A-B

MHL 125-150A-B

C m L K

130

150

165

165

250

270

325

325

893

975,5

1090

1119

85

100

128

128

n

sn 2

n 1

m

c

m 3

m 4

a

l

d

L

m 2

l
d

b

DNp

D
N

a
v

h 2

h 
1

h 
2

m 3

m 4

m 1

g

h

h

505

565

690

690

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Lunghezza pompa ad uno stadio
Length pump at 1 stage

Longueur pompe à 1 étage
Largo bomba de 1 etapa
Zweinstufige-Pumpenlänge

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

K

A

➝A

MH
MHL
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t

u

d 
k6

n° Ø f

DNa

c

D

a

DNp

DNa DNp

MH 150-200

MH 200-250A

MH 200-250B

MH 250-300

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

200

250

250

300

150

200

200

250

375

415

415

450

450

500

500

550

55

60

65

70

140

140

140

170

16

18

18

20

670

740

740

820

530

580

580

640

140

160

160

180

30

36

36

42

150

165

165

200

55

65

65

80

33

39

39

42

59

64

69

74,5

568

595

595

655

448

615

470

615

795

880

880

970

474

495

495

535

598

515

515

565

150
200
250

-
-

218
285
345

-
-

300
375
450

-
-

250
320
385

-
-

8
12
12
-
-

25
29
33
-
-

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

22
25
25
-
-

200
250
300

-
-

D a c n° f
340
405
460

-
-

295
355
410

-
-

12
12
12
-
-

268
320
378

-
-

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MH 150-200

MH 200-250A

MH 200-250B

MH 250-300

C m L K

205

260

260

310

395

460

460

550

1221

1470

1325

1580

145

175

175

195

n

sn 2

n 1

m

c

m 3

m 4

a

l

d

m 2

l
d

b

DNp

D
N

a
v

h 2

h 
1

h 
2

m 3

m 4

m 1

g L

h

h

825

915

915

1000

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Lunghezza pompa ad uno stadio
Length pump at 1 stage

Longueur pompe à 1 étage
Largo bomba de 1 etapa
Zweinstufige-Pumpenlänge

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

K

MH
Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

A

Lubrificazione ad olio
Oil lubricated

Lubrification á huile
Lubricada por aceite

Ölschmierung

➝A

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.
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MHR

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

t

u

d 
k6

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa DNp

MHR 25-40

MHR 32-50

MHR 40-65

MHR 50-80

MHR 65-100

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

40

50

65

80

100

25

32

40

50

65

112

132

180

180

200

160

180

225

225

250

22

28

32

32

38

50

60

80

80

80

6

8

10

10

10

270

315

310

310

350

235

270

240

240

280

47,5

52,5

65

65

75

14

16

18

18

20

50

55

65

65

75

16

17,5

20

20

25

17

18

21

21

23

24,5

31

35

35

41

247,5

294,5

345,5

350,5

368

235

273,5

301

301

333

290

335

395

400

440

288,5

349,5

408,5

421,5

455,5

253

303,5

339

339

366

25
32
40
50
65

78
85
98
108
132

140
155
170
180
205

100
110
125
135
160

4
4
4
4
8

18
22
22
22
22

U
N

I 2
24

3 
P

N
64

18
18
18
18
18

40
50
65
80

100

D a c n° f
150
165
185
200
220

110
125
145
160
180

4
4
4
8
8

88
102
122
138
158

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MHR 25-40

MHR 32-50

MHR 40-65

MHR 50-80

MHR 65-100

C m L K

103

125,5

145,5

158,5

185

  96

108

127,5

132,5

147,5

585,5

693,5

792

810

886

45

57,5

63

66

75

n

sn 2

n 1

m

c

m 3

m 4

a

l

d

m 2

l
d

b

DNp

D
N

a
v

h 2

h 
1

h 
2

m 3

m 4

m 1

g

h

L

h

272

312

405

405

450

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Lunghezza pompa a due stadi
Length pump at 2 stages

Longueur pompe à 2 étages
Largo bomba de dos etapas

Zweistufige-Pumpenlänge

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

K

A

Lubrificazione ad olio
Oil lubricated

Lubrification á huile
Lubricada por aceite

Ölschmierung

➝A
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

Lubrificazione ad olio
Oil lubricated

Lubrification á huile
Lubricada por aceite

Ölschmierung

t

u

d 
k6

n° Ø f

DN

c

D

a

DNa DNp

MHR 80-125

MHR 100-150

MHR 125-150A

MHR 125-150B

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

125

150

150

150

80

100

125

125

225

250

315

315

280

315

375

375

42

48

52

52

110

110

135

135

12

14

16

16

400

450

560

560

320

350

430

430

85

100

125

125

22

24

28

28

100

100

125

125

40

40

45

45

25

27

30

30

45

51,5

54

54

426

460,5

520

520

362

392

434

434

495

560

675

675

366

400,5

440

440

416

445

494

494

80
100
125

-
-

142
170
205

-
-

215
250
295

-
-

170
200
240

-
-

8
8
8
-
-

22
25
29
-
-

U
N

I 2
24

3 
P

N
64

18
22
-
-
-

125
150

-
-
-

D a c n° f
250
285

-
-
-

210
240

-
-
-

8
8
-
-
-

188
212

-
-
-

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MHR 80-125

MHR 100-150

MHR 125-150A

MHR 125-150B

C m L K

130

150

165

165

250

270

325

325

918

1002,5

1119

1119

85

100

128

128

n

sn 2

n 1

m

c

m 3

m 4

a

l

d

L

m 2

l
d

b

DNp

D
N

a
v

h 2

h 
1

h 
2

m 3

m 4

m 1

g

h

h

505

565

690

690

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Lunghezza pompa ad uno stadio
Length pump at 1 stage

Longueur pompe à 1 étage
Largo bomba de 1 etapa
Zweinstufige-Pumpenlänge

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

K

A

MHR

➝A
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t

u

d 
k6

n° Ø f

DNa

c

D

a

DNp

DNa DNp

MHR 150-200

MHR 200-250A

MHR 200-250B

MHR 250-300

l t ua gb n vsh 1 h 2 m 1 m 2 m 3 m 4 n 1 n 2 d k6

200

250

250

300

150

200

200

250

375

415

415

450

450

500

500

550

55

60

65

70

140

140

140

170

16

18

18

20

670

740

740

820

530

580

580

640

140

160

160

180

30

36

36

42

150

165

165

200

55

65

65

80

33

39

39

42

59

64

69

74,5

568

595

595

655

479

648

505

652

795

880

880

970

474

495

495

535

629

548

550

602

150
200
250

-
-

240
300
355

-
-

345 
415 
470

-
-

280
345
400

-
-

8
12
12
-
-

33
36
36
-
-

U
N

I 2
24

3 
P

N
64

22
25
25
-
-

200
250
300

-
-

D a c n° f
340
405
460

-
-

295
355
410

-
-

12
12
12
-
-

268
320
378

-
-

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DN

D a c n° fDN

MHR 150-200

MHR 200-250A

MHR 200-250B

MHR 250-300

C m L K

205

260

260

310

395

460

460

550

1252

1503

1360

1617

145

175

175

195

n

sn 2

n 1

m

c

m 3

m 4

a

l

d

m 2

l
d

b

DNp

D
N

a
v

h 2

h 
1

h 
2

m 3

m 4

m 1

g L

h

h

825

915

915

1000

Orientamento bocche
Direction of nozzles
Orientation bouche
Orientación bocas
Öffnungensstellung

Standard
Standard
Standard
Standard

Standardausführung

Su richiesta
On request

Sur demande
Opcional

Auf Anfrage

Linguetta
Key

Clavette
Chaveta 
Passfeder

UNI 6604

Lunghezza pompa ad uno stadio
Length pump at 1 stage

Longueur pompe à 1 étage
Largo bomba de 1 etapa
Zweinstufige-Pumpenlänge

Dimensioni pompa
Pump dimensions
Cotes de pompe

Dimensiones bomba
Pumpenabmessungen

Dimensioni piedi
Feet dimensions

Dimensions des pieds
Dimensiones pies
Fußabmessungen

Estremità d'albero
Shaft end

Bout d’arbre
Extremo del eje
Wellenenden

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

Bocche
Port

Bouches
Bocas

Öffnungen

Flangia aspirante 
Suction flange
Bride aspirante 
Brida aspiración

Saugflansche

Flangia premente
Delivery flange

Bride de refoulement
Brida presión
Druckflansche

Tipo
Type
Type
Tipo
Typ

K

MHR

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

A

Lubrificazione ad olio
Oil lubricated

Lubrification á huile
Lubricada por aceite

Ölschmierung

➝A
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

l

cf a
w

z

s v

m

n

p

k

m n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

m 2m 2

m 1

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450

71
71
80
80
80
80
80

90S
80

90S
90S
90L
90S
90S
90L
90L

100L
90L

100L
90L

100L
100L
90L

100L
100L
90L

100L
100L
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z
0,25
0,37
0,55
0,55
0,75
0,55
0,75
1,1

0,75
1,1
1,1
1,5
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
1,5
2,2
1,5
2,2
3

1,5
2,2
3

1,5
2,2
3

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

25-40/02

25-40/03

25-40/04

25-40/05

25-40/06

25-40/07

25-40/08

25-40/09

25-40/10

25-40/11

25-40/12

25-40/13

25-40/14

25-40/15

25-40/16

25-40/17

25-40/18

680

740

800

840
880

920

980

1020

1060
1080
1120
1140
1160

1200

1200

1240

1240

1280

1340

1360

1380

1400

1420

1440

1460

1480

1520

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

150

150

150

150

150

200

200

200

480

540

600

640
680

720

780

820

860
880
920
940
960

1000

1000

940

940

980

1040

1060

1080

1100

1020

1040

1060

1080

1120

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

320

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

80

80

80

80

80

80

100

100

100

100

100

120

120

120

120

140

140

140

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

19

19

19

12

12

12

12

12

12

13

13

13

13

13

14

14

14

14

15

15

15

775

805

845

890

940
935
955

1000

1045
1090
1115
1160
1240
1205
1245
1250

1290

1295 

1335

1340

1380

1425

1470

1515

1560

1585

1605

1630

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

26

19

26

82
83
85
90
91
97
98

109
104
115
118
121
127
134
137
144
151
160
164
167
174
177
174
181
184
182
190
193
205
208
216
210
214
222
218
221
229
220
222
230
245
248
254

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

103

148

193

238

283

328

373

418

463

508

553

598

643

688

733

778

823

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

207

207

207

207

207

207

227

227

227

227

227

247

247

247

247

247

267

267

267

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

l

cf a
w

z

s v

m

n

p

k

m n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

m 2m 2

m 1

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

32-50/02

32-50/03

32-50/04

32-50/05

32-50/06

32-50/07

32-50/08

32-50/09

32-50/10

32-50/11

32-50/12

32-50/13

32-50/14

32-50/15

80
80

90S
80

90S
90L
90S
90L

100L
90S
90L

100L
100L
90L

100L
100L
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
132S
100L
112M
132S
100L
112M
132S
100L
112M
132S
132M
112M
132S
132M
112M
132S
132M
132S
132M

0,55
0,75
1,1

0,75
1,1
1,5
1,1
1,5
2,2
1,1
1,5
2,2
3

1,5
2,2
3

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

5,5
3
4

5,5
3
4

5,5
3
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5

840

880

940

980

1020

1040

1060

1100

1140

1160

1220

1240

1260

1280
1360

1340

1420

1400

1480

1440

1540

1500

1600

1560

1660

1720

100

100

100

100

100

100

150

150

150

200

150

200

200

200

200

200

640

680

740

780

820

840

860

900

940

960

920

940

960

980
1060

1040

1020

1100

1080

1040

1140

1100

1200

1160

1260

1320

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

310

310

310

310

310

310

310

310

310

300

310

300

300

300

300

300

80

80

80

100

100

100

120

120

120

140

120

140

140

140

140

140

17

17

17

17

17

17

17

17

17

19

17

19

19

19

19

19

12

12

12

13

13

13

14

14

14

15

14

15

15

15

15

15

875

925
935
985

1010
1040
1065
1105

1125

1165

1180

1220

1280

1305

1335

1360

1395

1420
1470

1475

1530

1535

1585

1590

1645
1685
1650
1700
1740
1710
1760
1800
1815
1855

19

19

19

19

19

19

26

19

26

19

26

26

26

26

28

26

28

26

28
26
28

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

115
116
127
125
136
140
153
156
165
164
167
176
179
178
190
192
207
210
216
219
221
229
230
233
248
275
246
256
283
265
273
302
276
284
324
338
302
336
350
316
350
364
371
385

125,5

183

240,5

298

355,5

413

470,5

528

585,5

643

700,5

758

815,5

873

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

229

229

229

249

249

249

269

269

269

289

269

289

289

289

289

289

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

40-65/02

40-65/03

40-65/04

40-65/05

40-65/06

40-65/07

40-65/08

40-65/09

40-65/10

40-65/11

40-65/12

40-65/13

40-65/14

90S
90L

100L
90L

100L
100L
100L
100L
112M
100L
100L
112M
132S
100L
112M
132S
100L
112M
132S
132M
112M
132S
132M
112M
132S
132M
132S
132M
132M
132S
132M
132M
132S
132M
132M
160M
132S
132M
132M
160M
132M
132M
160M
160L

1,1
1,5
2,2
1,5
2,2
3

2,2
3
4

2,2
3
4

5,5
3
4

5,5
3
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

11
5,5
7,5
9

11
7,5
9

11
15

900

940
960

1000

1060

1080

1140

1240
1200
1220
1300

1280

1360

1340

1420

1400

1480

1540

1600

1680

1780

1740

1860

1800

1940

100

100

100

100

100

150

150

150

200

150

200

200

200

200

200

200

700

740
760

800

860

880

940

1040
1000
920
1000

980

1060

1040

1020

1100

1080

1140

1200

1280

1380

1340

1460

1400

1540

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

400

350

400

350

400

310

310

310

310

310

310

310

300

310

300

300

300

300

350

300

350

300

350

80

80

100

100

100

120

120

120

140

120

140

140

140

140

140

,
160

140

160

17

17

17

17

17

17

17

19

17

19

19

19

19

19

19

12

12

13

13

13

14

14

14

15

14

15

15

15

15

15

16

15

16

1010
1035
1075
1100

1140

1200

1230

1265

1290
1345
1330
1355
1405
1390
1420
1470
1510
1480
1535
1585
1545
1595
1635
1660

1700

1725

1765

1785

1825

1940
1850

1890

2000

1950

2065
2115

19

19

19

26

19

26

19

26

19

26

28

26

28

26

28
26

28

26

28

26

28

26

28

28

34

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

730

—

770

160
163
170
179
186
189
202
205
213
224
227
234
267
244
252
283
261
268
310
324
291
327
341
308
344
358
370
384
394
388
402
412
405
419
429
469
422
436
446
476
454
464
505
529

145,5

208,5

271,5

334,5

397,5

460,5

523,5

586,5

649,5

712,5

775,5

838,5

901,5

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

282

282

302

302

302

322

322

322

342

322

342

342

342

342

342

362

342

362

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

v

n

p

n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

50-80/02

50-80/03

50-80/04

50-80/05

50-80/06

50-80/07

50-80/08

50-80/09

50-80/10

50-80/11

50-80/12

50-80/13

90L
100L
100L
100L
100L
112M
100L
112M
132S
112M
132S
132M
132S
132M
132M
132S
132M
132M
132M
132M
160M
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
132M
160M
160L
132M
160M
160L
180M
160M
160L
180M

1,5
2,2
3

2,2
3
4
3
4

5,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

7,5
9

11
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15
9

11
15
9

11
15

18,5
11
15

18,5

920

940

1020

1040
1100
1120
1180
1180

1260

1320

1400

1460

1580

1520

1660

1580

1720

1660

1800

1720

1860

1960

100

100

100

100

150

150

150

200

200

200

200

200

200

720

740

820

840
900
920
980
980

960

1020

1100

1060

1180

1120

1260

1180

1320

1260

1400

1320

1460

1560

350

350

350

350

350

350

350

400

350

400

350

400

350

400

350

400

400

310

310

310

310

310

310

300

350

300

350

300

350

300

350

300

350

350

80

100

100

100

120

120

120

140

140

140

140

140

160

160

17

17

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

12

13

13

13

14

14

14

15

15

15

15

15

16

16

1055

1095

1160

1190
1225
1255
1305
1320
1370
1410
1435

1480

1505

1545

1610

1720

1675

1790
1840

1740

1855
1905
1810
1920
1970
1875
1985
2035
2065
2050
2100
2130

19

19

26
19

26

26

28
26

28

26

28

28

28

34

28

34

28

34

28

34

28

34

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

730

780

176
183
186
198
201
210
217
232
270
248
303
297
310
325
335
327
340
350
358
368
416
385
395
442
462
405
415
455
480
430
470
495
450
500
520
537
500
535
552

158,5

224,5

290,5

356,5

422,5

488,5

554,5

620,5

686,5

752,5

818,5

884,5

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

282

302

302

302

322

322

322

342

342

342

342

342

362

362

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

v

n

p

n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

65-100/02

65-100/03

65-100/04

65-100/05

65-100/06

65-100/07

65-100/08

65-100/09

65-100/10

65-100/11

65-100/12

100L
112M
132S
112M
132S
132M
132S
132M
132M
160M
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
132M
160M
160L
180M
160M
160L
180M
180L
160L
180M
180L
200L
160L
180M
180L
200L
160L
180M
180L
200L
180M
180L
200L
225S

3
4

5,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5
9

11
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15
9

11
15

18,5
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30
15

18,5
22
30
15

18,5
22
30

18,5
22
30
37

1040

1120
1120

1200

1280

1400

1340

1480

1420

1540

1500

1620

1640

1700

1720

1760

1800

1820
1840

1880

1900
1900

1940

1980

2020

2060
2100

100

100

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

840

920
920

1000

980

1100

1040

1080

1020

1140

1100

1220

1240

1300

1320

1360

1400

1420
1440

1480

1500
1500

1540

1580

1620

1660
1700

400

400

400

400

400

400

400

400

450

400

450

400

450

400

450
500

360

360

360

360

350

350

350

350

350

400

350

400

350

400

350

400
450

100

100

120

120

140

140

140

140

140

160

160

160

160

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

19

13

13

14

14

15

15

15

15

15

16

16

16

16

1175
1200
1250
1275
1325
1365

1440

1550

1515

1625
1675

1590

1700
1750
1665
1775
1825
1820
1850
1900
1895
1935

1970

2010
2100

2045

2085
2175

2120

2160
2250
2195
2235
2325
2400

26

26

28

28

28

34

28

34

28

34

2

34

2

34

2

2

2

2

328

328

328

328

328

328

328

328

328

328

328

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

—

—

—

—

—

—

—

—

710
720

740

750
750

770

790

810

830
850

242
251
289
272
310
326
344
350
360
404
383
393
428
452
407
417
463
487
442
488
512
537
512
536
561
591
560
587
617
681
585
612
642
720
622
649
679
745
673
703
771
843

185

260

335

410

485

560

635

710

785

860

935

271

271

271

271

271

271

271

271

271

271

271

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

322

322

342

342

362

362

362

362

362

382

382

382

412

382

412

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

v

n

p

n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

80-125/01

80-125/02

80-125/03

80-125/04

80-125/05

80-125/06

80-125/07

80-125/08

80-125/09

80-125/10

100L
112M
132S
132M
132M
160M
132M
132M
160M
160L
160M
160L
180M
180L
160L
180M
180L
200L
180M
180L
200L
180M
180L
200L
225S
180L
200L
225S
225M
200L
225S
225M
200L
225S
225M
250M

3
4

5,5
7,5
9

11
7,5
9

11
15
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30

18,5
22
30

18,5
22
30
37
22
30
37
45
30
37
45
30
37
45
55

1140

1200

1240

1340

1320

1460

1540

1620

1640

1660

1720

1760

1800

1840
1880
1900
1920

1980

2000

2060

2100

2140

2220

100

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

940

1000

940

1040

1020

1060

1140

1220

1240

1260

1320

1360

1400

1440
1480
1500
1520

1580

1600

1660

1700

1740

1820

450

450

450

450

450

450

450

500

450

500

450

500

450

500

550

410

410

410

400

400

400

400

450

400

450

400

450

400

450

500

100

120

120

140

140

140

140

140

160

160

160

160

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

19

13

14

14

15

15

15

15

15

16

16

16

16

1285
1310
1360

1400

1515

1490

1600
1650
1685
1735
1735
1770
1820
1820
1855
1945
1900
1940
2030
1985
2025
2115
2190
2110
2200

2275

2285

2360

2370

2445

2490

26

28

28

34
28
34

2

34

2

2

2

2

2

2

386

386

386

386

386

386

386

386

386

386

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

—

—

—

—

—

—

—

720
740
750
760

790

800

830

850

870

910

275
290
327
382
392
414
424
434
455
479
496
522
537
567
564
579
609
687
621
651
729
663
693
771
843
735
813
886
911
856
930
955
899
973
998
1088

215

215

300

385

470

555

640

725

810

895

298

298

298

298

298

298

298

298

298

298

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

280

280

280

280

280

280

280

280

280

280

362

382

382

402

402

402

402

402

422

422

422

422

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

100-150/01

100-150/02

100-150/03

100-150/04

100-150/05

100-150/06

100-150/07

100-150/08

100-150/09

5,5
7,5
9

11
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30
22
30
37
45
22
30
37
45
55
30
37
45
55
75
37
45
55
75
45
55
75
90
45
55
75
90

1200

1320

1440

1460

1540

1560

1580
1650
1690

1740

1740
1780

1840

1920
1880

1940

2000
2100

2060

2100
2200
2160
2200

2300

2280
2320

2420

200

200

200

200

200

200

200

200

200

800

920

1040

1060

1140

1160

1180
1250
1290

1340

1340
1380

1440

1520
1440

1540

1600
1700

1660

1700
1800
1760
1800

1900

1880
1920

2020

500

500

500

500

500

550

500

550
600

500

550
600
500
550

600

550

600

450

450

450

450

450

500

450

500
550

450

500
550
450
500

550

500

550

140

140

140

160

160

160

160

180

180

180

180

200

19

19

19

19

19

19

21

21

21

21

27

15

15

15

16

16

16

16

17

17

17

17

15

1350

1390

1500
1600

1650

1685

1750

1790
1880
1885
1980

2055

1990
2080

2155

2200
2000

2255

2300
2430

2380

2400
2530
2455
2500

2630

2555
2600

2730

28

28
34

2

34

2

2

2

2

2

2

2

415,5

415,5

415,5

415,5

415,5

415,5

415,5

415,5

415,5

150

150

150

150

150

150

150

150

150

—

—

—

580

590
625
645

670

670
690

720

760
720

770

800
850

830

850
900
880
900

950

940
960

1010

396
412
422
449
514
538
553
583
602
623
653
731
720
797
866
891
786
863
931
956

1045
930
997

1022
1122
1261
1075
1099
1188
1327
1165
1254
1393
1453
1231
1320
1459
1519

150

250

350

450

550

650

750

850

950

320

320

320

320

320

320

320

320

320

250

250

250

250

250

250

250

250

250

315

315

315

315

315

315

315

315

315

417

417

417

437

437

437

437

457
487

457

487

457

487

457

507

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

132S
132M
132M
160M
160M
160L
180M
180L
160L
180M
180L
200L
180L
200L
225S
225M
180L
200L
225S
225M
250M
200L
225S
225M
250M
280S
225S
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
225M
250M
280S
280M

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

125-150A/01

125-150A/02

125-150A/03

125-150A/04

125-150A/05

125-150A/06

125-150A/07

125-150A/08

160M
160L
180M
180L
180M
180L
200L
225S
225M
200L
225S
225M
250M
280S
225S
225M
250M
280S
280M
225M
250M
280S
280M
315S
250M
280S
280M
315S
315M
280S
280M
315S
315M
315

280S
280M
315S
315M
315

11
15

18,5
22

18,5
22
30
37
45
30
37
45
55
75
37
45
55
75
90
45
55
75
90

110
55
75
90

110
132
75
90

110
132
160
75
90

110
132
160

1450

1560

1600

1660

1740

1780

1860
1960

1920

1980

2080

2040
2100

2220

2340
2240

2340

2460

2480

2560

2600

2600

2700

2740

200

200

200

200

200

200

200

200

1050

1160

1200

1260

1340

1380

1460
1560

1520

1580

1680

1640
1700

1820

1940
1840

1940

2060

2080

2160

2200

2200

2300

2340

650

650

650

650

650

700

650

700

650

700

650

700

600

600

600

600

600

650

600

650

600

650

600

650

140

160

160

180

180

200

180

200

200

200

19

19

19

21

21

27

21

27

27

27

15

16

16

17

17

15

17

15

15

15

1590
1640
1645
1680
1770
1810
1900

1975

2030

2105

2150
2280

2230

2280

2410

2360
2405

2535

2685
2535

2665

2815

2790

2940

3090

2920

3070

3210

2

2

2

2

2

2

2

2

465

465

465

465

465

465

465

465

170

170

170

170

170

170

170

170

—

580

600

630

670

690

730
780

760

790

840

820
850

910

970
920

970

1030

1040

1080

1100

1100

1150

1170

831
855
870
900
996

1026
1106
1169
1194
1202
1262
1287
1382
1527
1358
1383
1474
1619
1680
1483
1574
1724
1784
2030
1675
1823
1883
2128
2193
1919
1979
2224
2289
2510
2015
2075
2320
2385
2605

165

293

421

549

677

805

933

1061

350

350

350

350

350

350

350

350

315

315

315

315

315

315

315

315

375

375

375

375

375

375

375

375

482

502

502

522

522

542

522

542

542

542

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

125-150B/01

125-150B/02

125-150B/03

125-150B/04

125-150B/05

125-150B/06

125-150B/07

125-150B/08

160L
180M
180L
200L
180L
200L
225S
225M
250M
225S
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
315M
250M
280S
280M
315S
315M
280S
280M
315S
315M
315

280M
315S
315M
315
315

315S
315M
315
315

15
18,5
22
30
22
30
37
45
55
37
45
55
75
45
55
75
90

110
55
75
90

110
132
75
90

110
132
160
90

110
132
160
200
110
132
160
200

1440

1480
1580
1620

1680

1720

1780

1840
1940
1920
1980

2060

2180
2120

2200

2300

2320

2440

2480
2440

2560

2620

2700

2760

200

200

200

200

200

200

200

200

1040

1080
1580
1220

1280

1320
1780
1380
1440
1540
1520
1580

1660

1780
1720

1800

1900

1920

2040

2080
2040

2160

2220

2300

2360

650

650

650

650

700

650

700

650

700

650

700

700

600

600

600

600

650

600

650

600

650

600

650

650

140

160

160

180

180

180

180

200

180

200

200

19

19

19

21

21

21

21

27

21

27

27

15

16

16

17

17

17

17

15

17

15

15

1645
1645
1680
1770
1810
1900

1980

2020
2105
2105
2150
2280
2230
2280

2410

2560
2405

2535

2685

2665
2665

2810

2960
2790

2940

3090

3070

3220

2

2

2

2

2

2

2

2

465

465

465

465

465

465

465

465

170

170

170

170

170

170

170

170

—

590
610

640

660

690

720
770
760
790

830

890
860

900

950

960

1020

1040
1020

1080

1110

1150

1180

855
870
900

1020
985

1106
1179
1201
1296
1240
1262
1287
1533
1450
1474
1619
1679
1956
1580
1724
1784
2029
2094
1825
1883
2128
2190
2385
1980
2224
2289
2481
2591
2320
2385
2605
2687

165

293

421

549

677

805

933

1031

350

350

350

350

350

350

350

350

315

315

315

315

315

315

315

315

375

375

375

375

375

375

375

375

482

502

502

522

522

522

522

542

522

542

542

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

150-200/01

150-200/02

150-200/03

150-200/04

150-200/05

150-200/06

150-200/07

200L
225S
225M
250M
280S
280M
315S
280S
280M
315S
315M
315

315S
315M
315
315

315M
315
315
355
315
315
355
355
315
355
355
400

30
37
45
55
75
90

110
75
90

110
132
160
110
132
160
200
132
160
200
250
160
200
250
300
200
250
300
355

1600

1660

1860

1980

2080

2120

2220

2260

2360

2400

2500

2560

2720

2700

2860

2840

3000

3160

200

200

200

200

200

200

200

1200

1260

1460

1580

1680

1720

1820

1860

1960

2000

2100

2160

2320

2300

2460

2440

2600

2760

750

750

780

780

780

780

780

850

780

850

930

700

700

700

700

700

700

770

700

770

850

180

180

200

200

200

200

200

200

220

21

21

27

27

27

27

27

27

27

17

17

15

15

15

15

15

15

16

1890

1965

2155

2285

2435

2430

2580

2730

2725

2875

2870

3020

3185

3165

3350

3310

3475

3580

2

2

2

2

2

3

3

3

505

505

505

505

505

505

505

200

200

200

200

200

200

200

600
630
660
730

790

840

860

810

930

980

1000

1050

1030

1160

1150

1230

1220

1300

1380

1130
1200
1220
1490
1660
1740
1990
1950
2030
2300
2360
2580
2440
2500
2770
2880
2690
2950
3060
3440
3090
3200
3590
3850
3970
4350
4490
5300

205

350

495

640

785

930

1075

385

385

385

385

385

385

385

375

375

375

375

375

375

375

450

450

450

450

450

450

450

595

595

615

615

615

615

630

615

630

615

650

665

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

200-250A/01

200-250A/02

200-250A/03

200-250A/04

200-250A/05

200-250A/06

225S
225M
250M
280S
280S
280M
315S
315M
315

315S
315M
315
315
355

315M
315
315
355
355
315
315
355
355
400
400
315
355
355
400
400
450

37
45
55
75
75
90

110
132
160
110
132
160
200
250
132
160
200
250
315
160
200
250
315
355
400
200
250
315
355
400
500

1760

1820
1940

2120

2220

2260

2360

2440

2600
2520

2600

2780

2780

2960

3100

2960

3140

3280

3520

200

200

200

200

200

250

200

250

1360

1420
1540

1720

1820

1860

1960

2040

2200
2120

2200

2380

2380

2560

2600

2560

2640

2780

3020

820

850

850

850

850

930

850

930

1000

770

770

770

770

770

850

770

850

920

180

200

200

200

200

220

220

21

27

27

27

27

27

17

15

15

15

15

16

16

2050

2100
2230

2400

2550

2700

2730

2880

3040
2900

3050

3220

3230

3390

3490

3400

3570

3670

4000

2

2

2

3
3
2

3

3

3

525

525

525

525

525

525

220

220

220

220

220

220

680

710
770

860

910

930

980

1020

1100
1060

1100

1190

1190

1280

1300

1280

1320

1390

1510

1375
1395
1505
1675
2075
2135
2385
2455
2695
2655
2725
2975
3075
3485
2965
3215
3325
3725
3985
3475
3585
3985
4235
4665
4805
3845
4245
4495
4865
5005
5845

260

435

610

785

960

1135

399

399

399

399

399

399

415

415

415

415

415

415

500

500

500

500

500

500

640

660

660

660

660

680

680

715

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

200-250B/01

200-250B/02

200-250B/03

200-250B/04

200-250B/05

200-250B/06

225M
250M
280S
280M
280M
315S
315M
315

315M
315
315
355
315
315
355
355
315
355
355
400
400
355
355
400
400
450

45
55
75
90
90

110
132
160
132
160
200
250
160
200
250
315
200
250
315
355
400
250
315
355
400
500

1760
1820

1940

2120

2220

2260

2440

2600

2600

2780

2780

2960

3100

3140

3280

3520

200

200

200

200

200

250

200

250

1360
1420

1540

1720

1820

1860
2000

2040

2200

2200

2380

2380

2560

2600

2740

2780

3020

820

850

850

850

850

920

850

920

1000

770

770

770

770

770

850

770

850

920

180

200

200

200

200

220

200

220

21

27

27

27

27

27

17

15

15

15

15

16

15

16

2050
2100

2230

2400

2550

2700
2730

2880

3050

3050

3220

3230

3390

3490

3570

3670

4000

2

2

2

3

2

3

3

3

525

525

525

525

525

525

220

220

220

220

220

220

680
710

770

860

910

930
1000

1020

1100

1100

1190

1190

1280

1300

1370

1390

1510

1415
1525
1695
1755
2165
2415
2485
2725
2765
3005
3105
3515
3265
3365
3765
4025
3615
4015
4275
4705
4845
4215
4475
4905
5055
5895

260

435

610

610

960

1135

399

399

399

399

399

399

415

415

415

415

415

415

500

500

500

500

500

500

640

660

660

660

660

680

680

715

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

250-300/01

250-300/02

250-300/03

250-300/04

250-300/05

280S
280M
315S
315M
315M
315
315
355
315
355
355
400
400
355
355
400
400
450
355
400
400
450
450

75
90

110
132
132
160
200
250
200
250
315
355
400
250
315
355
400
500
315
355
400
500
630

2060

2160

2360

2440

2600
2640

2800

2940

3000

3140

3400
3200

3340

3580

200

200

200

200

250

200

250

1660

1760

1960

2040

2200
2240

2400

2540

2600

2640

2900
2800

2840

3080

920

920

920

920

1000

920

1000

850

850

850

850

920

850

920

200

200

200

200

220

200

220

27

27

27

27

27

15

15

15

15

16

15

16

2380

2580

2720

2870

3040
3070

3230

3330

3430

3530

3860
3620

3720

4060

2

2

3

3

3

3

585

585

585

585

585

250

250

250

250

250

830

880

980

1020

1100
1120

1200

1270

1300

1320

1450
1400

1420

1540

2600
2660
2870
2940
3130
3370
3480
3900
3700
4120
4380
4700
4800
4400
4660
5040
5180
6010
4920
5300
5440
6260
6680

310

505

700

895

1090

439

439

439

439

439

450

450

450

450

450

550

550

550

550

550

695

695

695

695

715

695

715

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

l

cf a
w

z

s v

m

n

p

k

m n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

m 2m 2

m 1

2900

90L
100L
100L
112M
132S
112M
132S
132S

132SA
132S
132M
132S
132M
160M
132S
132M
160M
132S
132M
160M
160M
132M
160M
160M
132M
160M
160M
160L
160M
160M
160L
160M
160M
160L
180L
160M
160L
180L
160M
160L
180L
160M
160L
180L
200L
160M
160L
180L
200L
160L
180L
200L

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z
2,2
3
3
4

5,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5
9

7,5
9

11
7,5
9

11
7,5
9

11
15
9

11
15
9

11
15

18,5
11
15

18,5
11
15

18,5
22
15

18,5
22
15

18,5
22
15

18,5
22
30
15

18,5
22
30

18,5
22
30

25-40/02

25-40/03

25-40/04

25-40/05

25-40/06

25-40/07

25-40/08

25-40/09

25-40/10

25-40/11

25-40/12

25-40/13

25-40/14

25-40/15

25-40/16

25-40/17

96
103
113
120
146
129
155
162
162
169
181
177
189
237
185
197
245
198
210
258
268
216
264
274
223
272
282
302
274
284
304
280
290
310
344
297
317
351
305
325
359
312
332
366
451
318
338
372
457
368
402
487

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

213,5

103

148

193

238

283

328

373

418

463

508

553

598

643

688

733

778

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

184

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

112

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

207

207

229
207

229

249

249

297

249

297

249

297

249

297

269

297

317

317

352

317

352

317

352

317

352
372

317

352
372
317
352
372

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

760
800

840

940
880

980

1020

1060

1180

1120

1240

1160

1280

1200

1320

1240

1360

1420

1460

1520

1520

1580

1560

1620

1600

1660

1660

1720

1700

1740

100

100

100

100

100

150

100

150

100

150

100

150

150

200

200

200

200

200

200

200

560
600

640

740
680

780

820

860

880

920

940

960

980

1000

1020

940

1060

1020

1060

1120

1120

1180

1160

1220

1200

1260

1260

1320

1300

1340

320

320

320

320

320

400

320

400

320

400

320

400

320

400

400

400

400

400

400

450

400

450

400

450

280

280

280

280

280

360

280

360

280

360

280

360

280

360

360

360

360

360

360

410

360

410

360

410

80

80

80

100

100

120

100

120

100

120

100
120
140

120

140

140

140

140

140

140

140

140

17

17

17

17

17

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

12

12

12

12

13

14

13

14

13

14

13

14

14

15

15

15

15

15

15

15

845
885
930
950
1010
995

1055

1100

1140
1145
1180
1295
1190
1230
1345
1235
1270

1385

1315

1430

1360

1475

1520

1520

1565

1565

1610
1685
1610
1655
1730
1655
1700
1775
1700
1745
1820
1880
1745
1790
1865
1925
1835
1910
1970

19

19

19

26

26

26

26

26

26

28

26

28

28

28

28

28

28

28

28

34

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.
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IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

32-50/02

32-50/03

32-50/04

32-50/05

32-50/06

32-50/07

32-50/08

32-50/09

32-50/10

32-50/11

32-50/12

32-50/13

32-50/14

132S
132S
132M
132S
132M
160M
160M
132M
160M
160M
160L
160M
160M
160L
180L
160M
160L
180L
200L
160L
180L
200L
160L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
225M
200L
200L
225M
200L
200L
225M
250M
200L
200L
225M
250M
200L
225M
250M

5,5
7,5
9

7,5
9

11
15
9

11
15

18,5
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30

18,5
22
30

18,5
22
30
37
22
30
37
22
30
37
45
30
37
45
30
37
45
55
30
37
45
55
37
45
55

960

1020

1140

1080

1220

1260

1300

1320

1380

1380

1440

1440

1500

1560

1620

1640

1660

1700

1740

1760
1840

1800

1820
1900
1860
1880
1960

100

100

100

150

150

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

760

820

940

880

920

960

1000

1020

1080

1080

1040

1040

1100

1160

1220

1240

1260

1300

1340

1360
1440

1400

1420
1500
1460
1480
1560

350

350

400

350

400

400

400

450

400

450

400

450

400

450

400

450

500

450

500

450

500
550

450

500
550
450
500
550

310

310

360

310

360

360

360

410

360

410

360

400

360

400

360

400

450

400

450

400

450
500

400

450
500
400
450
500

80

100

100

120

120

120

120

140

140

140

140

140

140

160

140

160

160

17

17

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

12

13

13

14

14

14

14

15

15

15

15

15

15

16

15

16

16

1070

1110
1130
1165

1180

1225

1335

1380

1395

1440
1510
1450
1495
1570
1630
1555
1625
1685
1610
1685

1745

1740

1800

1800

1860

1905

1915

1960

1975

2020
2095

2030

2075
2150
2090
2135
2210

26

28

26

26

28

28

34

28

34
2

28
34
2

28
34

2

34

2

34

2

2

2

2

2

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

720

—

710
750
730
740
780

172
181
191
194
204
244
254
213
260
270
290
273
283
303
350
305
325
368
460
338
380
465
350
393
492
512
410
504
524
422
510
530
602
527
547
616
539
559
637
716
550
570
650
743
583
677
756

125,5

183

240,5

298

355,5

413

470,5

528

585,5

643

700,5

758

815,5

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

223

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

132

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

229

249

277

249

279

297

322

297

322
352
297
342
372
317
322

372

342

372

342

372

392

372

392

372

392
437

372

412
437
392
412
437

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

257,5

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

l

cf a
w

z

s v

m

n

p

k

m n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

m 2m 2

m 1

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

40-65/02

40-65/03

40-65/04

40-65/05

40-65/06

40-65/07

40-65/08

40-65/09

40-65/10

40-65/11

40-65/12

40-65/13

132S
132M
160M
160M
160M
160M
160L
180L
160M
160L
180L
200L
160L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
225M
200L
200L
225M
250M
200L
200L
225M
250M
200L
225M
250M
280S
200L
225M
250M
280S
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
250M
280S
280M

7,5
9

11
15
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30

18,5
22
30
37
22
30
37
45
30
37
45
55
30
37
45
55
37
50
55
75
37
45
55
75
45
55
75
45
55
75
90
55
75
90

1040

1140

1240

1280

1300

1360
1400
1360
1400

1460

1480

1520

1580

1660

1640

1720

1700

1780
1860

1760

1860
1920
1840
1920
1980
1880
1980

2080

2040

2140

100

150

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

200

840

940

940

980

1000

1060
1100
1060
1100

1060

1080

1120

1180

1260

1240

1320

1300

1380
1460

1360

1460
1520
1440
1520
1580
1480
1580

1680

1640

1740

350

400

400

400

450

400

450

400

450

500

450

500
550

450

500
550
450
500
550
600
450
500
550
600
500
550
600
500
550

600

550

600

310

360

360

360

410

360

400

360

400

450

400

450
500

400

450
500
400
450
500
550
400
450
500
550
450
500
550
450
500

550

500

550

80

100

120

120

120

140

140

140

140

140

160

140

160

160

160

160

17

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

19

12

13

14

14

14

15

15

15

15

15

16

15

16

16

16

16

1155
1195

1310

1370

1415
1480
1435
1480
1545
1645
1540
1610

1705

1670

1770

1780

1830

1845
1920

1895

1910
1985
1960
1970
2045
2175
2020
2035
2110
2240
2095
2170
2300
2160
2235

2365

2300

2430

26

28

28

28

34

28

34

28

34

2

34

2

34

2

34

2

34

2

2

2

2

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

—

—

—

—

—

—

—

—

730

—

730
760
720
760
790
740
790

840

820

870

223
233
278
288
294
304
324
350
320
340
375
462
367
391
497
517
408
507
527
592
524
544
610
693
542
562
627
710
580
644
728
907
596
661
745
939
678
777
956
711
795
961
991
812
959
989

145,5

208,5

271,5

334,5

397,5

460,5

523,5

586,5

649,5

712,5

775,5

838,5

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

282

302

322

302

322
342

322

362

322

362

392

362

392
417

362

392
417
362
392
417
467
362
392
437
467
412
437
467
412
437

467

437

467

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

305,5

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

v

n

p

n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

50-80/02

50-80/03

50-80/04

50-80/05

50-80/06

50-80/07

50-80/08

50-80/09

50-80/10

50-80/11

50-80/12

160M
160L
180L
160L
180L
200L
200L
200L
200L
225M
200L
200L
225M
250M
200L
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
250M
280S
280M
250M
280S
280M
315S
280S
280M
315S
280S
280M
315S
315M
280S
280M
315S
315M

15
18,5
22

18,5
22
30
37
30
37
45
30
37
45
55
37
45
55
75
45
55
75
90
55
75
90
55
75
90

110
75
90

110
75
90

110
132
75
90

110
132

1200

1260
1260

1320

1380

1420

1440

1480
1560
1520
1540
1640
1700
1600
1700

1780

1760

1860

1820

1920

1980

1980

2040

2040

2140

2120

2200

100

150

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

200

100

960
960

1010

1080

1020

1040

1080
1160
1120
1140
1240
1300
1200
1300

1380

1360

1460

1420

1520

1580

1580

1640

1640

1740

1720

1800

400

400

450

410

500

450

500
550
450
500
550
600
500
550

600

550

600

550

600

700

600

700

600

700

600

700

360

360

410

1020

460

410

450
500
400
450
500
550
450
500

550

500

550

500

550

650

550

650

550

650

550

650

100

120

120

120

140

140

140

140

140

160

160

160

160

160

17

17

17

19

19

19

19

19

19

19

19

19

13

14

14

14

15

15

15

15

15

16

16

16

16

16

1325
1370
1445
1435
1510

1570

1635

1680

1700

1745
1820
1765
1810
1885
2015
1880
1955

2085

2020

2150

2085

2215

2335

2280

2400

2345

2465

2415

2535

28

34
28
34

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

310,5

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

—

—

—

—

—

—

—

730

710

760

790

790

820

820

870

860

900

298
318
343
334
367
441
461
465
485
558
485
505
598
669
534
603
680
866
617
694
883
913
725
905
935
731
933
963

1190
950
980

1207
968
998

1225
1270
986

1016
1243
1288

158,5

224,5

290,5

356,5

422,5

488,5

554,5

620,5

686,5

752,5

818,5

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

241

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

302

322

322

342

342

392

362

392
437
362
392
417
447
392
417

447

417

467

417

467

502

467

502

467

502

467

502

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

v

n

p

n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

v

n

p

n 1

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

65-100/02

65-100/03

65-100/04

65-100/05

65-100/06

65-100/07

65-100/08

65-100/09

180L
200L
200L
225M
200L
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
250M
280S
280M
315S
280S
280M
315S
315M
280S
280M
315S
315M
315

280M
315S
315M
315
315

315S
315M
315
315

22
30
37
45
37
45
55
75
45
55
75
90
55
75
90

110
75
90

110
132
75
90

110
132
160
90

110
132
160
200
110
132
160
200

1240

1300

1340
1360
1400
1500
1560
1480
1580

1660

1660

1740

1800

1820

1900

1900

1960

2100
1980

2040

2100

2120

2160

150

150

200

200

200

200

200

200

200

940

1000
1040
1060

1100

1160
1080
1180

1260

1260

1340

1400

1420

1500

1500

1560

1700
1580

1640

1700

1720

1760

450

500
450
500
550
600
500
550

600

550

600

700

600

700

600

700

600

700

700

410

460
410
460
510
550
460
500

550

500

550

650

550

650

550

650

550

650

650

120

120

140

140

140

160

160

160

160

17

17

19

19

19

19

19

19

19

14

14

15

15

15

16

16

16

16

1520

1575

1620
1650
1700
1770
1900
1770
1845

1975

1920

2050

2170

2125

2245

2200

2320

2470
2280

2395

2545

2470

2620

2

2

2

2

2

2

2

2

328

328

328

328

328

328

328

328

120

120

120

120

120

120

120

120

—

—

—

—

710

750

750

780

850
790

820

850

860

880

408
482
501
581
523
603
689
867
627
713
891
921
735
915
945

1169
940
970

1195
1240
955
985

1237
1282
1407
1006
1258
1303
1431
1526
1283
1328
1356
1451

185

260

335

410

485

560

635

710

271

271

271

271

271

271

271

271

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

250

250

250

342

372
342
372
417
447
372
417

447

417

447

482

467

502

467

502

467

502

502

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

80-125/01

80-125/02

80-125/03

80-125/04

80-125/05

80-125/06

80-125/07

180L
200L
200L
200L
225M
250M
280S
250M
280S
280M
315S
280S
280M
315S
315M
315

280M
315S
315M
315
315

315S
315M
315
315
355

315M
315
315
355

22
30
37
37
45
55
75
55
75
90

110
75
90

110
132
160
90

110
132
160
200
110
132
160
200
250
132
160
200
250

1340

1420
1440
1540
1620
1640

1720

1780

1800

1880

1920
1880

1960

2020

2040

2100

2200
2120

2180

2340

150

200

200

200

200

200

200

1040

1020
1040
1140
1220
1240

1320

1380

1400

1480

1520
1480

1560

1620

1640

1700

1800
1720

1780

1940

450

450
500
550
600
550

600

700

600

700

600

700

700

800

700

800

410

410
450
500
550
500

550

650

550

650

550

650

650

750

650

750

120

120

140

140

140

160

140

160

160

160

180

17

17

19

19

19

19

19

19

21

14

14

15

15

15

16

15

16

16

16

17

1550

1610

1690
1740
1810
1940
1900

2030

2150

2110

2230

2380
2200

2320

2470

2400

2550

2720
2490

2640

2800

2

2

2

2

2

2

2

386

386

386

386

386

386

386

140

140

140

140

140

140

140

—

—

—

—

740

760
740

780

810

820

850

900
860

890

970

446
520
540
581
671
757
935
800
977

1007
1261
1019
1049
1305
1350
1460
1091
1347
1392
1502
1597
1390
1435
1545
1640
2056
1478
1588
1683
2103

130

215

300

385

470

555

640

298

298

298

298

298

298

298

225

225

225

225

225

225

225

280

280

280

280

280

280

280

372

392

417
447
417

447

482

447

502

447

502

502

548

502

568

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHR

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

100-150/01

100-150/02

100-150/03

100-150/04

100-150/05

225M
250M
280S
280M
280S
280M
315S
315M
315

315M
315
315
355
315
315
355
355
315
355
355
400
400

45
55
75
90
75
90

110
132
160
132
160
200
250
160
200
250
300
200
250
300
355
400

1400
1500

1600

1700

1830

1920

2020

2040

2200

2120

2280

2440

200

200

200

200

200

1000
1100

1200

1300

1430

1520

1620

1640

1800

1720

1880

2040

550

600

600

700

700

800

700

800

700

800

950

500

550

550

650

650

750

650

750

650

750

900

160

160

160

180

180

180

200

19

19

19

21

21

21

27

16

16

16

17

17

17

15

1730
1800

1930

2030

2150

2300
2250

2400

2560

2500

2660

2600

2760

2850

2

2

2

2

2

415,5

415,5

415,5

415,5

415,5

150

150

150

150

150

500
550

600

650

715

760

810

820

900

860

940

1020

640
726
872
902
938
968

1173
1218
1331
1284
1397
1492
1918
1464
1559
1985
2115
1626
2052
2182
2628
2770

150

250

350

450

550

320

320

320

320

320

250

250

250

250

250

315

315

315

315

315

437

467

467

502

502

568

522

568

522

568

637

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MH
MHL
MHR

n 1

s

l

m

k

m

m 2m 2

m 1

cf a

w

z

v

n

p

h 
3

h 
1

h 
2

h 2

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

125-150A/01

125-150A/02

125-150A/03

125-150A/04

280M
315S
315M
315
315
315
315
355
355
400
355
355
400
400
450
450
400
400
450
450

90
110
132
160
200
160
200
250
315
355
250
300
355
400
500
630
355
400
500
630

1680

1760

1940

2100

2160

2380

2500

2740

200

200

200

200

1280

1360

1540

1700

1760

1980

2100

2340

650

700

700

800

950

800

950

1000

950

1000

600

650

650

750

850

750

850

900

850

900

160

180

200

180

200

200

19

21

27

21

27

27

16

17

15

17

15

15

2020

2140

2290

2420

2585

2675

2710

2800

3140

2930

3270

2

2

2

2

3

465

465

465

465

165

165

165

165

640

680

770

850

880

990

1080

1170

1475
1485
1530
1565
1660
1726
1821
2231
2361
2840
2327
2457
3017
3160
3750
4080
3122
3262
3932
4262

165

293

421

549

350

350

350

350

315

315

315

315

375

375

375

375

502

522

562

627

562

627

687

627

687

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

IEC kW kg a c f h 1 h 2 h 3 k l m m 1 m 2 n n 1 p s v w z

125-150B/01

125-150B/02

125-150B/03

125-150B/04

315S
315M
315
315
355
355
400
400
400
400
450
450
450
450

110
132
160
200
250
300
355
400
355
400
500
630
500
630

1760

2100

2320

2380

2620

2740

200

200

200

200

1360

1700

1920

1980

2220

2340

700

800

950

950

1000

1000

650

750

850

850

900

900

160

180

200

200

200

19

21

27

27

27

16

17

15

15

15

2140

2290

2585

2675

2800

3140

3270

2

2

2

2

465

465

465

465

165

165

165

165

680

850

960

990

1110

1170

1485
1530
1645
1740
2230
2360
2920
3065
3020
3160
3830
4160
3930
4260

165

293

421

549

350

350

350

350

315

315

315

315

375

375

375

375

502

522

562

627

627

687

687

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

40

D a c n° f

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DNa

150 110 88 4 18

Fl
an

gi
a 

as
pi

ra
nt

e 
Su

cti
on

 fla
ng

e 
sta

nd
ar

d 
Br

id
e 

as
pi

ra
nte

 
Br

id
a 

as
pi

ra
ció

n
Sa

ug
fla

ns
ch

32

D a c n° f

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

DNp

140 100 78 4 18

Fl
an

gi
a 

pr
em

en
te

De
liv

er
y 

fla
ng

e 
sta

nd
ar

d 
Br

id
e 

de
 re

fo
ule

me
nt

Br
id

a 
pr

es
ió

n
Dr

uc
kfl

an
sc

h

71
71
80
80
80
80
80

90S
80

90S
90S
90L
80

90S
90S
90L
90L

100L
90L

100L
90L

100L
100L
90L

100L
100L
90L

100L
100L
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M

IEC kW kg a c f h m n s v w
0,25
0,37
0,55
0,55
0,75
0,55
0,75
1,1

0,75
1,1
1,1
1,5

0,75
1,1
1,1
1,5
1,5
2,2
1,5
2,2
1,5
2,2
3

1,5
2,2
3

1,5
2,2
3

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

32-40/02

32-40/03

32-40/04

32-40/05

32-40/06

32-40/07

32-40/08

32-40/09

32-40/10

32-40/11

32-40/12

32-40/13

32-40/14

32-40/15

32-40/16

32-40/17

32-40/18

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

690

705

750

805

815
850
860
905
930
940
950
995

1020
1065
1105
1110
1150
1155

1195

1200

1230

1245

1285

1330

1345

1375

1390

1420

1435

1465

1480

1510

1555

60
60
65
70
70
75
75
80
85
90
95

100
95

100
105
110
115
120
120
125
125
130
135
130
135
140
135
140
145
145
150
160
150
155
165
155
160
170
165
170
180
170
175
185

470

515

560

605

650

695

740

785
840
830
840
875

885

920

930

965

975

1020

1065

1110

1155

1200

105

150

195

240

285

330

375

420

465

510

555

600

645

690

735

780

825

275

275

275

275

275

275

275

275
285
275
285
275

285

275

285

275

285

285

285

285

285

285

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

b

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

50

D a c n° f

U
N

I 2
23

7 
P

N
16

DNa

165 125 102 4 18

Fl
an

gi
a 

as
pi

ra
nt

e 
Su

cti
on

 fla
ng

e 
sta

nd
ar

d
Br

id
e 

as
pi

ra
nte

 
Br

id
a 

as
pi

ra
ció

n
Sa

ug
fla

ns
ch

40

D a c n° f

U
N

I 2
23

9 
P

N
40

DNp

150 110 88 4 18

Fl
an

gi
a 

pr
em

en
te

De
liv

er
y 

fla
ng

e 
sta

nd
ar

d
Br

id
e 

de
 re

fo
ule

me
nt

Br
id

a 
pr

es
ió

n
Dr

uc
kfl

an
sc

h

IEC kW kg a c f h m n s v w

40-50/02

40-50/03

40-50/04

40-50/05

40-50/06

40-50/07

40-50/08

40-50/09

40-50/10

40-50/11

40-50/12

40-50/13

40-50/14

40-50/15

90S
90L
90S
90L

100L
90S
90L

100L
100L
90L

100L
100L
90L

100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
132S
100L
112M
132S
112M
132S
132M
112M
132S
132M
112M
132S
132M
132S
132M
132S
132M
132S
132M
132M

1,1
1,5
1,1
1,5
2,2
1,1
1,5
2,2
3

1,5
2,2
3

1,5
2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

5,5
3
4

5,5
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5
5,5
7,5
5,5
7,5
9

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

340

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

793
818
850
876
915
908
933

973

991

1030

1048

1088

1108

1145

1165

1203

1223
1275
1260
1280
1340
1338
1398
1433
1395
1455
1490
1453
1513
1548
1570
1605
1628
1663
1685

1720

537,5

595

605

652,5

662,5

710

720

767,5

777,5

835

892,5

912,5

950

970
1007,5

1027,5

1065

1085

1122,5

1142,5

1200

1257,5

1315

100
105
110
115
120
120
125
130
135
135
140
145
145
150
155
160
160
165
170
165
170
200
225
180
190
215
200
225
240
210
235
250
220
245
260
255
270
265
280
275
290
300

127,5

185

242,5

300

257,5

415

472,5

530

587,5

645

702,5

760

817,5

875

310

310

320

310

320

310

320

310

320

320

320

340

320

340
320

340

320

340

320

340

340

340

340

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

b

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h
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IEC kW kg a c f h m n s v w

50-65/02

50-65/03

50-65/04

50-65/05

50-65/06

50-65/07

50-65/08

50-65/09

50-65/10

50-65/11

50-65/12

50-65/13

50-65/14

90S
90L

100L
90L

100L
100L
100L
100L
112M
100L
100L
112M
132S
100L
112M
132S
100L
112M
132S
132M
112M
132S
132M
112M
132S
132M
132S
132M
132M
132S
132M

132MA
132S
132M

132MA
160M
132S
132M

132MA
160M
132M

132MA
160M
160L

1,1
1,5
2,2
1,5
2,2
3

2,2
3
4

2,2
3
4

5,5
3
4

5,5
3
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

11
5,5
7,5
9

11
7,5
9

11
15

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

868
893
923
956

986

1049

1069

1112

1132
1192
1175
1195
1255
1238
1258
1318
1353
1321
1381
1416
1384
1444
1479
1507

1542

1570

1605

1633

1668

1773
1696

1731

1836

1794

1899
1949

165
170
175
185
190
195
200
205
215
215
220
230
255
235
245
270
250
260
285
300
275
300
315
290
315
330
330
345
375
345
360
370
360
375
385
415
375
390
400
435
405
415
450
475

148

211

274

337

400

463

526

589

652

715

778

841

904

340

340

340

340

360

340

360

340

360

340

360

340

360

360

360

360

390

360

390

360

390

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

613

676

739

802

822

865

885

928

948

991

1011

1054

1074

1137

1200

1263

1293

1326

1356

1389

1419

b

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.
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n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

80

D a c n° f
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65

D a c n° f
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N
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DNp

185 145 122 8 18
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h

IEC kW kg a c f h m n s v w

65-80/02

65-80/03

65-80/04

65-80/05

65-80/06

65-80/07

65-80/08

65-80/09

65-80/10

65-80/11

65-80/12

65-80/13

90L
100L
100L
112M
100L
100L
112M
100L
100L
112M
132S
112M
132S
132M
112M
132S
132M
132M
132S
132M
132M
132S
132M
132M
160M
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
132M
160M
160L
180M

1,5
2,2
3
4

2,2
3
4

2,2
3
4

5,5
4

5,5
7,5
4

5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

11
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15
9

11
15

18,5

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

370

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

902

932

952

998

1018

1064

1084
1144
1150
1210
1245
1216
1276

1311

1342

1377

1408

1443

1548

1509

1614
1664

1575

1680
1730

1641

1746
1796

1707

1812
1862
1773
1878
1928
1958

622

688

754

774
820

840

886

906

972

1038

1068

1104

1134

1170

1200

1236

1266

1302

1332

1368

1398

405

435

455

450

470

465

485
520
500
535
570
515
550

585

565

600

580

615

680

630

695
735

645

710
750

670

725
765

675

740
780
690

755

795

162

228

294

360

426

492

558

624

690

756

822

888

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

b

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

335

335

335

355
335

355

335

355

355

355

385

355

385

355

385

355

385

355

385

355

385

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

100
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80

D a c n° f
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200 160 138 8 18
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150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

IEC kW kg a c f h m n s v w

80-100/02

80-100/03

80-100/04

80-100/05

80-100/06

80-100/07

80-100/08

80-100/09

80-100/10

80-100/11

80-100/12

132S
132M
132S
132M
132M
132S
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
132M
132M
160M
160L
180M
132M
160M
160L
180M
160M
160L
180M
180L
160L
180M
180L
200L
160L
180M
180L
200L
160L
180M
180L
200L
180M
180L
200L
225S

5,5
7,5
5,5
7,5
9

5,5
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15
7,5
9

11
15

18,5
9

11
15

18,5
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30
15

18,5
22
30
15

18,5
22
30

18,5
22
30
37

470

470

470

470

470

470

470

470

470

470

470

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

1110
1145
1185

1220

1260

1295

1400
1450

1370

1475
1525

1445

1550
1600
1630
1520

1625

1705

1750

1780

1825

1855

1885
2000

1930

1960
1965
1995
2005
2035

2080

2110
2180

740

815

890

920

965

995

1040

1070

1115

1145

1220

1295

1370

1445

1520

235
250
260
275
285
280
295
305
325
340
330
340
365
390
345
355
370
395
410
375
390
415
430
415
440
455
485
460
485
505
580
475
500
530
605
495
520
550
625
540
580
645
690

190

265

340

415

490

565

640

715

790

865

940

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

b

400

400

400

430

400

430

400

430

400

430

430

430

430

430

430

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f
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DNp c
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m

nm

c
b

f

w
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h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV
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IEC kW kg a c f h m n s v w

100-125/01

100-125/02

100-125/03

100-125/04

100-125/05

100-125/06

100-125/07

100-125/08

100-125/09

100-125/10

132S
132M
132M
160M
132M
132M
160M
160L
160M
160L
180M
180L
160L
180M
180L
200L
180M
180L
200L
180M
180L
200L
225S
180L
200L
225S
225M
200L
225S
225M
200L
225S
225M
250M

5,5
7,5
9

11
7,5
9

11
15
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30

18,5
22
30

18,5
22
30
37
22
30
37
45
30
37
45
30
37
45
55

520

520

520

520

520

520

520

520

520

520

460

460

460

460

460

460

460

460

460

460

27

27

27

27

27

27

27

27

27

27

35

35

35

35

35

35

35

35

35

35

1110

1230

1335

1310

1420
1470
1505
1555

1585

1640

1670

1700

1755

1785

1840

1870
1970
1925
1955
2055
2075
2040
2140
2160
2125
2225
2245
2265

740

825

855

910

940

1025

1110

1195

1280

1310

1365

1395

1450

1480

1535

1565

270
320
330
340
358
368
378
393
416
431
508
523
479
546
561
621
584
599
659
622
637
697
757
675
745
795
825
773
833
863
771
871
901

1031

135

220

305

390

475

560

645

730

815

900

425

425

455

425

455

455

455

455

455

485

455

485

455

485

455

485

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

b
180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

1450
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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ng

e 
sta

nd
ar

d
Br

id
e 

as
pi

ra
nte

 
Br

id
a 

as
pi

ra
ció

n
Sa

ug
fla

ns
ch

125
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200

200

200

200

200

200

200

200

200

IEC kW kg a c f h m n s v w

125-150/01

125-150/02

125-150/03

125-150/04

125-150/05

125-150/06

125-150/07

125-150/08

125-150/09

132M
132MA
160M
160M
160L
180M
180L
160L
180M
180L
200L
180L
200L
225S
225M
200L
225S
225M
250M
225S
225M
250M
280S
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
250M
280S
280M

7,5
9,5
11
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30
22
30
37
45
30
37
45
55
37
45
55
75
45
55
75
45
55
75
90
55
75
90

594

594

594

594

594

594

594

594

594

530

530

530

530

530

530

530

530

530

30

30

30

30

30

30

30

30

30

42

42

42

42

42

42

42

42

42

1200

1275
1405
1455
1485
1485
1555
1585
1585
1615
1685
1715
1815
1835
1815
1915
1935
1955
2015
2035
2055
2140
2135
2155
2240
2235
2255

2340

2355

2440

795

825

925

1025

1125

1155

1225

1255

1355

1455

1555

1655

470
480
505
565
590
605
635
650
665
695
770
755
830
885
910
895
950
975

1060
1010
1035
1120
1255
1100
1185
1320
1160
1245
1380
1440
1310
1445
1505

165

265

365

465

565

665

765

865

965

280

280

280

280

280

280

280

280

280

b

430

460

460

460

460

490

460

490

490

490

490

490

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

40
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D a c n° f
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90S
90L
90L

100L
112M
100L
112M
132S
112M
132S
132S
132S
132S
132S
132S
132S
132M
132S
132M
160M
132SB
132M
160M
132M
160M
160M
132M
160M
160M
132M
160M
160M
160M
160M
160L
160M
160M
160L

IEC kW kg a c f h m n s v w
1,5
2,2
2,2
3
4
3
4

5,5
4

5,5
5,5
7,5
5,5
7,5
5,5
7,5
9

7,5
9

11
7,5
9

11
9,2
11
15
9

11
15
9

11
15
11
15

18,5
11
15

18,5

32-40/02

32-40/03

32-40/04

32-40/05

32-40/06

32-40/07

32-40/08

32-40/09

32-40/10

32-40/11

32-40/12

32-40/13

32-40/14

32-40/15

65
70
85
90
95
90
95

120
105
130
135
145
140
150
130
140
150
160
170
195
165
175
205
185
210
220
190
215
225
195
220
235
215
225
245
220
245
265

470

515

525

570

590
615
635

680

725

770

815

845

860

890
905

935

950

980

995

1025

1070

1115

105

150

195

240

285

330

375

420

465

510

555

600

645

690

275

275

285

285

305
305
305

305

305

335

305

335

305

335
305

335

305

335

305

335

335

335

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

160

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

260

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

725
750
795
835
855
880
900
960
945

1005

1050

1095

1140

1175
1185
1220
1325
1230
1265
1370
1310

1415

1355

1460

1400

1505

1550

1600

1595

1645

b

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

90

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

50

D a c n° f
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D a c n° f
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IEC kW kg a c f h m n s v w

40-50/02

40-50/03

40-50/04

40-50/05

40-50/06

40-50/07

40-50/08

40-50/09

40-50/10

132SA
132S
132M
132S
132M
160M
160M
132M
160M
160M
160L
160M
160M
160L
180L
160M
160L
180L
200L
160L
180L
200L
160L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
225M

5,5
7,5
9

7,5
9

11
15
9

11
15

18,5
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30

18,5
22
30

18,5
22
30
37
22
30
37
22
30
37
45

340

340

340

340

340

340

340

340

340

300

300

300

300

300

300

300

300

300

23

23

23

23

23

23

23

23

23

25

25

25

25

25

25

25

25

25

938

973
995
1030

1135

1087

1192

1242

1250

1300
1330
1307
1357
1387
1417
1415
1445
1475
1472
1502

1532

1560

1590

1617

1647

1697

145
150
160
160
170
200
210
180
210
220
240
220
230
250
280
240
260
290
365
270
300
375
280
310
385
405
320
395
415
330
405
425
485

127,5

185

242,5

300

357,5

415

472,5

530

587,5

340

340

370

340

370

370

370

370

370

370

370

180

180

180

180

180

180

180

180

180

567,5

625

655

682,5

712,5

770

827,5

885

942,5

1000

1057,5

b

100

100

100

100

100

100

100

100

100

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen

65
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50

D a c n° f
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N
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165 125 102 4 18
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IEC kW kg a c f h m n s v w

50-65/02

50-65/03

50-65/04

50-65/05

50-65/06

50-65/07

50-65/08

132M
160M
160M
160M
160M
160L
180L
160M
160L
180L
200L
160L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
225M
200L
200L
225M
250M
200L
220L
225M
250M

9
11
15
11
15

18,5
22
15

18,5
22
30

18,5
22
30
37
22
30
37
45
30
37
45
55
30
37
45
55

420

420

420

420

420

420

420

370

370

370

370

370

370

370

25

25

25

25

25

25

25

30

30

30

30

30

30

30

1038

1143

1206

1256
1286
1269
1319
1349
1379
1382
1412

1442

1475

1505

1555

1568

1618
1708

1631

1681
1771

195
220
230
235
250
270
300
265
285
315
380
300
325
405
500
340
420
515
575
430
450
510
575
445
465
525
595

148

211

274

337

400

463

526

340

390

390

390

390

390

390

420

390

420

200

200

200

200

200

200

200

633

663

726

789

852

915

978

1008

1041

1071

b

125

125

125

125

125

125

125

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

80
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65

D a c n° f
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185 145 122 8 18
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IEC kW kg a c f h m n s v w

65-80/02

65-80/03

65-80/04

65-80/05

65-80/06

65-80/07

65-80/08

160M
160M
160L
180L
160L
180L
200L
200L
180L
200L
200L
225M
200L
200L
225M
250M
200L
225M
250M
280S
225M
250M
280S
280M
225M
250M
280S
280M

11
15

18,5
22

18,5
22
30
37
22
30
37
45
30
37
45
55
37
45
55
75
45
55
75
90
45
55
75
90

420

420

420

420

420

420

420

370

370

370

370

370

370

370

25

25

25

25

25

25

25

30

30

30

30

30

30

30

1152

1202
1232
1268
1298

1328

1364

1394

1444

1460

1510
1600
1526
1576
1666
1751
1642
1732

1817

1708
1793

1883

672

738

804

870

900

936

966

1002

1032

1068

1098

260
270
290
320
315
345
420
440
370
445
465
525
460
480
540
610
495
555
615
760
570
640
785
815
585
655
800
830

162

228

294

360

426

492

558

385

385

385

385

415

385

415

385

415

385

415

200

200

200

200

200

200

200

b

125

125

125

125

125

125

125

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
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nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

100
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225M
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225M
250M
280S
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280S
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315S
280S
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315S
315M
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Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a
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m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV
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IEC kW kg a c f h m n s v w

100-125/01
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250M
280S
280M
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315S
315M
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315S
315M
315L
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37
45
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110
132
90
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132
160
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460

460

460

460

27

27

27

27
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35

35

35

1360

1410
1495
1585

1670

1755

1880

1850

1965

2155

770

855

885

970

1055

460
480
565
605
710
860
900
900
940

1120
1180
980

1160
1240
1360

135

220

305

390

455

455

485
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250
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b

180
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180

180

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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Dimensioni in mm. - Dimensions in mm. - Cotes en mm. - Dimensiones mm. - Abmessungen mm.

n° Ø f

DNa
DNp c

D
a

s

n

m

nm

c
b

f

w

a

v

h

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions
Dimensions d’encombrement
Dimensiones totales
Abmessungen

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV

Giri/min.
R.P.M.

Tours/min.
R.P.M.
U/min.

2900
Dimensioni con motore chiuso (protezione IP 44), marca a nostra scelta
Dimensions with enclosed motor (IP 44 protection), brand name to our choice
Dimensions avec moteur ferme (protection IP 44) marque a notre choix
Dimensiones con motor cerrado (proteccion IP 44) marca a nuestra seleccion
Abmessungen bei gekapseltem motor (IP 44 schutz): marke nach unserem wunschen
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IEC kW kg a c f h m n s v w

125-150/01

125-150/02

125-150/03

250M
280S
280M
280M
315S
315M
315LA
315LA
315LB
355M

55
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90
90

110
132
160
160
200
250

594

594

594

530

530

530

30

30

30

42

42

42

1645

1720

1820

1925

2065

2165

2400
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1055

780
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955

1020
1220
1260
1370
1440
1530
1850

165

265

365

490

490

490

280

280
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b
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200

200

Tipo
Type - Type
Tipo - Typ

PESO ✱
WEIGHT
POIDS
PESO

GEWICHT

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSIONS

DIMENSIONS POMPE
DIMENSIONES BOMBA

PUMPENABMESSUNGEN

MOTORE
MOTOR
MOTEUR
MOTOR
MOTOR

DIMENSIONI GRUPPO
UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONS DU GROUPE
DIMENSIONES GRUPO

ZUSAMMENBAUABMESSUNGEN

✱   GRUPPO  -  ASSEMBLAGE  -  ASSEMBLY  -  GRUPO  -  ZUSAMMENBAU
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1450 2900

Pompe multicellulari serie
Multistage pumps series

Pompes multicellulaires série
Bombas multicelulares serie

Mehrstufige Hochdruckpumpen-Serie

MHV
Flange per motori IEC
Flanges for IEC motors
Brides pour moteurs IEC
Bridas para motores IEC
IEC motorflanschen

✔ — — — — — — — — — — — 71 F110

✔ — — — — — — — — — — — 80 F130

✔ ✔ ✔ ✔ — — ✔ — — — — — 90 S-L F130

✔ ✔ ✔ ✔ — — ✔ — — — — — 100 L F180

✔ ✔ ✔ ✔ — — ✔ — — — — — 112 M F180

— ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ — — — 132 S-M F230

— — ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ — — 160 M-L F250

— — — ✔ ✔ ✔ — ✔ ✔ ✔ — — 180 M-L F250

— — — — ✔ ✔ — ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ 200 L F300

— — — — ✔ ✔ — ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ 225 S-M F350

— — — — — ✔ — — — ✔ ✔ ✔ 250 M F450

— — — — — — — — ✔ ✔ ✔ ✔ 280 S-M F450

— — — — — — — — — — ✔ ✔ 315 S-M-L F550

32
-4

0

40
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50
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65
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80
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00
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0-

12
5

32
-4

0

40
-5

0

50
-6

5

65
-8

0

80
-1

00

10
0-

12
5

Ø
 E

Ø
 I

Ø
 C

N° - Ø S

T

Tipo Flangiatura
Flanging type
Bridage type

Rebordeado tipo
Krempensart

Grandezza motori IEC
IEC motors size

Grandeur moteurs IEC
Dimensión motores IEC

IEC motorgröße

Ø E Ø I Ø C T N° Ø S

F110 160 130 110 4 4 9

F130 200 165 130 5 4 12

F180 250 215 180 6 4 15

F230 300 265 230 6 4 15

F250 350 300 250 7 4 18

F300 400 350 300 7 4 18

F350 450 400 350 7 8 18

F450 550 500 450 7 8 18

F550 660 600 550 8 8 22

Tipo Flangiatura
Flanging type
Bridage type

Rebordeado tipo
Krempensart
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH   25-40
MHV 32-40

Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 25-40
Pompa multicellulare

Multistage pumps
Pompe multicellulaires

Bomba multicelulare
Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.
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MH 25-40
Pompa multicellulare

Multistage pumps
Pompe multicellulaires

Bomba multicelulare
Mehrstufige Hochdruckpumpe

0

30

0 5 10 15 20

5

10

0 0

20

0,4

1

0,5

40

50

60

2

4

8

H

P
(kW)

%

(m)

(m)
NPSH

(l/1')

(m3/h)

Q

(ft)

(CV)

(ft)

η

US.GPM

I.GPM

0 10050 150 200 250 300

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

70

70

80

7,5

12,5

15

17,5
60

50

40

30

20

0,6

0,8

0,2

0

10

206

Ø140

Ø125

Ø140

Ø125

Ø140

Ø125

Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.
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MH 25-40
Pompa multicellulare

Multistage pumps
Pompe multicellulaires

Bomba multicelulare
Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.
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MH 25-40
Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 32-50
Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 32-50
Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 32-50
Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 32-50
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.
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Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 40-65
Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 40-65
Pompa multicellulare

Multistage pumps
Pompe multicellulaires

Bomba multicelulare
Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.
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MH 40-65
Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH/MHR 40-65
MHV 50-65

Cu
rva

 ca
ra

tte
ris

tic
a p

er 
og

ni 
sta

dio
 co

n l
iqu

ido
 p.

s.1
  - 

 C
har

act
eris

tic 
cur

ve 
for 

ea
ch 

sta
ge

 wi
th l

iqu
id 

at 
spe

cifi
c w

eig
ht 1

  - 
  C

our
be

 ca
rac

téri
stiq

ue 
po

ur c
haq

ue 
éta

ge
 av

ec 
liqu

ide
 de

 po
ids

 sp
éci

fiqu
e 1

 - C
urv

a c
ara

cte
rist

ica
 po

r ca
da

 eta
pa

 co
n li

qui
do

 de
 pe

so 
esp

eci
fico

 1 
- Ke

nnl
inie

n je
de

r st
ufe

 be
i 1

 Fö
rde

rme
diu

m-V
olu

me
nge

wic
ht



102

0
0

50

60

70

80

80605040302010

80

60

50

40

30

20

10

H

P
(kW)

%

(m)

(m)
NPSH

(l/1')

(m3/h)

Q

(ft)

(CV)

(ft)

η

US.GPM

I.GPM

70

2

4

6

0 200 400 600 800 1000 1200

100

200

150

250

70

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300 350

20

30

10

0

8

10

5

10

0

Ø175

Ø155

Ø175

Ø155

Ø
175

Ø
155

15

5

0

Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH/MHR 40-65
MHV 50-65
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

0

0

8

2

0

50

70

80

60

22,5

17,5

15

12,5

10

7,5

5

0 10 20 4030 60

2

1

3 4

2

H

P
(kW)

%

(m)

(m)
NPSH

(l/1')

(m3/h)

Q

(ft)

(CV)

(ft)

η

US.GPM

I.GPM

0 1000800600400200

50

20

60

40

20

50

50

100

100

150

150

200

200

250

4

6

0

10

20

Ø185

Ø165

Ø185

Ø165

Ø185Ø165

MH   50-80
MHV 65-80

Cu
rva

 ca
ra

tte
ris

tic
a p

er 
og

ni 
sta

dio
 co

n l
iqu

ido
 p.

s.1
  - 

 C
har

act
eris

tic 
cur

ve 
for 

ea
ch 

sta
ge

 wi
th l

iqu
id 

at 
spe

cifi
c w

eig
ht 1

  - 
  C

our
be

 ca
rac

téri
stiq

ue 
po

ur c
haq

ue 
éta

ge
 av

ec 
liqu

ide
 de

 po
ids

 sp
éci

fiqu
e 1

 - C
urv

a c
ara

cte
rist

ica
 po

r ca
da

 eta
pa

 co
n li

qui
do

 de
 pe

so 
esp

eci
fico

 1 
- Ke

nnl
inie

n je
de

r st
ufe

 be
i 1

 Fö
rde

rme
diu

m-V
olu

me
nge

wic
ht



105

MH 50-80
Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 50-80
Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 50-80
Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 50-80
Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Mehrstufige Hochdruckpumpe

Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.
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Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 65-100
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 65-100
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Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.
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Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 65-100
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 65-100
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.
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Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.
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Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.
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Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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MH 80-125
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Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.
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MH 80-125
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Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.
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Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.
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Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.
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MH 100-150
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Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.
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Mehrstufige Hochdruckpumpe

Cu
rva

 ca
ra

tte
ris

tic
a p

er 
og

ni 
sta

dio
 co

n l
iqu

ido
 p.

s.1
  - 

 C
har

act
eris

tic 
cur

ve 
for 

ea
ch 

sta
ge

 wi
th l

iqu
id 

at 
spe

cifi
c w

eig
ht 1

  - 
  C

our
be

 ca
rac

téri
stiq

ue 
po

ur c
haq

ue 
éta

ge
 av

ec 
liqu

ide
 de

 po
ids

 sp
éci

fiqu
e 1

 - C
urv

a c
ara

cte
rist

ica
 po

r ca
da

 eta
pa

 co
n li

qui
do

 de
 pe

so 
esp

eci
fico

 1 
- Ke

nnl
inie

n je
de

r st
ufe

 be
i 1

 Fö
rde

rme
diu

m-V
olu

me
nge

wic
ht



131

Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 100-150
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 3500 giri/min
Characteristic curves at 3500 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 3500 tours/min.
Curvas caracteristicas a 3500 r.p.m.
Kennlinien bei 3500 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150A
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150A
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Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150A
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Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Sochdruckpumpe

MH 125-150A
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Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150A
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150A
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150B
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150B
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Curve caratteristiche a 2000 giri/min
Characteristic curves at 2000 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2000 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2000 r.p.m.
Kennlinien bei 2000 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 125-150B
Cu

rva
 ca

ra
tte

ris
tic

a p
er 

og
ni 

sta
dio

 co
n l

iqu
ido

 p.
s.1

  - 
 C

har
act

eris
tic 

cur
ve 

for 
ea

ch 
sta

ge
 wi

th l
iqu

id 
at 

spe
cifi

c w
eig

ht 1
  - 

  C
our

be
 ca

rac
téri

stiq
ue 

po
ur c

haq
ue 

éta
ge

 av
ec 

liqu
ide

 de
 po

ids
 sp

éci
fiqu

e 1
 - C

urv
a c

ara
cte

rist
ica

 po
r ca

da
 eta

pa
 co

n li
qui

do
 de

 pe
so 

esp
eci

fico
 1 

- Ke
nnl

inie
n je

de
r st

ufe
 be

i 1
 Fö

rde
rme

diu
m-V

olu
me

nge
wic

ht

20

30

40

50

60

70

80

100

200

150

250

0

20

40

60

80

40

80

4

6

8

10

10

20

30

0

0

Ø318

Ø280

Ø318

Ø280

H

P
(kW)

%

(m)

(m)
NPSH

(m3/h)

Q

(ft)

(CV)

(ft)

η

Ø318Ø280

0

0 2000 4000 6000
(l/1')

US.GPM

I.GPM

400

400

800

800

1200

1200

1600

1600

45040030020010050 350250150

60

70

90

50

40

80

30

2



145

Curve caratteristiche a 2200 giri/min
Characteristic curves at 2200 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2200 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2200 r.p.m.
Kennlinien bei 2200 U/min.
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Curve caratteristiche a 2400 giri/min
Characteristic curves at 2400 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2400 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2400 r.p.m.
Kennlinien bei 2400 U/min.
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Curve caratteristiche a 2650 giri/min
Characteristic curves at 2650 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2650 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2650 r.p.m.
Kennlinien bei 2650 U/min.
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Bomba multicelulare
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Curve caratteristiche a 2900 giri/min
Characteristic curves at 2900 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 2900 tours/min.
Curvas caracteristicas a 2900 r.p.m.
Kennlinien bei 2900 U/min.
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.
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Mehrstufige Hochdruckpumpe
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.
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MH 200-250B
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.
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Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 200-250B
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.
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Curve caratteristiche a 1450 giri/min
Characteristic curves at 1450 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1450 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1450 r.p.m.
Kennlinien bei 1450 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 250-300
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Curve caratteristiche a 1750 giri/min
Characteristic curves at 1750 r.p.m.
Courbes caractéristiques à 1750 tours/min.
Curvas caracteristicas a 1750 r.p.m.
Kennlinien bei 1750 U/min.

Pompa multicellulare
Multistage pumps

Pompe multicellulaires
Bomba multicelulare

Mehrstufige Hochdruckpumpe

MH 250-300
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